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Product design and specification may
be changed without notice.




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1) Read these instructions.
2) Keep these instructions.

3) Heed all warnings.

4) Follow all instructions.

5) Do not use this product near water.

6) Clean only with dry cloth.

7) Do not block any ventilation openings, install

in accordance with the instructions.

8) Do not install near any heat sources such as
radiations, heat registers, stoves, or other
apparatus (including amplifiers) that produce

heat.

9) If the provided plug does not fit into your outlet,
consult an electrician for replacement of the
obsolete outlet.

10) Protected the power cord from being walked on
or pinched particularly at plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the
apparatus.

11) Only use attachments/accessories

specified by the manufacturer.

12) Unplug this apparatus during lighting storms

or when unused for long periods of time.

13) Refer all servicing to qualified service
personnel. Servicing is required when the
apparatus has been damaged in any way, such as
power-supply cord or plug is damaged, liquid has
been spilled or objects have fallen into the apparatus,
the apparatus has been exposed to rain or moisture,
does not operate normally, or has been dropped.
14) Mains plug is used as the disconnect device,
the disconnect device shall remain readily operable.
15) The ventilation should not be impeded by
covering the ventilation openings with items, such
as newspapers, table-cloth, curtains, etc.

16) No naked flame sources, such as lighted
candles, should be placed on the apparatus.

17) Attention should be drawn to the environmental
aspects of battery disposal.

18) The use of apparatus in moderate climate.

19) The apparatus shall not be exposed to dripping
or splashing and that no objects filled with liquids,
such as vases, shall be placed on the apparatus.
20) Warning: To avoid any injury caused by lean of the
product, please always ensure the whole product
was placed within the table surface in horizontal.

CAUTION

RISK OF ELEC HOCK
DO NOT

CAUTION

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO
NOT REMOVE COVER (OR BACK). NO USER
SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER SERVICING
TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

A The symbol indicates that dangerous
voltages constituting a risk of electric shock
are present within this unit.

A The symbol indicates that there are

important operating and maintenance
instructions provided in the user manual
given with this unit.

WARNING:
To reduce the risk of fire or electric shock, do
not expose this apparatus to rain or moisture.

WARNING:
The batteries shall not be exposed to
excessive heat such as radiators, fire or the like.

" This symbol indicates AC voltage.

This symbol indicates DC voltage.

L]

This symbol indicates that this product incorporates
double insulation between hazardous mains voltage
and user accessible parts. When servicing use only
identical replacement parts.

This marking indicates that this product should
not be disposed with other household wastes.

To prevent possible harm to the environment or
human health from uncontrolled waste disposal,
recycle it responsibly to promote the sustainable
reuse of material resources. To return your used
device, please use the return and collection
systems or contact the retailer where the product
was purchased. They can take this product for
environmental safe recycling.

EN



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

EU Battery Regulation

)i¢

This symbol on the battery(ies) or on the packaging
indicates that the battery(ies) provided with this product
shall not be treated as household waste. Instead,
please separate battery(ies) from other types of waste
and recycle it(them) through your local recycling
system to protect environment and health.

The chemical symbol for lead (Pb) is added under this
symbol if the battery(ies) contains more than 0.004 %
lead. For more detailed information about recycling of
this battery(ies), please contact your local authority or
the shop where you purchased the product or
battery(ies).

Caution:

A display may fall, causing serious personal injury

or death. Many injuries, particularly to children, can

be avoided by taking simple precautions such as:

« ALWAYS use cabinets or stands or mounting

methods recommended by the manufacturer of the
television set.

ALWAYS use furniture that can safely support the
television set.

ALWAYS ensure the television is not overhanging the
edge of the supporting furniture.

ALWAYS educate children about the dangers of
climbing on furniture to reach the television or its controls.
ALWAYS route cords and cables connected to your
television so they cannot be tripped over, pulled or
grabbed.

NEVER place the television set in an unstable location.
NEVER place the television set on tall furniture (for
example, cupboards or bookcases) without anchoring
both the furniture and the display to a suitable support.
NEVER place the television set on cloth or other materials
that may be located between the television set and
supporting furniture.

NEVER place items that might tempt children to climb,
such as toys and remote controls, on the top of the
television set or furniture on which the television set is
placed.

If the existing television set is going to be retained and
relocated, the same considerations as above should be
applied.

DEDolby Audio

Manufactured under license from Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, and the double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories Licensing
Corporation.

Homl”

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI Trade dress and the HDMI Logos are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc.

H32K85FFX
European Energy Label EPREL registration number:
2265315

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315



PRECAUTIONS AND REMINDERS

High voltages are used in the operation of this television
receiver. Do not remove the cabinet back from your set.
Refer servicing to qualified service personnel.

To prevent fire or electrical shock hazard, do not expose
the television receiver to rain or moisture.

*

Do not drop or push objects into the television cabinet
slots or openings. Never spill any kind of liquid on the

television receiver.

Do not block the ventilation holes in the back cover.
Adequate ventilation is essential to prevent failure of
electrical components.

Ll

Do not trap the power supply cord under the television

receiver.

If you are going to clean the product, unplug the TV, use
soft fabric, no water, never chemicals.

Never stand on, lean on, or suddenly push the television or
its stand. You should pay special attention to children.
Serious injury may result if it falls.

I A S —
Do not place your television on an unstable cart, stand,

shelf or table. Serious injury to an individual, and damage
to the television, may result if it falls.

When the television receiver is not used for an
extended period of time, it is advisable to disconnect
the AC power cord from the AC outlet.

T

Avoid exposing the television receiver to direct sunlight
and other sources of heat. Do not stand the television
receiver directly on other products which give off heat,
e.g. video cassette players and audio amplifiers. Do not
place naked flame sources, such as lighted candles on
the television.

Minimum distances

If the television is to be built into a compartment or similar
enclosure, the minimum distances must be maintained.

Heat build-up can reduce the service life of your television, and
can also be dangerous.

Note: the use of apparatus in moderate climates.

Note: This product uses a panel consisting of sub pixels which
require sophisticated technology to produce. Howerver, there
may by a few bright or dark pixels on the screen. These pixels
will have no impact on the performance of the product.



PREPARATION

IMPORTANT: Do not apply pressure to the screen display 4. Fix the wall mount screws (M6 x 10mm/4pcs) into
area which may compromise the integrity of the display. the rear side of the LED TV, using the torque of
The manuafacturer’'s warranty does not cover user abuse 8kgf,cm.

or improper installations.

ATTACHING THE STAND

IMPORTANT: The stand of the TV must be assembled
prior to usage.

TURNNING ON THE TV
1. Install the stand and place the TV on a solid surface.

1. Place the TV unit face down on a soft and flat surface :\’ N
(blanket, foam, cloth, etc.) to prevent any damage to /O\*
the TV. AN

2. Fix the stands to the bottom of the TV with 4 screws.

« Ensure that the TV is placed in a position to allow free
flow of air. Do not cover the ventilation openings on the
back cover.

* To prevent any unsafe situations, no naked flame sources,
such as lighted candles, should be placed on or in the
vicinity.

« Avoid heat, direct sunlight and exposure to rain or water.
The equipment shall not be exposed to dripping or

splashing.
PREPARING YOUR LED TV FOR WALL MOUNTING 2. Connect the antenna cable or cable TV cable to the
We suggest that you keep your TV at least 2.36 inches ANT IN aerial socket on the back of the TV set.
(60 mm) from the wall to prevent cable interference. 3. Power:
Before mounting your TV on the wall, you need to Plug the cord into a working power outlet.
remove the stantand.
For your safety, please use only with a UL listed wall \ /
mount bracket with minimum weight of the TV without
stand. [T T
To attach a wall mount bracket to your TV:
1. Remove the screws holding your TV to the stand. ° |
2. Remove the stand from your TV. : T 7 =S
3. Secure the wall mount bracket to the back of your | b Tj |
TV using four screws. Follow the instructions of the L ¥
user manual that came with the wall mount bracket
to install. H
\ 7 4. Turn the TV on:
Press & on the remote control or POWER button at
the bottom of the TV.
[ QI T 5. Battery
Remove the cover of the battery compartment.
? ? - Insert the 2 batteries (Type AAA 1.5V).
A
L. = G
@ NOTE

The wall mount bracket are not included.




PERIPHERAL CONNECTION AND CONTROLS

BUTTON CONTROL ACCESSORIES

Remote Control - 1 pcs
User’s Manual - 1 pcs
Stands - 2 pcs

Screws -4 pcs
Warranty Card - 1 pcs
CE Leaflet - 1 pcs

REAR AV Connections(SIDE)

Homl" SATELLITE ANT/CABLE usB COMMON INTERFACE(CI)

= © O] =

j = ©
{1 IS 13/18V == 500mA 5.0V == 500mA O

All the terminals are(from left to right):
HDMI1(ARC), SATELLITE, ANT IN(ANTENNA/CABLE), USB, HEADPHONE, COMMON INTERFACE(CI).

REAR AV Connections

OPTICAL VIDEO L - IN -R

= ] © © O

All the terminals are(from left to right):
LAN, OPTICAL, AV IN adapter, HDMI3, HDMI2.

5 EN



TERMINAL CONNECTION

AV EQUIPMENT

This TV provides one group of AV for convenient connection to VCR, DVD or other video equipment.
Please refer to the owner's manual of the equipment to be connected as well.
You can use the input terminals on TV set rear as follows.

OPTICAL

1

ez =====0) [pzse =—====0)
Amplifier Audio/Video machine

CVBS, DVD Player or other ¢
machine with CVBS/S-Video with HDM interfaces

SATELLITE ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)
—_

= ©
sooma sovmsaom O

g f :
>
<
=
Cl card
AudioVideo machine W (Audio L)
with HDMI interfaces
R (Audio R)
Y (Video)

It can be connected to the following appliances: VCR, multi disc player, DVD, camcorder, video
game or stereo system, etc

Note:

Sometimes it will not support in different device because the device supplys nonstandard signal.



REMOTE CONTROL
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SUBTITLE TEXT

GD

prime video
>

I’ YouTube

®® BBRO®ERO ®

# Item Descriptions
9 AV 4p |Pressto navigate the on-screen menu.
10 &« Return to the previous menu.
11 O Press to open the Home Page.
12 MENU= | Press to open or close the on-screen menu.
13 | VOL+/VOL- | Press VOL+ or VOL- to adjust volume level.
14 TEXT Press to select the teletext mode.
15 | SUBTITLE | Open or close subtitle.
Press to reverse playback in multimedia &
16 -« Timeshift mode.
17 < Switch to the previous file when the audio or video
is playing.
Press to pause in multimedia mode&Timeshift
18 | 1(Pause) | -0
19 Press to record the TV program you are watching
® (REC) i DTV mode.
20 NETFLIX | Press to open the NETFLIX.
21 | primevideo | Press to prime video for viewing online TV
~— shows and films(internet connection required).
22 | @YouTube |Press to open the YouTube.
23 Coloured |Implement the relevent operations according to
buttons the prompt at the botton of the menu in the text.
24 Iﬂx Press to open the mute.
25 MEDIA | Press to open multimedia player.
26 INFO Press to display the channel information.
27 o Press to open the settings menu.
Press to display electronic programme guide in
28 é TV mode.
29 | CHA/CHY |Press CH A or CH Vv to change TV channels.
30 EXIT Exit menu or operation.
Press to select Mono, Nicam, Stereo for ATV
31 AUDIO channel, Audio language for DTV channels.
32 |pp(forward)| Press to fast forward in multimedia &Timeshift
mode.
| Press to play in multimedia mode &Timeshift
33| »lplay) | mode.
34 i Switch to the next file when the audio or video is
playing.
Quickly add the current channel to the favorite
35 FAV Show list or remove it from the favorite list under
ATV and DTV.
36 - Press to stop multimedia playback, REC & Timeshift
mode.
37 Press to open the Live TV.
38 Press to open the app list.
39 |© YouTuheMusic| Press to open the YouTube Music.

# Item Descriptions
Press to turn the TV on or off. When
your TV is off, power still flows

1| OPower through it. To completely disconnect
power, unplug the power cord.

2 5] Press to open the input source list.

eooo Press to open Soft Keyboard.

4 | 0~9 number | Press to enter a TV channel number.
It is used to enter channel numbers

5 [ with various digit counts, e.g.
1-11-111.

6 !, Press to open the Google Assistant.

7 - Press to open user account page.
Enter the selected option or perform

8| oK P P

the selected operation.

7 EN




OPERATING INSTRUCTIONS

INITIAL SETUP

The first time you turn on your TV, the setup wizard
will guide you through setting up basic settings.
Please according to the Text Tip to First Time Setup.

This function is used for the remote control pair code.
After the code is successful, you can use the Bluetooth
remote control to operate the TV.

Press A/V to select the system language and
press OK to confirm the language.

Press A/V to select the region/country of your
device and press OK to confirm.

Press A/V to select the "Set up basic TV" of
your device and press OK to complete the setup.

Press A/V to select the wifi to connect, press OK
and enter the password to confirm the connection
is successful.

By accepting the Google Terms of Service to improve
the product experience, select "Accept" to accept this
condition.

Used to set your device's password to ensure security
and privacy.

==
Input

Use the remote control/soft keyboard to enter the
4-digit password auto-matically jump to the next
nterface.

Confirm the password again and keep it consistent.
Use the remote control /soft keyboard to enter the
password andcomplete the password.

8 EN



OPERATING INSTRUCTIONS

Press A/V key to select the correct time zone and
press OK to confirm.

For selecting the mode, press A/V key to select
Home mode and press OK.

Use your Google Account Sign in.
Follow the Google Guide.

E-Manual

E-Manual is built into your TV and can be displayed
on the screen. To learn more about your TV features,
access your E-Manual by referring to the following.
E-Manual may be available depending on the

region or model.

1. Press HOME button to access the home page.
2. Press UP/DONW/LEFT/RIGHT and OK button
to select and enter “E-Manual® in “Apps”.

E-MANUAL

Select the Tuner mode for searching, press A/V to
select and press OK to confirm.

* Once in the user interface, you can switch from basic
TV to Google TV settings

Note: The picture is only for reference.



1 Manual del usuario
Haler

Vida inspirada H32K85FFX

Las ilustraciones de esta guia se
proporcionan unicamente a modo
de referencia y podrian diferir del
aspecto real del producto.

El disefio y las especificaciones del
producto pueden variar sin previo
aviso.




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

1) Lea estas instrucciones.

2) Guarde estas instrucciones.

3) Tenga en cuenta todas las advertencias.

4) Siga todas las instrucciones.

5) No utilice este producto cerca del agua.

6) Limpie el aparato sélo con un pafio seco.

7) No bloquee ninguna abertura de ventilacion y realice la
instalacion siguiendo las instrucciones.

8) No coloque el aparato cerca de fuentes de calor, como
por ejemplo radiadores, hornillos u otros aparatos (incluidos
amplificadores) que produzcan calor.

9) Si el enchufe suministrado con el aparato no encaja en la
toma de corriente donde desea conectarlo, solicite ayuda a
un electricista para sustituir sus tomas de corriente
obsoletas.

10) Proteja el cable de corriente para que no se pise ni se
pellizque, especialmente en los enchufes, las tomas de
corriente y el punto donde salen del aparato.

11) Utilice unicamente accesorios especificados por el
fabricante.

12) Desconecte el aparato durante las tormentas eléctricas o
cuando no se utilice durante un periodo prolongado de
tiempo.

13) Remita todas las reparaciones al personal de servicio
técnico cualificado. La reparacion del aparato sera necesaria
siempre que resulte dafiado de cualquier modo (por ejemplo,
si sufren dafios el cable o la clavija de alimentacion, si
penetra liquido o caen objetos en el interior del aparato, si
éste queda expuesto a la lluvia o la humedad, si no funciona
correctamente o si se cae).

14) El enchufe de alimentacion principal se usa como
dispositivo de desconexién. Dicho dispositivo siempre debe
estar en funcionamiento.

15) No se debe impedir la ventilacion tapando las aberturas
de ventilacion con elementos como periédicos, manteles,
cortinas, etc.

16) No coloque velas encendidas ni objetos con llamas en el
aparato.

17) Debe prestar atencion a los aspectos medioambientales
relacionados con el desecho de las pilas.

18) Use el aparatos en climas moderados.

19) Debe evitarse el contacto del aparato con liquidos o
salpicaduras y no deben colocarse objetos que contengan
liquido, como jarrones o vasos sobre el aparato.

20) Advertencia: Para evitar cualquier lesién causada por la
inclinacion del producto, asegurese siempre de que todo el
producto se ha colocado dentro de la superficie de la mesa
en horizontal.

ELECTRICA. NO ABRIR.

PRECAUCION

PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGAS ELECTRICAS,
NO RETIRE LA CARCASA (O LA PARTE POSTERIOR). EN EL
INTERIOR NO HAY NINGUNA PIEZA QUE NECESITE
MANTENIMIENTO POR PARTE DEL USUARIO. ENCARGUE
LAS TAREAS DE SERVICIO A PERSONAL CUALIFICADO.

A
A

ADVERTENCIA:
Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, evite
la exposicion del aparato a la lluvia o humedad.

Este simbolo indica que existe tension peligrosa
dentro de la unidad que podria representar un
riesgo de descarga eléctrica.

El simbolo indica que, en el manual de usuario
que se proporciona con esta unidad, existen
instrucciones importantes de funcionamiento y
mantenimiento.

ADVERTENCIA:

Las pilas no se deben exponer a un calor excesivo,
como por ejemplo a radiadores, al fuego, etc.

Este simbolo indica tension de corriente
alterna (CA).

Este simbolo indica tensién de corriente
continua (CC).

L]

Este simbolo indica que este producto incorpora doble
aislamiento entre la tensién de red peligrosa y las partes a
las que puede acceder el usuario. Cuando realice tareas
de reparacién o mantenimiento, utilice solamente piezas
de recambio idénticas.

Esta marca indica que este producto no debe eliminarse
con otros residuos domésticos. Para evitar posibles
dafios al medio ambiente o a la salud humana
provocados por el desecho de basura no controlado,
recicle el producto de forma responsable para fomentar
la reutilizacién sostenible de los recursos materiales.
Para devolver el dispositivo usado, utilice los sistemas de
retorno y reciclaje o péngase en contacto con el
proveedor al que adquirié el producto. El personal
correspondiente puede hacerse cargo del producto para
llevar a cabo un reciclaje seguro y ecolégico.

1ES



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Reglamento sobre baterias de la UE .‘ Dolby AUle
Fabricado con licencia de Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio y el simbolo de la doble D son marcas
comerciales de Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Este simbolo en las baterias o en el embalaje indica que las ™
baterias suministradas con este producto no deben tratarse H D ml
como residuo doméstico. En su lugar, separe las baterias de HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE
otros tipos de residuos y reciclelas a través del sistema local e i - i .
de reciclaje para proteger el medio ambiente y la salud. Los términos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
El simbolo quimico del plomo (Pb) se incorpora debajo este Interface, la imagen comercial de HDMIy los logotipos de
simbolo si las baterias contienen mas de un 0,004 % de HDMI son marcas comerciales 0 marcas comerciales
plomo. Para obtener informacién méas detallada sobre el registradas de HDMI Licensing Administrator, Inc.

reciclaje de estas baterias, pongase en contacto con las
autoridades locales o con la tienda donde adquirié el producto

o dichas baterias. H32K85FFX
Numero de registro EPREL del Etiquetado Energético
Precaucion: Europeo: 2265315
El televisor podria caer, provocando lesiones graves o la
muerte. Muchas lesiones, especialmente en nifios, pueden https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315

evitarse tomando unas sencillas precauciones tales como:

- Use SIEMPRE muebles, estantes o métodos de montaje
recomendados por el fabricante del televisor.

Utilice SIEMPRE muebles que puedan soportar el televisor
de manera segura.

Asegurese SIEMPRE de que el televisor no sobresalga por
el borde del mueble que lo sostiene.

Informe SIEMPRE a los nifios acerca del peligro de trepar
por los muebles para llegar al televisor o a sus controles.
Organice SIEMPRE los cables conectados al televisor de
modo que no se pueda tropezar con ellos, tirar de ellos o
agarrarlos.

No coloque NUNCA un televisor en un lugar inestable.

No coloque NUNCA el televisor sobre un mueble alto (por
ejemplo armarios o estanterias) sin fijar tanto el mueble
como el televisor a un soporte apto.

No coloque NUNCA el televisor sobre un tejido u otros
materiales que puedan encontrarse entre el televisor y el
mueble que lo soporta.

NUNCA coloque cosas que puedan tentar a los nifios a
trepar, como juguetes y mandos a distancia, encima del
televisor o del mueble en el que esté colocado el televisor.
Si va a conservar y reubicar el televisor existente, se tendran
en consideracion las mismas consideraciones anteriores.



PRECAUCIONES Y AVISOS

Nunca se ponga de pie ni se apoye en el televisor o su soporte
ni los empuje bruscamente. Debe prestar especial atencion a
los nifios. Si se cae, puede provocar lesiones graves.

Cuando este receptor de television esta en funcionamiento
se utilizan voltajes elevados. No retire el respaldo del mueble
del aparato. Encargue las tareas de servicio a personal

cualificado.
I M A S
o - No coloque el televisor sobre un carro, soporte, estanteria o
Para evitar |ncen§i\95 o desca_rgas_ eléctricas, no exponga el mesa inestables. Si el televisor se cae, puede provocar
receptor de television a la lluvia ni a la humedad. lesiones graves a las personas y el propio televisor puede

sufrir dafios.

No deje caer objetos en las ranuras o aberturas del
mueble del televisor ni los empuje hacia ellas. No derrame
nunca ningun tipo de liquido sobre el receptor de
television.

Si el receptor de television no se va a utilizar durante un
prolongado periodo de tiempo, es aconsejable
desconectar el cable de alimentacién de CA de la toma
de CA.

L)
=
B

Evite exponer el receptor de television a la luz solar directa y
a otras fuentes de calor. No coloque el receptor de television
directamente sobre otros productos que desprendan calor,
por ejemplo, reproductores de videocasete y amplificadores
de audio. No coloque fuentes con llamas vivas, como velas

encendidas, sobre el televisor.
Minimum distances
Toem

No atrape el cable de alimentacion debajo del receptor de

No bloquee los orificios de ventilacion situados en la
cubierta posterior. La adecuada ventilacion es esencial
para evitar averias en los componentes electrénicos.

television.

Si el televisor va a colocarse en un compartimento o cerramiento
similar, deberan mantenerse las distancias minimas.
El calor acumulado puede reducir la vida de servicio del televisor y
también puede ser peligroso.
Nota: Use el aparato en climas moderados.

Si va a limpiar el producto, desenchufe el televisor, utilice Nota: Este producto utiliza un panel que consta de subpixeles, que

tejidos suaves, nada de agua y nunca productos quimicos. requieren una tecnologia sofisticada para su fabricacion. Sin

embargo, puede haber algunos pixeles brillantes u oscuros en la
pantalla. Estos pixeles no afectaran al rendimiento del producto.



PREPARACION

IMPORTANTE:

No aplique una fuerza excesiva sobre el area de visualizacion de
la pantalla, ya que podria poner en peligro la integridad de la
misma.

La garantia del fabricante no cubre el mal uso del aparato o las
instalaciones inadecuadas por parte del usuario.

ACOPLAR EL PEDESTAL

IMPORTANTE:
Debe montar el pedestal del televisor antes de usar el aparato.

1.Coloque la unidad del televisor boca abajo con cuidado
sobre una superficie suave y plana (manta, espuma, pafo,
etc.) para evitar dafiarlo.

2. Fije el soporte a la parte inferior del televisor con los 4
tornillos.

PREPARAR EL TELEVISOR LED PARA INSTALAR-
LO EN LA PARED

Le sugerimos que mantenga el televisor a una distancia minima
de 60 mm (2,36 pulgadas) de la pared para evitar interferencias
con los cables. Antes de montar su televisor en la pared, debe
retirar el soporte.

Por su seguridad, utilicelo solo con un soporte de pared
homologado por UL con un peso minimo del televisor sin
soporte.

Para acoplar un soporte para instalacion en pared al televisor:

1.Retire los tornillos que sujetan el televisor al soporte.

2.Quitar el pedestal del TV.

3.Fije el soporte de pared a la parte posterior de su televisor
con cuatro tornillos. Siga las instrucciones del manual del
usuario que acompana al soporte mural para instalarlo.

@ NOTA
El soporte para instalacion en pared no se
incluye.

4. Fije los tornillos del soporte para pared (M6 x 10 mm/4
unidades) en la parte posterior del televisor LED. Para ello,
utilice un par de apriete de 8 kgf-cm.

ENCENDER EL TELEVISOR

1. Instale el pedestal y coloque el televisor sobre una superficie
solida.

- Asegurese de que la TV se coloca en una posicion que
permita el flujo de aire. No cubra las aberturas de
ventilacién de la parte trasera.

« Para evitar situaciones inseguras, no deben colocarse
cerca del dispositivo llamas descubiertas como, por
ejemplo, velas

« Evite el calor, la luz solar directa y la exposicion a la
lluvia o el agua. El equipo no debe exponerse a goteos o
salpicaduras.

. Conecte el cable de antena o de television por cable a la
toma de antena ENTRADA DE ANTENA situada en la parte
posterior del televisor.

. Alimentacion: Enchufe el cable a una toma de
alimentacién que funcione.

< 7
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4. Encienda el televisor:

Presione O en el mando a distancia o el botén
ENCENDIDO situado en la parte inferior del televisor.

o

Bateria

Retire la tapa del compartimento de las pilas.
Inserte las 2 pilas (tipo AAA de 1,5 V).




CONEXION DE PERIFERICOS Y CONTROLES

CONTROL DE LOS BOTONES ACCESORIOS

Mando a distancia: 1 unidad
Manual del usuario: 1 unidad
Pedestal: 2 unidad

Tornillos: 4 unidades

Tarjeta de garantia: 1 unidad
CE Volante: 1 unidad

Conexiones AV TRASERAS (LATERAL)

HomIl" SATELLITE ANT/CABLE UsB COMMON INTERFACE(CI)

| m—
< .C. © = @0

Todos los terminales son (de izquierda a derecha):
HDMI1(ARC), SATELITE, ENTRADA ANT (ANTENA/CABLE), USB, AURICULARES, INTERFAZ COMUN (Cl).

Conexiones AV TRASERAS

OPTICAL VIDEO L - - R

= ] ©@ © ©

Todos los terminales son (de izquierda a derecha):
LAN, OPTICA, adaptador de ENTRADA DE AV, HDMI3, HDMI2.

5 ES



CONEXION DE TERMINALES

EQUIPOS AV

Este televisor proporciona un grupo de AV para una cémoda conexién a VCR, DVD u otros equipos de video.
Consulte también el manual de instrucciones del equipo que vaya a conectar.

Puede utilizar los terminales de entrada de la parte trasera del televisor como se indica a continuacion.

OPTICAL VIDEO

oggg === 0sog ===
Amplificador CVBS, reproductor de DVD u Equipo de audio/video con

interfaces HDMI

otro equipo con
CVBS/S-Video

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

@0

NVD

S

Tarjeta Cl

Equipo de audio/video con
interfaces HDMI

Y Amarillo (VIDEO)

R Rojo (AUDIO-DER)

W Blanco(AUDIO-IZQ)

Puede conectarse a los siguientes aparatos: Grabadora, reproductor multidisco, DVD, videocamara, videojuegos o sistema
estéreo, efc....

A veces no sera compatible en diferentes dispositivos porque el dispositivo suministra una sefial no estandar.



MANDO A DISTANCIA

|

MENU=

=

VoL
EXIT
e

)
SUBTITLE TEXT

(D3 VouTube © YouTubel

OR® B PERPLE ©®ERE OEOEE G OO
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Haier

# Elemento Descripciones

Presione este botdn para encender y apagar
el televisor. Aunque el televisor esté
apagado, seguird circulando corriente. Para

-

(hPower

desenchufe el cable de alimentacion.

desconectar completamente la alimentacion,

Presione este botdn para mostrar la lista de
fuentes de entrada.

2 =

Presione este boton para abrir el teclado en

LYY X}
pantalla.

Presione estos botones para especificar un

4 | 0~9 number numero de canal de TV.

Se utiliza para introducir nimeros de

# Elemento  Descripciones
9 AV ) |Presione este boton para navegar por el menu en pantalla.
10 e Permite volver al ment anterior.
11 O Presione este botdn para abrir la pagina de inicio.
12 MENU= | Presione este botdn para abrir o cerrar el menu en pantalla.
13 | VOL+/VOL- | Presione VOL+ o VOL- para ajustar el nivel de volumen.
14 TEXT Presione este botdn para seleccionar el modo de teletexto.
15 | SUBTITLE | Permite abrir o cerrar los subtitulos.
16 « Presione este botén para invertir la reproduccion
en modo multimedia y Timeshift.
17 [ Permite cambiar al archivo anterior cuando se esta
reproduciendo audio o video.
Presione este botén para pausar en modo multimedia y
18 11(Pause) modo Timeshift.
19 Presione para grabar el programa de TV que esta viendo en
o (REC) modo DTV.
20 NETFLIX Presione este botén para abrir NETFLIX.
. . Presione este boton para acceder a prime video para ver
21 | prime V'f”eo programas de TV y peliculas en linea (requiere conexion a
~— Internet).
22 @D YouTube |Presione este boton para abrir YouTube.
Coloured | Permite implementar las operaciones pertinentes segun la
23 indicacién que aparece en la parte inferior del mend del texto.
buttons
24 Qx Presione este botén para activar el silencio.
25 MEDIA Presione este botdn para abrir el reproductor multimedia.
Presione este botén para mostrar la informacién del canal.
26
27 * Presione este botdn para abrir el menu de configuracion.
28 é Presione este boton para mostrar la guia electrdnica de
programas en el modo TV.
29 | CHA/CH | Presione CH A0 CHv para cambiar los canales de TV.
ermite salir del mend o de la operacion.
Permite salir del Godel i6
Presione este botén para seleccionar Mono, Nicam o Estéreo
31 AUDIO para los canales de TV analdgica y el idioma del audio para los
canales de TV digital.
> Presione este botén para avanzar rapidamente en modo
32 (forward) multimedia y Timeshift.
Presione este botdn para reproducir en modo multimedia y
33 | »(play) | odo Timeshit.
34 i Permite pasar al archivo siguiente cuando se esta
reproduciendo audio o video.
Permite agregar rapidamente el canal actual a la lista de
35 FAV programas favoritos o eliminarlo de la lista de favoritos en
ATV y DTV.
36 . Presione este botén para detener el modo de reproduccion
multimedia, grabacion y Timeshift.
resione este botén para abrir la TV en directo.
Presi boto brir la TV en di
38 Presione este botdn para abrir la lista de aplicaciones.
39 |© YouTuheMusic| Presione este botén para abrir YouTube Music.

5 canal con varios recuentos de digitos, por
ejemplo, 1-11-111.

6 Presione este boton para abrir el Asistente
de Google.

7 Presione este boton para abrir la pagina de
la cuenta de usuario.
Presione este botdn para entrar en la

8| OK ’

opcién seleccionada.

7 ES




INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

CONFIGURACION INICIAL

La primera vez que encienda el televisor, el asistente de
configuracion le guiara para configurar los ajustes basicos.
Siga las sugerencias de texto para configurar por primera vez.

Esta funcion se utiliza para el cédigo de par del mando

a distancia. Cuando el cédigo se haya introducido
correctamente, podra utilizar el mando a distancia Bluetooth
para manejar el televisor.

Pulse A/V para seleccionar el idioma del sistema y pulse OK
para confirmar el idioma.

Pulse A/V para seleccionar el pais/region del dispositivo y
pulse OK para confirmar.

Pulse A/V para seleccionar "Set up basic TV" (Configurar
el TV basico) de su aparato y pulse OK para completar la
configuracion.

Pulse A/V para seleccionar el wifi al que se quiere conectar,
pulse OK e introduzca la contrasefa para confirmar que la
conexion se ha realizado correctamente.

Al aceptar las Condiciones del servicio de Google para
mejorar la experiencia del producto, seleccione "Accept"
(Aceptar) para aceptar esta condicion.

Permite establecer la contrasefia de su dispositivo para
garantizar la seguridad y la privacidad.

Utilice el mando a distancia/teclado blando para introducir
la contrasefia de 4 digitos y saltar automaticamente a la
siguiente interfaz.

Confirme de nuevo la contrasefia y manténgala consistente.
Utilice el mando a distancia/teclado blando para introducir la
contrasefia y completarla.



INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Manual electrénico

El manual electrénico esta integrado en el televisor y puede
visualizarse en la pantalla. Para obtener mas informacion
sobre las funciones de su televisor, acceda a su manual
electrénico consultando lo siguiente.

Pulse A/V para seleccionar la zona horaria correcta y pulse El manual electrénico puede estar disponible segtn la regién
OK para confirmar.

o el modelo.

Pulse el botdon HOME (Inicio) para entrar en la pagina
de inicio.

Pulse los botones ARRIBA/ABAJO/IZQUIERDA/
DERECHA y OK para seleccionar y entrar en
"E-Manual" (Manual electrénico) en "Apps"
(Aplicaciones).

Para seleccionar el modo, pulse la tecla A/V para
seleccionar el modo Casa y pulse OK.

E-MANUAL

Seleccione "Saving Mode" (Modo ahorro) y contintie con el
siguiente paso.

[ — ]
Tuner

Nota: La imagen es tnicamente de referencia.

Seleccione el modo de sintonizador para la busqueda, pulse
A/V para seleccionar y pulse OK para confirmar.

* Una vez en la interfaz de usuario, puedes cambiar de la
configuracién basica de TV a la de Google TV.

Use la informacién de inicio de sesion de la cuenta de Google.
Siga la Guia de Google.



Hqier Manual do utilizador

MODELOS:
Viver inspirado H32K85FFX

As ilustracdes abaixo servem
apenas como referéncia e poderao
ser diferentes do aspeto atual do
produto.

O design e as especificagbes do
produto podem ser alterados sem
aviso prévio.




INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

1) Leia estas instrugdes.

2) Guarde estas instrugdes.

3) Preste atengéo a todos os avisos.

4) Siga todas as instrugdes.

5) Nao utilize este produto perto de agua.

6) Limpe apenas com um pano seco.

7) Nao bloqueie quaisquer aberturas de ventilagao; instale
de acordo com as instrugdes.

8) Nao instale perto de fontes de calor, como radiadores,
reguladores de calor, fornos ou outros aparelhos (incluindo
amplificadores) que produzam calor.

9) Se a ficha fornecida ndo encaixar na tomada, consulte um
eletricista e pega-lhe para substituir a tomada obsoleta.

10) Proteja o cabo de alimentagdo para que este nao seja
pisado ou apertado em especial na ficha, na tomada e no
ponto onde o mesmo sai do equipamento.

11) Utilize apenas os acessorios especificados pelo
fabricante.

12) Desligue o equipamento durante a ocorréncia
tempestades ou sempre que este nao for utilizado durante
longos periodos.

13) Todas as operagdes de reparacdo devem ser realizadas
apenas por técnicos qualificados. E necessario reparar o
equipamento sempre que este tenha sofrido qualquer tipo de
danos, tais como danos ao nivel do cabo de alimentagdo ou
da ficha, em caso de derrame de liquido ou caso tenham
caido objetos para o interior do equipamento, este tenha
sido exposto a chuva ou a humidade, ndo funcione
normalmente ou tenha sofrido uma queda.

14) A ficha de alimentagao é utilizada como dispositivo para
desligar o equipamento, que deve permanecer prontamente
acessivel.

15) Nao impeca a ventilagdo cobrindo as aberturas de
ventilagdo com quaisquer objetos, como jornais, toalhas de
mesa, cortinas, etc.

16) Nao devem ser colocadas fontes de chamas como, por
exemplo, velas acesas sobre o equipamento.

17) Deve ser dada atencdo aos aspetos ambientais
relacionados com a eliminagao das pilhas.

18) Utilize o equipamento em clima moderado.

19) O equipamento ndo deve ser exposto a pingos ou
salpicos e ndo deve colocar sobre o mesmo objetos com
liquidos, como vasos.

20) Aviso: para evitar ferimentos causados pela inclinagao
do produto, certifique-se sempre de que o produto esta
totalmente colocado na horizontal na superficie da mesa.

ATENGAO

ATENGAO
PARAREDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELETRICO, NAO RETIRE
ATAMPA (OU A PARTE POSTERIOR). NAO EXISTEM
COMPONENTES SUSCETIVEIS DE MANUTENCAO POR PARTE
DO UTILIZADOR. AS OF'ERA(}OES DE REPARAQAO DEVEM
SER REALIZADAS APENAS POR TECNICOS QUALIFICADOS.

A O simbolo indica que estéo presentes tensdes
perigosas nesta unidade que constituem um
risco de choque elétrico.

Este simbolo indica que o manual do utilizador
fornecido com esta unidade fornece instrugdes
importantes de funcionamento e manutengéo.

AVISO:
Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico,
ndo exponha o equipamento a chuva ou humidade.

AVISO:
As pilhas ndo devem ser expostas a calor excessivo,
como radiadores, fogo ou algo semelhante.

" Este simbolo indica tensdo AC.

Este simbolo indica tens&o DC.

L]

Este simbolo indica que este produto incorpora duplo
isolamento entre tens&do de rede perigosa e pecas
acessiveis ao utilizador. Em operagdes de manutencéo,
utilize apenas pecas de substituigao idénticas.

Esta marcagao indica que este produto ndo deve ser
eliminado juntamente com o lixo doméstico. Para evitar
possivel danos para o ambiente e para a saude publica
relacionados com uma eliminagéo de residuos
descontrolada, recicle estes residuos de forma
responsavel para promover a reutilizagdo de recursos
materiais. Para devolver o seu dispositivo utilizado,
recorra aos sistemas de devolugéo e recolha ou contacte
o revendedor onde adquiriu o produto. Estes sistemas
podem reciclar este produto de forma segura para o
ambiente.

PT



INSTRUCOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Regulamento da Unido Europeia relativo as baterias

)i¢

Este simbolo na(s) pilha(s) ou na embalagem indica que a(s)
pilha(s) fornecida(s) com este produto ndo devem ser tratados
como residuos domésticos. Em vez disso, separe a(s) pilha(s)
de outros tipos de residuos e recicle-a(s) através do sistema
local de reciclagem para proteger o ambiente e a saude.

O simbolo quimico do chumbo (Pb) é adicionado sob este
simbolo se a(s) pilha(s) contiver(em) uma percentagem de
chumbo superior a 0,004 %. Para obter informagdes mais
detalhadas sobre a reciclagem desta(s) pilha(s), contacte a
autoridade local ou a loja onde adquiriu o produto ou a(s)
pilha(s).

Cuidado:

O aparelho de televisdo pode cair e provocar lesdes
pessoais graves ou morte. E possivel evitar inimeras lesées,
particularmente em criangas, tomando as seguintes medidas
de precaugao simples:

- Utilize SEMPRE armarios ou suportes ou métodos de
montagem recomendados pelo fabricante do televisor.
Utilize SEMPRE moveis que consigam suportar o peso do
aparelho de televisdo em seguranga.

Assegure SEMPRE que o aparelho de televisdo néo fica
saliente junto a extremidade do mével de suporte.

- Informe SEMPRE as criangas sobre os perigos de subir
para cima dos mdveis para alcancar o televisor ou os seus
comandos.

Organize SEMPRE os fios e cabos ligados ao televisor

de forma a que nao possam tropegar, ser puxados ou
agarrados.

NUNCA coloque o aparelho de televisédo num local instavel.
- NUNCA coloque o televisor em cima de moéveis altos (por
exemplo, armarios ou estantes) sem fixar tanto o movel
como o televisor num suporte adequado.

NUNCA coloque o televisor sobre tecidos ou outros
materiais que possam estar situados entre o televisor e os
moveis de apoio.

NUNCA coloque objetos que possam incitar as criangas a
trepar, como brinquedos e comandos a distancia, em cima
do televisor ou do mével onde o televisor esta colocado.
Se o televisor existente for mantido e transferido para outro
local, devem ser aplicadas as mesmas consideragdes acima
referidas.

DEDolby Audio

Fabricado sob licenca da Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio e o simbolo de duplo D sdo marcas
comerciais da Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Homl”

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

Os termos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
a identidade visual HDMI e os logétipos HDMI sdo marcas
comerciais ou marcas comerciais registadas da HDMI
Licensing Administrator, Inc.

H32K85FFX
Numero de registo europeu para rotulagem energética
EPREL: 2265315

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315



PRECAUGOES E LEMBRETES

Sao utilizadas tensoes altas para a operagdo do recetor
desta televisao. Nao retire o compartimento traseiro da sua
televisdo. As operagdes de reparagao devem ser realizadas
apenas por técnicos qualificados

Para evitar o perigo de incéndio ou de choque elétrico,
nunca exponha o recetor da televisdo a chuva ou humidade.

Nao coloque ou deixe cair objetos no interior de ranhuras
ou aberturas do compartimento da televisdo. Nunca
derrame qualquer tipo de liquido no recetor da televis&o.

=

Néo bloqueie os orificios de ventilagdo na tampa
posterior. E essencial garantir uma ventilagdo adequada
para evitar a avaria de componentes elétricos.

Ll

Né&o prenda o cabo de alimentagao debaixo do recetor da

televis&o.

Se limpar o produto, desligue a TV, utilize um tecido macio,
sem agua e sem quimicos.

Nunca se coloque de pé, incline ou empurre subitamente a
televisdo ou o seu suporte. Deve prestar especial atengao as
criangas. Podem sofrer ferimentos graves se o produto cair.

Né&o coloque a televisdo sobre um carrinho, suporte, prateleira
ou mesa instaveis. Se a televisdo cair, pode danificar-se ou
pode causar ferimentos pessoais.

Quando o recetor da televisao nao for utilizado por um
periodo prolongado, aconselhamos que desligue o cabo
de alimentagéo AC da tomada AC.

ey

T

Evite expor o recetor da televisao a luz solar direta e outras
fontes de calor. Nao coloque o recetor da televisdo
diretamente sobre outros produtos que emitam calor, como
leitores de cassetes de video e amplificadores de audio.
Né&o coloque fontes de chamas como, por exemplo, velas
acesas sobre o equipamento.

Minimum distances

Se a televisao for instalado num compartimento ou numa estrutura
semelhante, as distancias minimas devem ser respeitadas.

A acumulagéo de calor pode reduzir a vida util da televisao e pode
também ser perigosa.

Nota: utilize o equipamento em clima moderado.

Nota: este produto utiliza um painel composto por subpixéis que
requerem o uso de tecnologia sofisticada para serem produzidos.
No entanto, o ecra pode ter alguns pixéis claros ou escuros. Estes
pixéis ndo terdo impacto no desempenho do produto.



PREPARAGAO

IMPORTANTE:

Nao aplique pressdo na area de exibi¢do do ecra, pois pode
comprometer a integridade do ecra.

A garantia do fabricante ndo cobre abuso ou instalagdes
inadequadas.

COLOCAR O SUPORTE

IMPORTANTE:
O suporte da TV deve ser montado antes da utilizag&o.

1.Coloque a TV virada para baixo sobre uma superficie macia
e plana (cobertor, esponja, pano, etc.) para evitar danificar a
TV.

2. Fixar o suporte na parte inferior do televisor com os 4
parafusos.

PREPARAR A TV LED PARA MONTAGEM NA
PAREDE

Sugerimos que mantenha a TV a, pelo menos, 60 mm da
parede, para evitar interferéncias de cabos.

Retire o suporte antes de montar a TV na parede.

Para sua seguranga, utilize apenas um suporte para montagem
na parede com certificagdo UL para peso minimo da TV sem
suporte.

Para fixar um suporte de montagem na parede a sua TV:

1.Retire os parafusos que prendem o televisor ao suporte.

2.Retire o suporte do televisor.

3.Fixe o suporte de montagem na parede na parte de tras
do televisor utilizando quatro parafusos. Siga as
instrugdes do manual do utilizador que acompanha o
suporte de montagem na parede para efetuar a instalagéo.

@ NOTA
O suporte de montagem na parede néo esta
incluido.

4. Fixe os parafusos de montagem na parede (M6 x 10 mm/4
unid.) na parte traseira da TV LED, usando o binario de 8
kgf,cm.

LIGARATV

1. Instale o suporte e coloque a TV numa superficie solida.

- Certifique-se de que coloca a TV numa posicéo que
permita o livre fluxo de ar. Nao cubra as aberturas de
ventilagdo na tampa traseira.

« Para evitar situagdes inseguras, ndo coloque chamas
abertas, como velas acesas, sobre o equipamento ou
perto do mesmo.

« Evite calor, luz solar direta ou exposigéo a chuva ou
agua. O equipamento ndo deve ser exposto a pingos ou
salpicos.

2. Ligue o cabo de antena ou cabo de TV a tomada a tomada

ANT IN na parte traseira da TV.

3. Energia: Ligue o cabo numa tomada elétrica em
funcionamento.

\ —
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4. Ligue a TV:

Pressione () no controlo remoto ou pressione o botdo
POWER na parte inferior da TV.

5. Pilhas

Retire a tampa do compartimento das pilhas.
Introduza 2 pilhas (Tipo AAA de 1,5 V).




CONTROLOS E LIGAGAO DE PERIFERICOS

CONTROLO DE BOTOES

ACESSORIOS

Controlo remoto - 1 unid.
Manual do utilizador - 1 unid.
Suporte - 2 unid.

Parafuso - 4 unid.

Cartdo da garantia- 1 unid.
CE Folheto - 1 unid.

Ligagdes AV TRASEIRAS (LADO)
SATELLITE ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)
| — )

© — ©
13/18V==500mA 5.0V === 500mA n

Todos os terminais s&o (da esquerda para a direita):
HDMI1(ARC), SATELLITE, ANT IN (ANTENA/CABO), USB, HEADPHONE, COMMON INTERFACE(CI).

Ligagoes AV TRASEIRAS

OPTICAL VIDEO L - IN - R

] B © 0 6

Todos os terminais sdo (da esquerda para a direita):
LAN, OPTICAL, adaptador AV IN, HDMI3, HDMI2.

5 PT



LIGAGAO DE TERMINAIS

EQUIPAMENTO AV

Esta TV fornece um grupo de AV para uma ligagdo conveniente ao gravador de video, DVD ou outro equipamento de video.
Consulte também o manual do proprietario do equipamento a ser ligado.

Pode utilizar os terminais de entrada na parte de tras da TV da seguinte forma.

1
Amplificador CVBS, leitor de DVD ou outra Méaquina de &udio/video com
maquina com CVBS/S-Video interfaces HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
 — |

Cartéo CI

Magquina de dudio/video
com interfaces HDMI

Y Amarelo (VIDEO)

R Vermelho (AUDIO-R)

W Branco(AUDIO-L)

Pode ser ligado aos seguintes aparelhos: Gravador de video, leitor multi-disco, DVD, cadmara de video, videojogo ou sistema
estéreo, efc......

Por vezes, ndo é compativel com diferentes dispositivos, porque o dispositivo fornece um sinal ndo normalizado.



CONTROLO REMOTO

EXIT
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SUBTITLE TEXT
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Item
Pressione para ligar ou desligar a TV.
Quando a TV esta desligada, continua a fluir
1 (l) Power | energia pela mesma. Para desligar

completamente a energia, desligue o cabo
de alimentagdo.

Pressione para abrir a lista de fontes de
entrada.

Pressione para abrir o teclado virtual.

Pressione para introduzir um nimero de
canalde TV.

E utilizado para introduzir nimeros de

# Item Descrigoes
9 AV4 Pressione para explorar o menu apresentado no ecra.
10 e Voltar ao menu anterior.
11 O Pressione para abrir a pagina inicial.
12 MENU= | Pressione para abrir ou fechar o menu apresentado no ecra.
13 | VOL+/VOL- | Pressione VOL+ ou VOL- para ajustar o nivel de volume.
14 TEXT Pressione para selecionar o modo teletexto.
15 | SUBTITLE | Abra ou feche a legenda.
Pressione para inverter a reprodugdo nos modos
16 « multimédia e Timeshift.
17 [ Mude para o ficheiro anterior quando estiver a reproduzir
dudio ou video.
Pressione para pausar no modo multimédia e no modo
18 11(Pause) Timeshift.
19 Pressione para gravar o programa de TV que esta a assistir no
. (REC) modo DTV.
20 NETFLIX Pressione para abrir a NETFLIX.
21 prime video | Pressione Prime Video para visualizar programas de TV e
N—-1 filmes online (ligagdo a Internet necessaria).
22 | @BYouTube |Pressione para abrir o YouTube.
Coloured |!mplemente as operagdes relevantes de acordo com o aviso
23 buttons na parte inferior do menu no texto.
24 Qx Pressione para abrir o modo silencioso.
Pressione para abrir o leitor de multimédia.
25
Pressione para exibir as informagdes do canal.
26 INF
27 * Pressione para abrir o menu de definigdes.
Pressione para exibir o guia eletrénico de programag&o no
28 é modo TV.
29 | CHA/CH | Pressione CHA ou CH v para mudar os canais de TV.
30 EXIT Saia do menu ou operagao.
Pressione para selecionar Mono, Nicam, Stereo para canal
31 AUDIO ATV, idioma automatico para canais DTV.
Pressione para avangar rapidamente nos modos multimédia
32 |»p»(forward)
e Timeshift.
Pressione para reproduzir no modo multimédia e no modo
33 >(play) Timeshift.
34 i Mude para o ficheiro seguinte quando estiver a reproduzir
dudio ou video.
Adicione rapidamente o canal atual a lista de programas
35 FAV favoritos ou retire-o da lista de favoritos em ATV e DTV.
36 . Pressione para interromper a reprodugdo de multimédia, REC e
modo Timeshift.
37 TV Pressione para abrir a TV em direto.
38 Pressione para abrir a lista de aplicagdes.
ic| Pressione para abrir o YouTube Music.
oulube Music

5 -/-- canais com varios conjuntos de digitos,
por exemplo, 1 - 11 —111.
6 !J Pressione para abrir o Google Assistant.
7 Y Pressione para abrir a pagina de conta de
- utilizador.
Aceda a opgdo selecionada ou execute a
8| OK ot

operagdo selecionada.

7 PT




INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

CONFIGURAGAO INICIAL

A primeira vez que ligar a TV, o assistente de configuragao
guia-lo-a na configuragéo das definigdes basicas. Consulte a
Sugestéo de texto para a Primeira configuragao.

Esta fungéo é utilizada para o cédigo de emparelhamento do
telecomando. Depois de o cédigo ter sido introduzido com
éxito, pode utilizar o telecomando Bluetooth para operar o
televisor.

Prima A/V para selecionar a lingua do sistema e prima OK
para confirmar a lingua.

Prima A/V para selecionar o seu pais ou regido e prima OK
para confirmar.

Prima A/V para selecionar a opgéo "Set up basic TV
(Configurar TV basica)" do seu dispositivo e prima OK para
concluir a configuragéo.

Prima A/V para selecionar a rede Wi-Fi a ligar, prima OK e
introduza a palavra-passe para confirmar que a ligagéo foi
bem sucedida.

Ao aceitar os Termos de Servigo do Google para melhorar
a experiéncia do produto, selecione "Accept" (Aceitar) para
aceitar esta condigao.

Utilizado para definir a palavra-passe do seu dispositivo para
garantir a segurancga e a privacidade.

Utilize o telecomando/ teclado virtual para introduzir a palavra-
passe de 4 digitos e saltar automaticamente para a interface
seguinte.

Confirme novamente a palavra-passe e mantenha-a
consistente. Utilize o telecomando/teclado virtual para
introduzir a palavra-passe e completar a palavra-passe.



INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

Prima a tecla A/V¥ para selecionar o fuso horario correto e
prima OK para configurar.

Para selecionar o modo, prima a tecla A/V para selecionar o
modo Home (Casa) e prima OK

Selecione "Saving Mode (Modo de poupancga)" e avance para
0 passo seguinte.

[ — ]
Tuner

Selecione o modo de "Tuner" (Sintonizador) para procurar,
prima A/V para selecionar e prima OK para confirmar.

* Quando aceder a interface do utilizador, pode mudar das
definigdes basicas da TV para as defini¢des Google TV.

Utilize os dados de acesso da sua conta Google.
Siga o Guia da Google.

E-Manual (Manual eletrénico)

O Manual eletronico esta integrado na TV e pode ser
apresentado no ecra. Para saber mais sobre as fungdes da
TV, aceda ao Manual Eletrénico consultando o seguinte.

O Manual Eletrénico pode estar disponivel consoante a
regido ou o modelo.

1. Prima o botdo HOME para aceder a pagina inicial.

2. Prima o botdo UP/DOWN/LEFT/RIGHT e OK para
selecionar e introduza"E-Manual" (Manual eletrénico)
em "Apps" (Aplicagoes).

E-MANUAL

Nota: As imagens servem apenas como
referéncia.
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Ta oxédia autou Tou odnyou
TTapaTiOevTal aTTOKAEIOTIKA YIa AOYyOoUg
ava@opdg Kal YTTopei va dlapépouv TnAedpaon LED
aTTo TO TTPAYMATIKO TTPOIOV.

O oxedlaouog Kal o1 TTPodIaYPaPES
TOU TTPOIOGVTOG UTTOPEI va aAAAEouV
Xwpig ei1doTroinon.




ZHMANTIKEZ OAHIMEZ AZOAAEIAZ

1) AiaBdoTe TIG 0dnyieg.

2)  DuAEETe TIG OBNYiES.

3) TnproTe OAEG TIG TIPOEIDOTIOINTEIG.

4)  AkoAlouBriaTe OAeg TIG 0dnyieg.

5) Mnv XPnOIPOTIOIEITE TN CUOKEUN KOVTA € VEPD.

6) KabapiCete T ouokeur) povo pe éva oTeyvo Travi.

7) Mnv @pAoCeTe TIG OTTEG £AEPITUOU, EYKATAOTAOTE CUNPWVA
ME TIG 0dnyieg.

8) Mnv ToTroBETEITE TNV TNAEGPACT KOVTA O€ TIMYEG
BeppdTNTAg, OTTWG KAAOPIPEP, OOUTTEG, POUPVOUG ) GAAEG
OUOKEUEG (OUPTTEPIAOUBAVOUEVWV TWV EVIOXUTWY) TTOU
Trapdyouv BeppdTnTa.

9) Mnv UTTOTIPATE TOV OKOTTO ACPAAEIAg TOU TIOAWHEVOU
BUouaTtog. Av To TTapexduevo BUoUA BEV AVTIOTOIXE
oTnv Tpida 0ag, CUPPBOUAEUTEITE Evav NAEKTPOAGYO yia
QavTIKATAOTAOT) TOU.

10) Mnv TotroBeTeiTe TO KAAWDIO TPOPOSOTIiag e anpeio GTTouU
KIVOUVEUEI va TTaTNOET Kal TTpooTaTeUoTe TO ATTO POOPES
€10IKG oTa BUOHATA KOl aTO onpeio 6TTou Byaivel aTTé Tn
OUOKEUN).

11) Xpnoigotolgite pévo egapTApaTa/agecoudp Trou opidovTal
ard ToV KATAOKEUAOTH.

12) ATTOOUVOEETE TN OUOKEUT ATTO TNV TTApox PEUPATOSG
Katé T didpKeIa KaTalyidwyv i éTav Sev TTPOKEITAl Va
XpnoiygotroinBei yia peyaAo xpovikd didotnua.

13) MapatréuyTe OAEG TIG ETTIOKEVEG OE APPODIO TTPOCWTTIKG
ETTIOKEUWV. H ETTIOKEUR €ival amapaitnTn av N CUCKEUN) £XEI
uTToOTE( OTToIadATIOTE {NpId, OTTWG POOPE Tou KaAwdiou
Tpogodoaoiag i Tou BUoparog, av Xubei uypd i TTécouv
QVTIKEIJEVA YETA OTN OUCKEUR, QV I GUOKEUN EKTEBET O€
Bpoxn 1 uypaacia, av dev AsIToupyei Kavovikd fi €xel TTEOEI
KATW.

14) To @ig xpnoipoTroigital wg dIGTagn ammoauvdeong Kal TIPETTEl
Va TTapapével TTavta TpoaBdaoiyo.

15) Mnv euTrodiCeTe TOV AgPIOUO KAAUTITOVTAG T AVOiyUATA
agPIOPOU pE GAA QVTIKEINEVA, OTTWG EPNUEPIDEG,
TPaTTe(OUAVTIAQ, KOUPTIVEG K.ATT.

16) Mnv ToTToBETEITE TIAVW OTN CUOKEUH OTTOIAdATIOTE TTNYN
YUPVAG GAGYag, OTTWG avappéva KepId.

17) Mpérer va dideTal 1IdIaiTeEPn TTPOCOXH OTNV TTEPIBAAOVTIKA
0pOn amdppIyn TWV UTTATAPIWY.

18) H ouokeun TrpoopileTal yia Xprion o€ eukpara KAipaTa.

19) Mnv ekBETETE TNV OUOKEUN O€ VEPO I BPOXM Kal unv
TOTTOBETEITE dOXEIQ PE UYPA TTAVW OE AUTAV.

20) Mpogidotroinon: MNa TNV aTToQUYHA TUXOV TPAUNGTIOUWY TTOU
TTpokaAoUvTal Adyw TITWONG TOU TTPOIOVTOG, BERaiwbeiTe OTI
OAGKANPO TO TTPOIGV £X€l TOTTOBETNOET EVTOG TNG ETTIPAVEING
Tou TpaTedioV o€ opIfovTIa BEon.

*To TpayHaATIKS TTPOIOV EVEEXETAI Va SlapEPEl aTTd TRV
TOPATTAVW EIKOVO™®

Kard mn xprion BuopaTtog a1o KaAwdio Tpopodooiag wg
OUOKEeUN atmooUvOeang, ol 0dnyieg EYKATAOTAONG AVAPEPOUV
4Tl yia ToV €E0TTAIOPG pe BUopa, N TTPIda TTPETTEN va ival EUKOAX
TTPooRAcIun.

NPOZOXH
KINAYNOZ

HAEKTPOMAHZIAZ
MHN ANOICETE!

NPOZOXH
FANA MEIQZETE TON KINAYNO HAEKTPOINAHZIAZ,
MHN A®AIPEITE TO KAAYMMA (H TO NIZQ MEPOX).
AEN YNAPXOYN EZAPTHMATA MOY MMOPOYN NA
EMIAIOPOQOOYN AMO TON IAIO TO XPHZTH. TIATYXON
ENIZKEYEZ, AMEYOYNOEITE ZE EIAIKEYMENO TEXNIKO
MPOZQMIKO.

To oUpBoAo auTd UTTOBEIKVUEI OTI OTO ECWTEPIKO TNG
OUOKEUNG UTTAPXOUV ETTIKIVOUVEG TAOEIG TTOU aTroTeEAOUV
KivOUVO NAEKTPOTTANEIOG.

To oUpBoAo auTd UTTOBEIKVUEI OTI UTTAPXOUV GNUAVTIKEG
odnyieg AeIToupyiag Kal CUVTAPNONG OTa £yypaga TTou
OUVOJEUOUV TN GUOKEUR.

A
A

NMPOEIAOMNOTHZH:
Ma TNV atroguyr| Tou KIVEUvou TTupKayIdg i NAEKTPOTTANSiag
UNV a@rVeTE T OUCKEeUN ekTEBEIPEVN O€ Bpoxn i uypaaia.

NMPOEIAOMNOTHZH:

O1 pmrarapieg dev TPETTEN va eKTIBEVTAI OE GUVONKES
uttepPBoAIKd uwnArg Beppokpaaiag, 6TTwg nAlakr akTivoBoAia,
QwTIG 1) cuvaen.

Mnv atroppiTrTeTe TN PTTaTApia o€ QwTIA 1} Beppd Poupvo i
TNV UTTORBAAETE O€ pUnXavik oUvOAIYn A KOTTH. ATTOQUYETE TNV
€kBeon Tng UTTaTapiag oe eEAIPETIKAE XapnAn Trieon aépa.

[

SIKTUOU KaI TwV ONUEIWV TTou gival TTPooBACIPa OTO XPAOTH.
Kard 11 epyaaieg €TMOKEUAG, va XPnOIHOTIoIouvVTal JOVO yVRoIa
AVTOAAOKTIKG.

H mrapoloa orfjpavaon deixvel 6Tl TO TTPOIGV AUTO dev TTPETTEN Vol
QATTOPPITITETAI HE TA OIKIAKA aTTOpPippaTa. MNa va atmoQuyETe
mOavr) BAGRN oTo TepIBAAAOV A TNV avBpwTTIivn uyeia atmod TNV
avegéheykTn S1GBeon atmoBANTWY, AVAKUKAWOTE To UTTEUBUVA
YIO VO TTPOWOACTETE TV AEIPOPO ETTAVAXPNOIUOTIOINON UAIKWV
TTOpwV. MNa Vo ETTIOTPEWYETE TN XPNOIPOTIOINUEVN OUOKEUN 0ag,
XPNOIUOTIOINCTE T CUCTAHATA ETTIOTPOPIG KAl GUAAOYAG 1)
ETTIKOIVWVAOTE HE TO KATAOTNHA AIAVIKAG OTTOU ayOopAaTnKE

T0 TTPOIdV. MTTopouV va TrapaAdBouv autd To TTPOIdY yia
TEPIBAAAOVTIKF) ao@aAr avakUKAwaT.

EL



ZHMANTIKEZ OAHIIEZ AZ®AAEIAZ

Kavoviopoég pmratapiwy Tng EE

)4

Auto 10 0UUBOAO OTNV pTTaTApia (€G) } OTN CUCKEUATIa
UTTODEIKVUEI OTI OI HTTATAPIEG TTOU TTAPEXOVTAI PE AUTO TO
TIPOIGV OeV TIPETTEI VA AVTIMETWTTICOVTAI WG OIKIAKA
arroppippaTa. Avt ' autou, dlaxwpioTe TIG PTTaTapieg oo
GAAoug TUTTOUG aTTOBAATWY Kal AVOKUKAWOTE TIG HEOW TOU
TOTTIKOU 0OG CUOTANATOG AVOKUKAWGNG yia TNV TTpocTacia
ToU TTEPIBAAAOVTOG KAl TNG UYEIDG.

To xnuiké ouupoAo yia uoAuBdo(Pb) TpooTiBeTal kaTW atrd
auTO TO OUPBOAO €dv N pTTaTapia TTEPIEXEI TTEPICOOTEPO ATTO
0,004% poAuBdo. MNa TTIo AETITOHEPEIG TTANPOPOPIEG OXETIKA
ME TNV aVOKUKAWGN QUTAG TG PTTATAPIAG(TWY UTTATOPIWY),
ETTIKOIVWVAOTE PE TNV TOTTIKA apXr f} TO KATAoTNHA a1 TO
0TT0i0 ayopdoaTe TO TTPOIGV | TNV PTTaTAPIa(TIG HTTATAPIEG).

Mpoooxn:

H tnAedpaon ptropei va Téoel Kal va TTpokaAéoel coBapd

Tpaupatiopd f Bdvaro. MoAAoi TpaupaTIoNOI, EIBIKE TWV

TaIdIWV, HTTOPOUV va atropeuxBouv AauBdavovTag atAd péTpa

Tpo@UAagnG, OTTwWG:

- Xpnoiyotroieite MANTA vTouAdTia rj Baoeig ) peB6doug
TOTTOBETNONG TTOU TTPOTEIVOVTAI OTTO TOV KATAOKEUQOTH TNG

- MANTA va yivetal xprion gévo eTitTAwy TTou pTropouv va
TnAedpaong.
oTnpiouv pe acdaAeia Tnv TNAedpaon.

- TANTA va diao@aAidetal 0TI n TNAEOpaOT eV TTIPOEGEXE!
até TNV AKpn Tou €TTITTAOU OTAPIENG.

= TANTA va eTTIHOPPWVETE Ta TTAISIA VIO TOUG KIVOUVOUG
TTOU KPUBEI TO OKAPPEAWHA OTa ETTITTAQ TIPOKEIPEVOU VOl
@TAoOUV TNV TNAESGPAON 1| TA XEIPIOTAPIA TNG.

- TTANTA va dpopoloyeiTe Ta KaAwdia TTou gival ouvdedeEvVa
oTnV TNAEOPAON, WOTE VA PNV UTTAPXE! TTEPITITWON VA TIETEI
KATTOI0G TTAVW TOUG R va TpaBnxTouv.

- TOTE pnv TommoBeTeite TNV TNAedpaon o€ aoTabég onueio.

- TOTE pnv TomoBeTeite TNV TNAEdpaon o€ PnAd ETITTAQ
(T1.X. VTOUAdTTEG 1) BIBAIOBMAKEG) XWPIG aykUpwan TG00 Tou
eTTiTAOU 600 Kal TNG TNAEOPACNG O€ KATGAANAO OTApPIYUa.

- MOTE pnv TomoBeTeite TNV TNAEOPAON TTEVW OE UPATHATA I
GAAa UAIKG peTagy Tng TNAEGpaong Kail Tou ETTITTAOU OTHPIGNG.

- MOTE pnv ToTroBeTEITE QVTIKEIYEVA TTOU EVOEXETAN VO BAAOUV
Ta TTaISIA O€ TTEIPACHO VA OKAPPAAWOOUY, OTIWG Traiyvidia
1 TNAEXEIPIOTAPIA, TTAVW OTNV TNAEOPACN ) GTO ETTITTAO TTOU
eival TorroBeTnUévn n TNAedpaan.

Ze epimTwon aAlayng Béong TG TNAedpacrig oag, Ba TTPETTEl

va epapuédovTal ol idIEG 0dNYIEG TTOU aVaPEPOVTAI AVWTEPW.

2 EL

PE&Dolby Audio

KaraokeudoTnke pe v adeia TG Dolby Laboratories.
Ta Dolby, Dolby Audio kai To gUpBoAo Tou &iTAou D
eival ofpata kataredévra TG Dolby Laboratories
Licensing Corporation.

Homi

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

O1 6por HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
Epmopikny diapdppwon (trade dress) HDMI kai Ta AoyoTutra
HDMI, €ival eyTropikd orpaTa fj EUTTOPIKGE OPOTA KATATEBEVTA
g etaipeiag HDMI Licensing Administrator, Inc.

H32K85FFX
EupwTrdiko evepyeiako orjpa apiBpdg karaxwpiong EPREL:
2265315

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315



ZHMANTIKEZ OAHIIEZ AZOAAEIAZ

Ma T Asitoupyia autoU Tou TNAEOTTITIKOU BEKTN XPNOIUOTTOI0UVTal
UWnA£G Taoeig. Mnv agaipeite To Tiow KGAUpPa atrd T
ouokeun. lNa TUXOV ETTIOKEUED, aTTEUBUVOEITE O€ EIBIKEUPEVO
TEXVIKO TIPOCWTTIKO.

Ma v atro@uyr| wTIAG 1 NAEKTPOTTANEAG, PNV EKBETETE TOV
TNAEOTITIKG BEKTN O€ Bpoxn i uypaaia.

Mnv piXVETE 1 OTTPWXVETE QVTIKEIPEVA PECT OTIG UTTODOXEG
1 TIG oTTéG Tou TTEPIBAATOG TNG TNAEdpacng. Mnv pixvete
OTT0I0dATTOTE €i00G UYPOU TTAVW OTOV TNAEOTITIKG OEKTN.

=

Mn KaAUTTITETE TIG OTTEG £€agpIopOU OTO TTioW KAAuppa. O
ETTAPKNAG €COEPIONOG €ival ATTApaitNTog yia TNV atmopuyn BAGBNG
TWV NAEKTPIKWYV EEAPTNUATWV.

Ll

Mnv TTayIdeUeTe TO KAAWDIO TPOPOSOTIAg KATW ATTO TOV

TNAEOTITIKO OEKTN.

Edv mpokeital va kaBapioeTe To TTPoidv, aTTOCUVOEDTE TNV
TnNAEdpacn atd TNV TTPIJa KAl XPNOIPOTIOINGTE £va HAAGKS TTavi.
MoTé pnv XpnaoipoTroleite vepod i XNHIKA.

MoTé pnv oTnpiCeaTe, TTATATE 1} OTIPWYVETE ATTOTOUA TNV
TnAedpaon f TN Bdon TnG. Oa TPETTel va eMBAETTETE Ta TTAIDIG
181aiTEPA TTPOCEKTIKA. Z€ TTEPITITWON TITWONG, EVOEXETAI Va
TTPokANBei coBapdg TPaupaTIoONSG.

Mnv TotroBeTeite TNV TNAEGPACTH 0ag o€ aoTabég kapoTal, Baon,
PAQI 1) TPATTEL. € TIEPITITWON TITWONG, EVOEXETAI VA TIPOKANOET
goBapo6g TpaupaTiopds Kail {npid oTnv TnAdpacn.

Edv o TnAeoTrTikdg dEKTNG Sev TTPOKEITAI VA XPNOIPOTIOINDE
Y10 peYGAo Xpoviko dIGoTnUa, GUVICTATAI VO OTTOCUVOEETE TO
kaAwdio Tpopodoaiag amd TNV Tpifa peUYATOG.

ATro@uyeTe TNV €KBe0N TOU TNAEOTITIKOU BEKTN OE AUECO

NAIOKS Pwg Kal GAAeG TIyEG BeppdTNTag. Mnv TOTTOBETEITE TOV
TNAEOTITIKG OEKTN aTTEUBEIag TTAVW O€ TTPOIOVTA TTOU EKTTEUTIOUV
BeppoTNTa, TT.X. CUCKEUEG avaTrapaywyng BIVIEOKATETWY Kal
EVIOXUTEG fAXOU. Mnv ToTroBETEiTE TINYES YUPVAG PAGYaG, OTTWG
avappéva KepIa TTavw oTnv TnAedpacn.

EAGXIOTEG aTIO0TGOEIG

10em em o

[

Edv n TnAedpacon TrpokeiTal va 1o1roBeTnOei o€ epudpio i TTapdpolo
TrepiBAnua, Tpéel va diatnpnBouv ol eAdxioTeg diaoTdoelg. H
OUOOWPEUOT BEPUOTNTAG PTTOPET Va JEIOE! TN didpkeia {wig TG
TNAEOPATIG OAG, EVU) UTTOPET ETTIONG Va givail ETTIKIVOUVN.
Znueiwan: XpNOIWOTIOIEITE TN OUOKEUN O€ UKPATA KAipaTa.




NMPOETOIMAZIA

ZHMANTIKO: Mnv aokeite Triean oTnv Tepioxr| TTPoBoArg
NG 00dvng, KaBWG auTtd eviéxeTal va Béael ae Kivduvo Tnv
aKkepaIOdTNTa TNG 006vNG. H eyyunon Tou KATaOKEUAOTH

Oev KAAUTITEI TUXOV aKaTAAANAN Xprion atrd Tov XpnoTn

akaT@AANAN eykardoTaon.

NPOZAPTHZH THZ BAZHZ

ZHMANTIKO: H Bdon tng TnAedpacng TpETel va

GuvappoAoynBei TTpIvV aTré T XpAon.

1. TomoBetrioTe TN Yovada TnAedpaong pe Tnv 08dvn TTpog
TO KATW O€ pia OACKN Kal €TTITTEDN €TTIQAveIa (KOUBEPTa,
aPPWIEG UAIKG, TTavi K.ATT.), TIPOKEIPEVOU VA OTTOTPEWETE
TUXOV {nuIEG OTNV TNAEdpaON.

2. ZrepewoTe TN BAoN OTAPIENG OTO KATW PEPOG TNG
TnAedpaong pe Tig 4 Bideg.

‘0 ZHMEIQZH ‘

H ep@dvion Tou TpoidvTog evEEXETAI VO SIQEPEL.

NPOETOIMAZIA THZ THAEOPAZHZ A ENITOIXIA

TOMOGETHZH

20G TTPOTEIVOUPE va KPATATE TNV TNAEGPACT O€ ATTOOTAON

TouAdxioTov 60 mm (2,36 ivToeg) aTTd ToV ToiX0, TTPOKEIPEVOU Va

aTrOPUYETE TUXOV TTAPEPBOAEG KaAwdiwv. MpoTou ToTToBEeTroETE

TNV TNAE6PACT CaG OTOV TOiX0, TIPETTEI va a@aIpECETE Tn Bdaon.

Ma TNV ao@daAeid oag, XPNOIKOTIOINOTE T CUOKEUR HOVO JE éva

oTrpIypa Toixou e moTotroinon UL tTou avTéxel TouhdioTov To

Bapog g TAedpaong xwpig T Baon.

MNa va TpooapTriaeTe évav Bpayiova €TITOiXIag TOTTOBETHONG

oTnv TNAedpaot| oag:

1. AgaipéaTe Tig Bideg TTOU CUYKPATOUV TNV ThAEdpaon oag
oTn Bdon.

2. AgaipéaTe T Bdon até TV TnAedpaot| oag.

3. ZTepewaTe Tov Bpayiova eTITOiXIag TOTTOBETNONG OTO TTIoW
HEPOG TNG TNAEOPACTG OAG, XPNOIPOTIOIWVTAG TEGTEPIG
Bideg. Ma TNV eykatdoTaaon, akoAouBnaTe TIG 0dnyieg Tou
eYXEIPIBGiou Xpriong TTou ouvodeUel Tov Bpaxiova eTTITOIXIOG
ToTroB£TNONG.

© INOODRTEORETRCDARAIN

0 IHMEIQZH
O Bpayiovag emiToixiog TOTTOBETNONG SV

mepIAapBaveral.

4. BidwoTe TG Bideg emiToixiag Tomobétnong (M6x10mm/4
TepAxIa) oTnv Tiow TTAEUPA TNG TNAEdpaong,
XpnoipotroiwvTag potr 8kgf,cm.

ENEPIOMOIHZH THZ THAEOPAZHX
1. EykataoTAOTE TN BAON Kai TOTTOBETAOTE TNV TNAEGPAOT O€
Hia oTaBepn eMIQAvVEIa.

ZHMEIQZH

*  BeBaiwBeite 611 N TNAEOpaON £xel TOTTOBETNOET OE anpeio
TTOU QEPICETAI ETTAPKWG. M KAAUTITETE TIG OTTEG AEPITUOU
aTnv Tiow éyn.

«  Ta TNV atmouyr eTKiVOUVWY KATAOTAOEWY, PNV
TOTTOBETEITE TIAVW 1) KOVTA OTN CUCKEUN OTTOIAOATIOTE TNV
YUPVAG GASYaG, OTTWG avappéva KepId.

*  AmouyeTe TN BeppdTNTA, TO APECO NAIAKS QWG KAl TNV
£€kBean oe Bpoxn 1 vepd. O e§OTTANIONOG dev TIPETTEN VO
eKTiOeTON O€ OTAYOVEG ) TTOIAIEG VEPOU.

2. ZuvdéoTe TO KOAWDIO KePAiag 1 TO KOAWSIO KAAwDIaKNG
TnNAedpacng otnv utrodoxn kepaiag ANT IN oTo TTiow pépog
NG TNAedpaong.

3. Tpogodooia:
2uvd£aTe TO KOAWDIO O€ Hia TTPida.

\ -/

4. Evepyotroinan Tng TnAedpaong:
MatioTe (Y oTo TNAEXEIPIOTAPIO 1j TO KoupuTi POWER oTov
TTAeUpIKS Trivaka eA€yxou TnG TNAedpaong.

5. TnAexelpioTipio:
AgaipéoTe To KAAUPPa Tou BAAGUOU PTTATAPIWY.
TomroBeTroTe 2 pTrarapieg (Tutrou AAA 1,5V).




ZYNAEZH KAI ZTOIXEIA EAEMXOY MNEPI®EPIAKQN ZYZKEYQN

AEITOYPTIA NAHKTPQN EZAPTHMATA

TnAexeipiotipio -1 Tepdyio
Eyxeipidio xpriotn -1 tepdiyio
Bdon - 2 tepdyia

Bdong - 4 Tepdxio

Kapta eyyunong -1 tepdxio
CE ®uA\&dIo -1 Tepdxio

ZYNAEZH NEPI®EPEIAKQN ZYZKEYQN

SATELLITE ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)
= 0 © = 5a

‘OAa Ta TeppaTikd (aTmoé apioTePE TTPOg Ta degId):
HDMI1 (ARC), LNB IN (AOPY®OPOZ), ANT IN (KEPAIA/KAAQAIAKH), USB, EARPHONE, CI.

OPTICAL VIDEO L - IN - R

= @] © ©@ ©

‘OAa 1o TEppATIKG (01T apIoTEPd TTPOG Ta deId):
RJ45, OPTICAL, VIDEO IN, HDMI3, HDMI2.



ZYNAEZEIZ

EZOMAIZMOZ AV

AuTi n TNAedpacn TTapéxel pia opada AV yia eUkoAn oUvdean pe Bivieo, DVD 1 GAAo eotTAIopo BivTeo.
Avarpéte €TTiong 0TO £yXEIPIdIO XPrioNG Tou £EOTTAICHOU TTOU TIPOKEITAI VO GUVOECETE.

MTTopEeiTe va XpNOIPOTIOINOETE Ta TEPHUATIKG EI0680U OTNV TToW TTAEUPG TNG THAEOPAONG WG EEAG.

Y Kitpivo (VIDEO)
R Kdkkivo (AUDIO-R)
W Aeuk6 (AUDIO-L)

L

Evioyurrig CVBS, ouokeuri
avarrapaywyrig DVD f GAAn
ouokeur] pe CVBS,

Suokeur] fiou/ivieo pe
Bienagéc HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

@0
3 i

Clkdpra

Suokeur] fiyou/Bivieo pe
Sieniagég HOMI

Mropei va ouvdebei pe TIg akdAouBeg auokeuég: VCR, ouokeun avatrapaywyrg TTOAaTTAwy diokwy, DVD, Bivieokdpepa, ouoTnua
BivreoTraixvISIWV fj OTEPEOPWVIKS TUCTNHA K.ATT.

Inpeiwon:
Oplopéveg Popég dev UTTOOTNPIZETAl O€ DIAPOPETIKEG CUOKEUEG, ETTEISH N OUCKEUN TIAPEXEI PN TUTTOTTOINUEVO OTlA.



THAEXEIPIZTHPIO
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ZTOIXEIO PIYPAPES

MNatriote yia evepyoroinon f
amnevepyoroinon tng thAeopaong. Otav n
| TNAEOpAOT| 0ag Elval amMeEVEPYOTIOLNHEV,

1 o Power e€akohouBei va péetL pedpa péow autig. MNna
va anocuvSECETe eVIEAWS TV Tpododoaia,
anoouvdéote to kaAwdLo tpododooiag.
MatAote yia dvolypa tng Aiota mnywv

2 E £Lg68ou.

3 ecoe MatroTE yla GVoLypa TOU ELKOVLKOU
mAnktpoAoyiou.

4 |ApOpoc 0~9 MNatriote yla eloaywyr apBpol tAgomntikol
KavaAwoU.

XpnotpomoLeital yia Tty eloaywyn aplbpwy

5 ./.- KavaAov pe Sladopes HeTprioets Pndiwy,
. 1-11-111.

!, Matriote yla dvolypa tou Google Assistant.
° Matriote yla va avoifete Tn oeAiba
- Aoyaptlagpol xpnotn.
8 Eloaydyete tnv ertheypévn erhoyn 1
OK £KTENEOTE TNV eTAEYLEVN AgLToupyla.

# Zroixgio  Mepiypagég
9 AV 4P |Natiote yio morynon oto pevol 08évng.
10 e Emiotpédte oTo mponyoUeVo pevou.
11 O Matrote yia dvotypa tng apxkig oeAisac.
12 MENU= | Notrote yio dvotypa A KAeiotuo Tou pevol 086vng.
MNatrjote VOL+ f} VOL- yia va puBpicete to eninedo tng
13 | VOL+/VOL- £vtaong fixou.
14 TEXT Matrote yia va eTuAESeTe T Aettoupyia teletext.
15 | SUBTITLE | Avoite fi kheiote toug untétithoug.
1 << Matrote yia avitotpodr avanapaywyng otn Aettoupyia
6 MoAupéoa & otn Aettoupyia Xpovikr peTtatonon.
Metapeite oto mponyolpevo apxeio Katd Ty avanapaywyr
17 L] rxou f Bivteo.
. Matrjote yia va kavete mavon otn Aettoupyia MoAupéoa
18 | 1 (madon) |g ka ot Aettoupyia Xpoviki petatomion.
MNatriote yia eyypadn Tou TNAEOTTTLKOU TTPOYPEUHUATOG TTOU
19 . (REC) TapakohouBeite otn Aettovpyia DTV.
20 NETFLIX Matrjote yia dvotypa tou NETFLIX.
21 prime video | Matriote oo prime video yia online rtpoBoAr} tnAeoruikiv
N—-1 EKTIOMMWV KoL TV (amatteital covdeon oto Sladiktuo).
22 | @VouTube |nNoatrote yia dvotypa Tou YouTube.
XPWHATIOTA Ed)apuéc'rs s qxstlké'c Aettoupyieg gbud}wva HE TV
23 KOUTLG | TPOTPOTH} OTO KATW HEPOG TOU pevoy.
24 Qx MNatrjote yia dvotypa tng olyaong.
Matriote yla va avolfete To MPoypappa avanapaywyng
25 MEDIA TIOAUHECWV.
26 INFO MNatriote yia tpoPolr| twv MAnpodopLwv KavaAlol.
27 * Matrote yia dvolypa tou pevol pubuicewv.
28 é MNatriote yia tpoBoAr| tou nAektpovikol 0dnyol
Tpoypappatog ot Aettoupyia TnAedpaon.
29 | CH ~JCHv Natriote CH A CH v yia va aANGEeTe TNAEOTTIKA KAVAALAL.
30 EXIT Mpaypartonouote £6080 amno to pevou f T Aettoupyia.
Natriote yia va emhé§ete Mono, Nicam, Stereo yia to
31 AUDIO KavaAL ATV, Mwaooa rxou yia ta kavdAwa DTV.
32 (vprivopn Matrote yia ypyopn npowlnon otn Asttoupyia
npowenon) | MoAupéoa & otn Aettoupyia Xpovikr peTaTomion.
33 | || Natiote yua avanapaywyr otn Aettoupyia NoAupéoa
g & otn Aettoupyia Xpovikn Hetatomnon.
Metapeite 0T0 EMOpEVO apXELo KATA TNV avamapaywyn
34 lag) fxou 1 Bivteo.
MNpooBéate ypriyopa to Tpéxov KavaAL otn Aiota
35 QYQTTNUEVWY EKTIOUTIWV 1 adatpéote To amo tn Alota
FAV : " :
QYQTTNUEVWY EKTIOUTIWV oTa oToLXela ATV ko DTV.
36 Matrjote yia Stakomn g avanapaywyng moAVHESWY, TG
L eyypadnig & g Aettoupyiag Xpovikr petatonion.
37 MNatriote yia dvolypa tou ototxeiou Live TV.
38 Matrjote yia va avoifete tn Aiota epappoywv.
39 |© YouTuheMusic| Natiiote yia dvotypa tou YouTube Music.




OAHrIIEZ AEITOYPIIAZ

APXIKH EFKATAZTAZH

Tnv TTPWTN QOPA TTOU EVEPYOTIOIEITE TNV TNAEOPAAN, EPPavieTal
0 0dnyo6G £YKATEOTAONG Yia va oag KaBodnynoel oTIG BATIKEG
puBpioeig. AkohouBrnoTe TIg ZUPBOUAEG OTnV 086vN KaTd TNV
TIPWTN EYKATAOTAON.

AuTh n Aertoupyia xpnaoipoTroigital yia Tov Kwdiké GUgeuEng Tou
TNAEXEIPIOTNPIOU. META TNV ETTITUXNA KATAXWPION TOU KWdIKOU,
UTTOPEITE va XPNOIKOTIOIEITE TO TNAEXEIPIOTAPIO Bluetooth yia va

XEIPICeaTe TNV TNAEdPaON.

MatoTe A/ Y yia va emAEGETE TN YAWOOO GUOTAPATOG Kal
mamoTe OK yia emBeBaiwon Tng yAwooag.

MatioTte A/ Y yia va emMAEEETE TV TTEPIOXT/XWPA 1 TNG
ouokeung oag kai Tatiote OK yia emBeBaiwon.

With bz

MatoTte A/V yia va emAéCeTe "Set up basic TV" (PUBuion
Baoikng TNAedpaang) oTn cuokeur| oag kai TTatoTe OK yia va
oAokAnpwoeTe T pUBUION.

MatAoTte A/ Y yia va emAEgeTe To Wifi TTpog oUvdeon, TTaTAOTE
OK kai TTANKTPpoAOYAOTE TOV KWBIKS TTPGoRacng yia va
emRBeBaiwoeTe 6T N oUVOEON ival ETTITUXAG.

Me tnv amodoxn Twv Opwv Tng YTnpeaiag Google cupBdaAeTe
aTn BeATiwon TG ePTTEIPIOG OE OXEON HE TO TIPOIdV. ETIAéGTE
"Accept" (ATT0d0X1) YIa va aTTODEXTEITE AUTOV TOV 6PO.

XpnolpoTToIgiTal yia va OpioeTe TOV KWwAIKG TTPOaRacng
OUOKEUNG 0AG, TTPOKEINEVOU VO DIGQUABGEETE TNV AOPAAEID KAl TO
améppnTd 0ag.

XpnoI1POTTOINCTE TO TNAEXEIPICTIPIO/TO EIKOVIKO TTANKTPOAYIO YIa
va gloaydayeTe Tov 4pnR@io Kwdiko TTpdoBacng, YeTaBaivovTag
autéuaTa otV £TTOUEVN BIETTAP.

EmBeBaiwaTe Eava Tov kwdikd TpdoBaong, epovTifovTag
va gival 6poIog. XpnOIUOTIOINOTE TO TNAEXEIPIOTHPIO /EIKOVIKO
TIANKTPOAGYIO Yia va EI0aYAYETE TOV KWwAIKG TTPpdoRaong.



OAHrIIEZ AEITOYPIIAZ

XpnoipotroifoTe Tn oUvdeon Tou Aoyapiacpol Google oag.
AkoAouBrioTe Tov 0dnyd Tng Google.

. . , — HAekTpoviko gyxelpidio

MatoTe To TARKTPO A/ VY yia va eAEEETE TN owOoTH {Wvn

wpag kai mamoTe OK yia emBeBaiwan. To NAEKTPOVIKO EYXEIPIBIO EIVaI EVOWUATWHEVO OTNV
TNAedpact| oag Kal PTropei va TTpoANnBei aTnv 08dvn.

lMa va YaBeTe TEPITTOTEPA OXETIKA HE TIG AEITOUPYIEG TNG
TNAEOPACTG 0OG, HETAREITE OTO NAEKTPOVIKO EYXEIPIDIO
avaTpéxovTag aTa akéAouba.

To nNAeKTPOVIKO £yXEIPIDIO EVOEXETAI VO PNV gival dlaBéaipo,
avaAoya pe TNV TTEPIOXN i TO HOVTEAO.

1. MamoTe 1o koupTtri APXIKH yia va e10€ABeTe OTNV apXIKr
Ma Tnv eTmAoyn Aeitoupyiag, TTAaTAOTE TO TTARKTPO A/ VY yia va oehida.

€MAEEETE To oToIXEl0 "Home" (Apxikn) kai TratroTe OK. 2. Marore Ta koupmd EMANQ/KATQ/APISTEPA/AESIA
kol OK yia va emAEEETE Kal va PETAREITE OTO OTOIXEIO
“E-Manual” (HAexTpovikd eyxelpidio) oTnv emmAoyr| “Apps”
(Epappoyég).

E-MANUAL

EmAégTe “Saving Mode” (Aeitoupyia atmobrikeuong) kai
TTPOXWPAOTE OTO ETTOPEVO BAKA.

EmAé€re "Tuner mode” (Acrmoupyia PaSIopdvou) yia va Snueiwon: H eikéva TTpoopileTal HOVO yia OKOTToUS avagopds.

TIpayyatotroIoeTe avaditnon, TatioTe A/V yia va eTIAEEETE
kol TatioTe OK yia emBeBaiwan.

* MOAS uneite oto neplBaAhov epyaciag xpriotn,
urnopeite va petaBeite amno tig Baotkég pubuioelg
tnAedpaong otig pubuioelg tnhedpaong Google.
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Le illustrazioni contenute nella
presente guida vengono fornite solo
come riferimento e possono differire
dall’aspetto reale del prodotto.

Il design e le specifiche del prodotto
possono essere modificati senza
preavviso.




IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

1) Leggere queste istruzioni.

2) Conservare queste istruzioni.

3) Prestare attenzione alle avvertenze.

4) Seguire tutte le istruzioni.

5) Non utilizzare questo prodotto in prossimita di acqua.

6) Pulire solamente con un panno asciutto.

7) Non ostruire le bocchette di ventilazione. Installare
osservando le istruzioni.

8) Non istallare vicino qualsiasi sorgente di calore tipo
radiatori, valvole o regolatori di calore, fornelli, stufe o altri
apparati che producono calore (amplificatori inclusi).

9) Se la spina fornita non si adatta alla presa di corrente,
consultare un elettricista per sostituire la presa di corrente
obsoleta.

10) Proteggere il cavo d'alimentazione evitando che sia
calpestato o compresso, in modo particolare in prossimita
delle spine, nei ricettacoli e sui punti d'uscita del cavo
dall'apparato.

11) Usare solo accessori/cavi specificati dal produttore.

12) Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente durante i
temporali 0 quando non & usato per un lungo periodo di
tempo.

13) Fare riferimento a personale qualificato per tutti i tipi di
riparazione. La riparazione & necessaria quando |'apparato &
stato danneggiato in un modo qualsiasi, per esempio quando
il cavo d'alimentazione o la spina & danneggiata; quando &
stato versato del liquido sull'apparato oppure sono stati fatti
cadere degli oggetti al suo interno; quando I'apparato & stato
esposto a pioggia od umidita, quando non funziona
normalmente oppure quando é stato fatto cadere.

14) Quando la spina di rete viene usata come dispositivo di
interruzione, quest'ultimo deve rimanere sempre operativo.
15) Non ostacolare la ventilazione coprendo le bocchette di
ventilazione con oggetti quali giornali, tovaglie, tende, ecc.:
16) Sull'apparecchio non devono essere collocate fiamme
vive, come candele accese.

17) Devono essere presi in considerazione gli effetti
sull'ambiente dello smaltimento delle batterie.

18) Utilizzare I'apparecchio in climi moderati.

19) L'apparecchio non deve essere esposto a gocciolamento
0 spruzzi e nessun oggetto contenente liquidi, quali vasi o
simili, deve essere collocato sopra lo stesso.

20) Avvertenza: Per evitare lesioni causate dall'inclinazione
del prodotto, assicurarsi sempre che l'intero prodotto sia
stato posizionato orizzontalmente sulla superficie del tavolo.

ATTENZIONE
PER RIDURRE IL PERICOLO DI SCOSSE ELETTRICHE,
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL PANNELLO
POSTERIORE). ALL'INTERNO NON CI SONO PARTI
RIPARABILI. FARE RIFERIMENTO A PERSONALE DI
SERVIZIO QUALIFICATO PER LE RIPARAZIONI.

A
A

AVVISO:
Per ridurre il rischio di incendi o di scariche elettriche
non esporre I'apparecchiatura a pioggia o umidita.

Il simbolo indica la presenza all'interno di questa
unita di tensioni pericolose che comportano
rischio di scosse elettriche.

Il simbolo indica che nel manuale dell’'utente
fornito con questa unita sono contenute
importanti istruzioni di funzionamento e
manutenzione.

AVVISO:

Le batterie non devono essere esposte a calore
eccessivo come radiatori, fuoco o simili.

" Questo simbolo indica tensione CA.

Questo simbolo indica tensione CC.

L]

Questo simbolo indica che il prodotto dispone di doppio
isolamento tra la tensione di rete pericolosa e le parti
accessibili dall'utente. Durante I'assistenza, utilizzare solo
parti di ricambio identiche.

Questo marchio indica che questo prodotto non deve
essere smaltito con gli altri rifiuti domestici. Per evitare
eventuali danni all'ambiente o alla salute causati da uno
smaltimento incontrollato dei rifiuti, riciclarlo in maniera
responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle
risorse materiali. Per restituire il dispositivo utilizzato,
utilizzare i sistemi di reso e raccolta oppure rivolgersi al
rivenditore presso il quale si & acquistato il prodotto.
Sono in grado di riciclare questo prodotto in modo sicuro
per I'ambiente.
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IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

Normativa UE sulle batterie

)5

Questo simbolo sulle batterie o sulla confezione indica che le
batterie fornite con questo prodotto non devono essere trattate
come rifiuti domestici. Separare le batterie dagli altri tipi di
rifiuti e riciclarle attraverso il sistema di riciclo locale per
tutelare I'ambiente e la salute.

Il simbolo chimico del piombo (Pb) viene aggiunto sotto questo
simbolo se le batterie contengono pit dello 0,004% di piombo.
Per informazioni piu dettagliate sul riciclo di queste batterie,
contattare |'autorita locale o il negozio presso cui si &
acquistato il prodotto o le batterie.

Attenzione:

Il televisore potrebbe cadere, causando gravi lesioni o morte.

Molti incidenti, soprattutto quelli che coinvolgono i bambini,

possono essere evitati adottando semplici precauzioni, quali:

- Usare SEMPRE mobili, supporti o0 metodi di installazione

raccomandati dal produttore del televisore.

Usare SEMPRE mobili in grado di sostenere in modo sicuro

il televisore.

- Accertarsi SEMPRE che il televisore non sporga dal bordo

del mobile di supporto.

Istruire SEMPRE i bambini sui pericoli che corrono

arrampicandosi sul mobile per raggiungere il televisore o i

comandi.

Posizionare SEMPRE i cavi collegati al televisore in modo

che non possano essere calpestati, tirati o afferrati.

- Non collocare MAI il televisore in una posizione non stabile.

- Non collocare MAI il televisore su mobili alti (ad esempio

credenze o librerie) senza avere prima fissato in modo

sicuro il mobile e il televisore ad un supporto adeguato.

Non collocare MAI il televisore su un panno o un altri

materiali collocati tra il televisore stesso e il mobile di

supporto.

- NON collocare MAI oggetti che potrebbero invogliare i
bambini ad arrampicarsi, come ad esempio giocattoli e
telecomandi, sul televisore o sul mobile su cui & installato il
televisore.

Le suddette considerazioni sono applicabili anche al televisore

attualmente in uso che viene spostato in un altro luogo della

casa.

217

DEDolby Audio

Prodotto su licenza da Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio e il simbolo della doppia D sono marchi di
fabbrica di Dolby Laboratories Licensing Corporation.

™

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

| termini HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, il
trade dress HDMI e i logo HDMI sono marchi di fabbrica o
marchi registrati di HDMI Licensing Administrator, Inc.

H32K85FFX
Etichetta energetica europea Numero di registrazione
EPREL: 2265315

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315



PRECAUZIONI E PROMEMORIA

Per il funzionamento di questo ricevitore televisivo, vengono
utilizzate tensioni elevate. Non rimuovere il mobiletto dal set.
Fare riferimento a personale di servizio qualificato per le
riparazioni.

Per prevenire il rischio di incendi o scosse elettriche, non
esporre il ricevitore televisivo a pioggia o umidita.

Non far cadere o spingere oggetti nelle fessure o nelle
aperture del mobiletto del televisore. Non versare mai
alcun tipo di liquido sul ricevitore televisivo.

=

Non ostruire i fori di ventilazione nella copertura
posteriore. Una ventilazione adeguata & essenziale per
prevenire guasti ai componenti elettrici.

Ll

Non intrappolare il cavo di alimentazione sotto il ricevitore

televisivo.

Se si intende pulire il prodotto, scollegare il televisore,

utilizzare un panno morbido, senza acqua né prodotti chimici.

31T

Non salire mai, appoggiarsi o spingere improvvisamente il
televisore o il suo supporto. Prestare particolare attenzione ai
bambini. In caso di caduta, potrebbero verificarsi lesioni gravi.

I M A S
Non collocare il televisore su un carrello, supporto, scaffale o

tavolo instabile. In caso di caduta, potrebbero verificarsi gravi
lesioni personali e danni al televisore.

Quando il ricevitore televisivo non viene utilizzato per un
lungo periodo di tempo, si consiglia di scollegare il cavo
di alimentazione CA dalla presa CA.

T

Evitare di esporre il ricevitore televisivo alla luce solare
diretta e ad altre fonti di calore. Non collocare il ricevitore
televisivo direttamente su altri prodotti che emanano calore,
ad esempio videoregistratori e amplificatori audio. Non
collocare sul televisore fonti di fiamme libere, come candele
accese.

Minimum distances

Se il televisore deve essere incassato in un vano o in un
alloggiamento simile, &€ necessario rispettare le distanze minime.
L'accumulo di calore puo ridurre la durata del televisore e pud anche
essere pericoloso.

Nota: usare I'apparecchio in climi moderati.

Nota: Questo prodotto utilizza un pannello costituito da subpixel la
cui produzione richiede una tecnologia sofisticata. Tuttavia, sullo
schermo potrebbero essere presenti alcuni pixel luminosi o scuri.
Questi pixel non hanno alcun impatto sulle prestazioni del prodotto.



PREPARAZIONE

IMPORTANTE:

Non esercitare pressione sull'area dello schermo per evitare di
comprometterne l'integrita.

La garanzia del produttore non copre l'uso non corretto da parte
dell'utente o installazioni non adeguate.

MONTAGGIO DEL SUPPORTO

IMPORTANTE:
Il supporto del televisore deve essere montato prima dell'uso.

1.Posizionare il televisore rivolto verso il basso su una
superficie soffice e piana (lenzuola, gommapiuma, panno,
ecc.) per evitare che si danneggi.

2. Fissare il supporto alla parte inferiore del televisore con le 4
viti

PREPARAZIONE DEL TELEVISORE A LED PER IL
MONTAGGIO A PARETE

Si consiglia di tenere il televisore ad una distanza di almeno 60
mm dalla parete, per evitare interferenze con i cavi. Prima di
installare il televisore a parete, € necessario rimuovere il
supporto.

Per garantire la vostra sicurezza, utilizzare solo una staffa di
montaggio a parete omologata UL per il peso minimo del
televisore senza supporto.

Per fissare una staffa per il montaggio a parete al televisore:

1.Rimuovere le viti che fissano la TV al supporto.

2.Rimuovere il supporto dal televisore.

3.Fissare la staffa di montaggio a parete sul retro del
televisore usando quattro viti. Per l'installazione, seguire le
istruzioni del manuale d'uso fornito con la staffa di
montaggio a parete.

\ /

@ NOTA
La staffa di montaggio a parete non & inclusa.

4. Fissare le viti per il montaggio a parete (M6 x 10 mm/4 pz.)
sul lato posteriore del televisore LED, utilizzando una
coppia di 8 kgf, cm.

ACCENSIONE DEL TELEVISORE

1. Installare il supporto e posizionare il televisore su una
superficie solida.

« Assicurarsi che il televisore sia collocato in una posizione
che consenta la libera circolazione di aria. Non coprire le
aperture di ventilazione della copertura posteriore.

« Per prevenire tutte le situazioni pericolose, non collocare
alcun tipo di fiamma libera, come candele accese, nelle
vicinanze del televisore.

- Evitare calore, luce diretta del sole ed esposizione a
pioggia o acqua. L'apparecchio non deve essere esposto
a spruzzi o gocciolio.

2. Collegare il cavo antenna o il cavo della TV via cavo alla
presa dell'antenna ANT IN sul retro del televisore.

3. Alimentazione: Inserire il cavo in una presa di corrente
funzionante.

\ /

i el A
5 T

0

4. Accendere il televisore:
Premere O sul telecomando o il tasto POWER nella parte
inferiore del televisore.

5. Batteria

Rimuovere il coperchio del vano batterie.
Inserire le 2 batterie (AAA 1,5 V).




COLLEGAMENTO DELLA PERIFERICA e CONTROLLI

CONTROLLO TASTO ACCESSORI

Telecomando - 1 pz.
Manuale - 1 pz.

Supporto - 2 pz.

Viti - 4 pz.

Scheda di garanzia - 1 pz.
CE foglio - 1 pz.

Collegamenti REAR AV (LATERALL)

Homr SATELLITE ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)
—

[ 1 5 13/18V 7=500mA 5.0V 7= 500mA O

Tutti i terminali sono (da sinistra a destra):
HDMI1(ARC), SATELLITE, ANT/CABLE (INGRESSO ANTENNA), USB, CUFFIE, COMMON INTERFACE(CI).

Collegamenti REAR AV

OPTICAL VIDEO L - IN - R

= @] © ©@ ©

Tutti i terminali sono (da sinistra a destra):
LAN, OPTICAL, adattatore AV IN, HDMI3, HDMI2.
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COLLEGAMENTO DEL TERMINALE

APPARECCHIATURE AV

Questo televisore & dotato di un gruppo AV per un pratico collegamento a unita VCR, DVD o altre apparecchiature video.
Consultare anche il manuale dell'apparecchiatura da collegare.

| terminali di ingresso sul retro del televisore possono essere utilizzati come segue.

1
R R
Amplificatore CVBS, lettore DVD o altri Dispositivo audio/video con
dispositivi con CVBS/S-Video interfacce HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

@n

T/ Scheda CI

Y Giallo (VIDEO)

Dispositivo audio/video con
interfacce HDMI

R Rosso (AUDIO-D)

W  Bianco (AUDIO-S)

Il televisore puo essere collegato ai seguenti dispositivi: VCR, lettore multidisco, DVD, videocamera, console per videogiochi
impianto stereo, ecc...

A volte questa funzione non & supportata su alcuni dispositivi, perché questi forniscono un segnale non standard.



TELECOMANDO
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Descrizioni

Premere per accendere o spegnere il
televisore. Quando il televisore & spento,
continua a passare corrente. Per disinserire
completamente |'alimentazione, scollegare il
cavo di alimentazione.

2]

Premere per aprire I'elenco delle fonti di
ingresso.

Premere per aprire |a tastiera virtuale.

0~9 number

Premere per inserire il numero di un
canale TV.

Viene utilizzato per inserire i numeri dei
canali con vari conteggi di cifre, ad es. 1 —
11-111.

# Voce Descrizioni

9 AV ) | Premere per navigare nel menu sullo schermo.

10 &« Tornare al menu precedente.

11 O Premere per aprire la pagina iniziale.

12 MENU= | Premere per aprire o chiudere il menu sullo schermo.

13 | VOL+/VOL- | Premere VOL+ o VOL- per regolare il livello di volume.

14 TEXT Premere per selezionare la modalita Televideo.

15 | SUBTITLE | Aprire o chiudere i sottotitoli.

16 <« Premere per invertire la riproduzione in modalita
multimediale e Time Shift.

17 [ Passare al file precedente durante la riproduzione di audio o
video.
Premere per mettere pausa in modalita multimediale e

18 | V(Pause) | ;o Cchiee

19 Premere per registrare il programma TV che si sta guardando

o (REC) in modalita DTV.
20 NETFLIX Premere per aprire NETFLIX.
21 prime video | Premere per avviare il video per visualizzare programmi TV e
N1 film online (& necessaria una connessione Internet).
22 | @BVouTube |Premere per aprire YouTube.
Coloured |Implementare le operazioni pertinenti secondo la richiesta

23 buttons nella parte inferiore del menu nel testo.

24 Qx Premere per aprire la disattivazione audio.

25 MEDIA Premere per aprire il lettore multimediale.

26 INFO Premere per visualizzare le informazioni sul canale.

27 * Premere per aprire il menu delle impostazioni.

28 é Premere per visualizzare la guida elettronica dei
programmi in modalita TV.

29 | CHA/CH |Premere CHA o0 CH per cambiare canali TV.

30 EXIT Uscire dal menu o dall'operazione.
Premere per selezionare Mono, Nicam, Stereo per il canale

31 AUDIO ATV, Lingua audio per i canali DTV.

32 »» (forward) Premere per avanzare velocemente in modalita multimediale
e Time Shift.

33 »(play) Premere per riprodurre in modalita multimediale e Time Shift.

34 i Passare al file successivo durante la riproduzione di audio o
video.
Aggiungere rapidamente il canale attuale all'elenco dei

35 FAV programmi preferiti o rimuovilo dall'elenco dei preferiti in
ATV e DTV.

36 . Premere per arrestare la modalita di riproduzione
multimediale, REC e Time Shift.

37 Premere per aprire TV live.

38 Premere per aprire I'elenco di app.

39 @VOHTlIhEMlISil: Premere per aprire YouTube Music.

Premere per aprire Assistente Google.

Premere per aprire la pagina dell'account
utente.

Immettere |'opzione selezionata o
eseguire |'operazione selezionata.
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ISTRUZIONI PER L'USO

CONFIGURAZIONE INIZIALE

La prima volta che si accende il televisore, la procedura di
configurazione guidata assiste I'utente nell'impostazione delle
impostazioni di base. Attenersi alle istruzioni per eseguire
correttamente la prima installazione.

Questa funzione viene utilizzata anche per I'ottenimento del
codice di abbinamento del telecomando. Una volta ottenuto
il codice, & possibile utilizzare il telecomando Bluetooth per
controllare il televisore.

Premere A/V per selezionare la lingua, quindi premere OK
per confermare.

Premere A/V per selezionare il paese/la regione di utilizzo
del dispositivo, quindi premere OK per confermare.

Premere A/V per selezionare “Set up basic TV”
(Impostazione di base del televisore), quindi premere OK per
completare l'impostazione.

8 IT

Premere A/V per selezionare la rete Wi-Fi alla quale
collegarsi, quindi premere OK e immettere la password per
confermare che la connessione & avvenuta con successo.

Selezionare "Accept" (Accetta) per accettare i Termini di
Servizio di Google e migliorare I'esperienza del prodotto.

Consente di impostare la password del dispositivo per
garantire la sicurezza e il rispetto della privacy.

==
Input

Utilizzare il telecomando/la tastiera su schermo per
immettere la password a 4 cifre e passare automaticamente
all'interfaccia successiva.

Confermare nuovamente la password e salvarla. Utilizzare
il telecomando/la tastiera su schermo per immettere la
password e completare I'operazione.



ISTRUZIONI PER L'USO

Premere A/V per selezionare il fuso orario corretto, quindi
premere OK per confermare.

Premere A/V per selezionare la modalita Home, quindi
premere OK.

Selezionare "Saving Mode" (Modalita risparmio) e procedere
al passo successivo.

[ — ]
Tuner

Premere A/V per selezionare la modalita “Tuner”
(Sintonizzatore) per effettuare la ricerca, quindi premere OK
per confermare.

¢ Una volta nell'interfaccia utente, & possibile passare dalle
impostazioni TV di base alle impostazioni di Google TV

91T

Utilizzare I'accesso all’account Google.
Seguire la Guida di Google.

Manuale elettronico

I manuale elettronico & integrato nel televisore e pud essere
visualizzato sullo schermo. Per maggiori informazioni

sulle caratteristiche del televisore, € possibile accedere al
manuale elettronico procedendo nel modo seguente.

I manuale elettronico pud essere o meno disponibile, a
seconda della regione di utilizzo o del modello.

1. Premere il pulsante HOME per accedere alla pagina
iniziale.

2. Premere i pulsanti SU/GIU/SINISTRA/DESTRA e OK
per selezionare e accedere al menu elettronico nella
pagina delle app.

E-MANLIAL

Nota: La figura serve solo come riferimento.
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Les illustrations de ce manuel sont
fournies a titre indicatif et peuvent
étre différentes de I'apparence du
produit réel.

La conception et les caractéristiques
du produit sont modifiables sans
préavis.




INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

1) Lisez ces instructions.

2) Conservez ces instructions.

3) Respectez tous les avertissements.

4) Suivez toutes les instructions.

5) N'utilisez pas ce produit prés de I'eau.

6) Nettoyez seulement cet appareil avec un chiffon sec.

7) Ne bloquez pas les orifices d’aération ; installez cet
appareil conformément aux instructions.

8) N'installez pas cet appareil prés d’une source de chaleur
telle qu'un radiateur, un registre de chaleur, une cuisiniére ou
tout autre appareil produisant de la chaleur (y compris des
amplificateurs).

9) Lorsque la fiche fournie ne correspond pas a votre prise
de courant, contactez un électricien pour qu’il remplace votre
prise de courant.

10) Le cordon d'alimentation doit étre protégé de maniére a
ne pas risquer d'étre piétiné ni pincé, particulierement au
niveau des connecteurs, des prises électriques et au niveau
des sorties de I'appareil.

11) Utilisez seulement des piéces ou des accessoires
recommandés par le fabricant.

12) Eteignez et débranchez cet appareil en cas d'orage ou si
vous n’allez pas I'utiliser pendant une longue période de
temps.

13) Pour toute réparation, veuillez contacter un technicien
qualifié. Une réparation est nécessaire lorsque I'appareil a
été endommagé de quelque fagon que ce soit, par exemple
si le cordon d'alimentation ou la fiche est endommagé, si du
liquide a été renversé ou si des objets sont tombés dans
I'appareil, si I'appareil a été exposé a la pluie ou a I'humidité,
s'il ne fonctionne pas normalement, ou s'il est tombé.

14) La prise d’alimentation sert a débrancher I'appareil,
I'appareil débranché doit rester facilement utilisable.

15) La ventilation ne doit pas étre obstruée, par exemple en
recouvrant les fentes de ventilation par des journaux, des
rideaux, des nappes, etc.

16) Aucune source de flamme nue, comme les bougies, ne
doit étre placée sur l'appareil.

17) Pensez a I'environnement lorsque vous jetez des piles
usées.

18) Cet appareil a été congu pour des climats tempérés.

19) Cet appareil doit étre protégé contre les gouttes et les
éclaboussements d’eau ; ne posez jamais un objet
contenant de I'eau sur cet appareil, comme un vase.

20) Avertissement : Pour éviter toute blessure causée par le
penchant du produit, veuillez toujours vous assurer que le
produit a été placé a I'horizontale sur la surface de la table.

MISE EN GARDE
POUR REDUIRE LE RISQUE D'ELECTROCUTION, NE
PAS RETIRER LE COUVERCLE (OU LE CAPOT
ARRIERE). AUCUNE PIECE UTILISABLE NE SE
TROUVE A L'INTERIEUR. CONTACTER UN
TECHNICIEN QUALIFIE POUR LES REPARATIONS.

A Ce symbole indique que des tensions
dangereuses constituant un risque d'électrocu-

tion sont présentes a l'intérieur de ce produit.

Ce symbole indique que le manuel d'utilisation
fourni avec cet appareil contient d'importantes
instructions d'utilisation et d'entretien.

AVERTISSEMENT :
Afin de réduire le risque d’incendie ou de choc électrique,
n’exposez pas cet appareil a la pluie ou a I'humidité.

AVERTISSEMENT :
N’exposez jamais les piles a une chaleur intense comme
les radiateurs, le feu, etc.

" Ce symbole indique une tension alternative (CA).

Ce symbole indique une tension continue (CC).

L]

Ce symbole indique que ce produit contient une double
isolation entre la tension secteur dangereuse et les parties
accessibles a I'utilisateur. En cas d'entretien, n'utilisez que
des pieces de rechange identiques.

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre jeté
avec les autres déchets ménagers. Pour éviter tout
dommage potentiel a I'environnement ou a la santé
humaine résultant de I'élimination non contrélée des
déchets, recyclez-le de maniere responsable pour
promouvoir la réutilisation durable des ressources
matérielles. Pour recycler votre appareil usagé, veuillez
utiliser les systemes de recyclage et de collecte ou
contactez le revendeur de I'endroit ol vous avez acheté
ce produit. Ce produit peut étre récupéré pour permettre
un recyclage sans danger pour I'environnement.
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INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Réglement de 'UE sur les piles

)i¢

Ce symbole sur la/les pile(s) ou sur I'emballage indique que
les piles fournies avec ce produit ne doivent pas étre traitées
comme un déchet ménager. Veuillez séparer les piles des
autres types de déchets ménagers et veuillez les recycler par
le biais de votre systéme de recyclage local pour protéger
I'environnement et la santé.

Le symbole chimique du plomb (Pb) est ajouté sous ce
symbole si les piles contiennent plus de 0,004 % de plomb.
Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage
de ces piles, veuillez contacter les autorités locales ou le
magasin ou vous avez acheté le produit ou les piles.

Attention :

Le téléviseur risque de tomber et causer des blessures graves
voir la mort. On peut éviter beaucoup de risques de blessure,
en particulier aux enfants, en prenant des précautions
élémentaires telles que :

Utilisez TOUJOURS des armoires ou des supports de
montage recommandés par le fabricant du téléviseur.
Utilisez TOUJOURS des meubles pouvant supporter le
téléviseur en toute sécurité.

Veillez TOUJOURS a ce que le téléviseur ne déborde pas
du meuble sur lequel il est posé.

Expliquez TOUJOURS aux enfants qu’il est dangereux de
tenter d’atteindre le téléviseur ou ses touches de commande
en grimpant sur un meuble.

Acheminez TOUJOURS les cordons et les cables connectés
a votre téléviseur de maniére a ne pas trébucher dessus, a
ne pas les tirer ou les happer.

- Ne placez JAMAIS un téléviseur sur un objet instable.

Ne placez JAMAIS le téléviseur sur un meuble élevé (par
exemple, armoire ou bibliothéque) sans fixer ce meuble et
I'appareil a un support approprié.

Ne placez JAMAIS de napperons ou d’autres pieces en
tissu entre le téléviseur et le meuble sur lequel il est posé.
Ne placez JAMAIS d’objets susceptibles d'inciter les enfants
a grimper, comme des jouets ou des télécommandes, sur le
dessus du téléviseur ou du meuble sur lequel il est posé.
Ces consignes doivent étre respectées méme avec un
téléviseur existant.

P& Dolby Audio

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, et le symbole Double D sont des marques
déposées de Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Homli"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Les termes HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI Trade Dress et les logos HDMI sont des
marques commerciales ou des marques déposées de HDMI
Licensing Administrator, Inc.

H32K85FFX
Label énergétique européen - Numéro d'enregistrement
EPREL : 2265315

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315



PRECAUTIONS ET RAPPELS

Des courants a haute tension sont présents a l'intérieur du
boitier de ce téléviseur. Ne pas ouvrir ou démonter le boitier
de ce téléviseur. Contacter un technicien qualifie pour les
reparations.

Pour réduire le risque d'incendie et de choc électrique, ne
pas exposer ce téléviseur a la pluie ou a I'humidité.

Ne pas faire tomber ou insérer des objets dans les fentes
ou les ouvertures de ce téléviseur. Ne jamais renverser
aucun liquide d'aucune sorte sur le téléviseur.

=

Ne jamais bloquer les fentes de ventilation du panneau
arriere. Une ventilation adéquate est essentielle pour
protéger les composants électriques.

Ll

Ne pas mettre le cordon d'alimentation sous le récepteur

de télévision.

Si vous devez nettoyer le produit, débranchez le téléviseur,
utilisez un chiffon doux, pas d'eau, et jamais de produits
chimiques.

Ne pas vous appuyer sur, vous pencher sur ou pousser
brusquement ce téléviseur ou son support. Faire
particuliérement attention avec les jeunes enfants. Des
blessures graves peuvent étre causées si il tombe.

I
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Ne pas poser ce téléviseur sur un chariot, un support, une
étagére ou une table instable. Des blessures graves peuvent
étre causées si ce téléviseur tombe et celui-ci risque aussi
d'étre endommagé.

Débrancher le cordon d'alimentation de la prise de
courant si vous n’allez pas utiliser ce téléviseur pendant
une longue période de temps.

T

Ne pas exposer ce téléviseur a la lumiére directe du soleil
ou a d'autres sources de chaleur. Ne pas poser ce téléviseur
sur des produits qui produisent de la chaleur, par ex. un
magnétoscope ou un amplificateur audio. Ne pas poser
d’objets a flamme sur ce téléviseur, par exemple des
bougies.

Minimum distances

Si le téléviseur va étre encastré dans un compartiment ou une
enceinte similaire, les distances minimales doivent étre respectées.
Une accumulation de la chaleur peut affecter la durée de vie de ce
téléviseur et peut étre dangereuse.

Remarque : Cet appareil a été congu pour des climats tempérés.

Remarque : Ce produit utilise un panneau composé de sous-pixels
dont la production nécessite une technologie sophistiquée.
Cependant, il peut toujours y avoir quelques pixels brillants ou
sombres visibles sur I'écran. Ces pixels n'ont aucune incidence sur
les performances du produit.



PREPARATION

IMPORTANT :

N’appliquez pas de pression sur la zone d’affichage de I'écran car
cela pourrait compromettre I'intégrité de I'affichage.

La garantie du fabricant ne couvre pas les mauvais traitements
par I'utilisateur ni les installations incorrectes.

FIXATION DU SUPPORT
IMPORTANT :

La base du téléviseur doit étre assemblée avant utilisation.

1.Placez le téléviseur avec le coté avant sur une surface
douce et plane (couverture, mousse, tissu, etc.) afin d’éviter
d’endommager le téléviseur.

2..Fixez le socle au pied du téléviseur a I'aide des 4 vis.

PREPARER VOTRE TELEVISEUR LED POUR
INSTALLATION MURALE

Nous vous conseillons de placer votre téléviseur a une distance

d’au moins 60 mm du mur pour éviter des interférences avec les

cables.

Avant de monter votre téléviseur au mur, vous devez retirer la

base.

Pour votre sécurité, utilisez uniquement I'appareil avec des

supports de fixation murale aux normes UL avec un téléviseur

sans support pour un poids minimum.

Pour fixer un support de montage au mur sur votre téléviseur :

1.Retirez les vis qui maintiennent le téléviseur sur son socle.

2.Retirez le socle de votre téléviseur.

3.Fixez le support mural a 'arriére du téléviseur a l'aide de
quatre vis. Suivez les instructions du manuel d'utilisation
fourni avec le support de fixation murale pour l'installer.
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Le support de fixation murale n'est pas inclus.

4. Fixez les vis de fixation murale (M6 x 10mm/4piéces) a
l'arriere du téléviseur LED, avec un couple de 8kgf,cm.

ALLUMER LE TELEVISEUR

1. Installez le support et placez le téléviseur sur une surface
solide.

Q REMARQUE

« Assurez-vous que le téléviseur est placé dans une position
permettant a I'air de circuler librement. Ne couvrez pas les
ouvertures de ventilation sur le couvercle arriere.

« Afin d’éviter les situations a risque, aucune source de
flamme nue telle que des bougies allumées, ne doit étre
placée sur I'appareil ou a proximité de celui-ci.

« Evitez la chaleur, le rayonnement solaire direct et
I'exposition a la pluie ou a I'eau. Gardez |'appareil a I'abri
des goutes et des éclaboussures.

2. Connectez le cable d'antenne ou le cable de télévision par
cable a la prise d'antenne ANT IN a l'arriere du téléviseur.

3. Alimentation : Branchez le cordon dans une prise de
courant en état de marche.
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4. Allumer le téléviseur :
Appuyez sur O sur la télécommande ou sur le bouton
POWER en bas du téléviseur.

5. Pile

Retirez le couvercle du compartiment des piles.
Insérez les 2 piles fournies (type AAA 1,5 V).




CONNEXION PERIPHERIQUE ET COMMANDES

BOUTON DE CONTROLE ACCESSOIRES

Télécommande - 1 piece
Manuel de I'utilisateur - 1 piéce
Socle - 2 piéce

Vis - 4 piéces

Carte de garantie - 1 piece

CE dépliant - 1 piéce

Connexions AV ARRIERE (COTE)

ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)
—_

 — )
s ©n

Toutes les bornes sont (de gauche a droite) :

HDMI1(ARC), SATELLITE, ENTREE ANT (ANTENNE/CABLE), USB, ECOUTEURS, INTERFACE COMMUNE
(Cl).

Connexions AV ARRIERE

LAN OPTICAL VIDEO L - - R

= © © ©

Toutes les bornes sont (de gauche a droite) :
LAN, OPTICAL, adaptateur ENTREE AV, HDMI3, HDMI2.
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CONNEXION DES BORNES

EQUIPEMENT AUDIO-VIDEO

Ce téléviseur est équipé d’un bloc de prises audio-vidéo pour une connexion pratique a un magnétoscope, a un DVD ou a
d’autres équipements vidéo.

Veuillez également consulter le manuel d’utilisation de I'équipement & connecter.

Utilisez les prises d’entrée situées a l'arriere du téléviseur comme suit.

Amplificateur CVBS, lecteur DVD ou autre
appareil avec CVBS/S-Vidéo

Appareil audio/vidéo avec des
interfaces HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

-8
)]l

Carte Cl

Y Jaune (VIDEO)

Appareil audio/vidéo avec
des interfaces HDMI

R Rouge (AUDIO, canal de
droite)

W Blanc (AUDIO, canal de
gauche)

Les appareils suivants peuvent étre branchés a I'appareil : magnétoscope (VCR), lecteur de disque/DVD, caméscope, console
de jeux ou systéme stéréo, etc.

Remarque :
Il est possible que le signal ne soit pas pris en charge par un autre équipement parce que ce dernier fournit un signal non
standard.
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Appuyez pour allumer ou éteindre le
téléviseur. Lorsque le téléviseur est éteint, le

# Elément  Descriptions
9 AV 4p | Appuyez pour naviguer dans le menu a I'écran.
10 e Pour retourner au menu précédent.
11 ()] Appuyez pour ouvrir la page d'accueil.
12 MENU= | Appuyez pour ouvrir ou fermer le menu a I'écran.
13 | VOL+/VOL- |Appuyez sur VOL+ ou VOL- pour régler le niveau du volume.
14 TEXT Appuyez pour sélectionner le mode télétexte.
15 | SUBTITLE | Ouvre ou ferme les sous-titres.
16 <« Appuyez pour inverser la lecture en mode
Multimédia et Timeshift.
17 [ Change au fichier précédent lorsque I'audio ou la vidéo est en
cours de lecture.
18 | 11( Pause) |Appuyez pour pauser en mode Multimédia et Timeshift.
Appuyez pour enregistrer le programme TV que vous
19 . (REC) regardez en mode DTV.
20 NETFLIX Appuyez pour ouvrir NETFLIX.
. id Appuyez pour accéder a Prime Vidéo pour visionner des
21 | prime V',,’ €0 | gmissions TV et des films en ligne (connexion Internet
~—- requise).
22 | @YouTube |Appuyez pour ouvrir YouTube.
23 Coloured | Effectuez les opérations appropriées en fonction de I'invite
buttons en bas du menu dans le texte.
24 Qx Appuyez pour activer la sourdine.
25 MEDIA | Appuyez pour ouvrir le lecteur multimédia.
26 INFO Appuyez pour afficher les informations de la chaine.
27 * Appuyez pour ouvrir le menu des réglages.
28 é Appuyez pour afficher le guide électronique des
programmes en mode TV.
29 CHA/CHY |Appuyez sur CHA ou CH v pour changer de chaine TV.
30 EXIT Quitter le menu ou |'opération.
Appuyez pour sélectionner Mono, Nicam, Stéréo pour les
31 AUDIO chaines ATV et la langue audio pour les chaines DTV.
ppuyez pour avancer rapidement en mode Multimédia
32 »(forward)| Al id de Multimedi
et Timeshift.
»(pla ppuyez pour jouer en mode Multimédia et Timeshift.
play] A j de Multimédia et Timeshift.
Change au fichier suivant lorsque I'audio ou la vidéo est en
34 >> cours de lecture.
Ajoute rapidement la chaine actuelle a la liste des favoris ou
35 FAV la supprime de la liste des favoris en mode ATV et DTV.
36 n Appuyez pour arréter la lecture multimédia, le mode ENR et le
mode Timeshift.
37 Appuyez pour ouvrir le mode TV en direct.
38 Appuyez pour ouvrir la liste des applications.
39 @VOHTlIhEMlISil: Appuyez pour ouvrir la musique YouTube.

| courant continue de circuler dans le

1 O Power téléviseur. Pour couper complétement
|'alimentation, débranchez le cordon
d'alimentation.

2 Appuyez pour afficher la liste des sources
d’entrée.
Appuyez pour ouvrir le clavier logiciel.

4 Appuyez pour saisir un numéro de chaine
Permet de saisir des numéros de chaine

5 -/-- avec différents nombres, par exemple 1 -
11-111.

6 !; Appuyez pour ouvrir Google Assistant.

7 [ Appuyez pour ouvrir la page du compte

- utilisateur.
8 oK Ouvre I'option sélectionnée ou effectue

|'opération sélectionnée.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

CONFIGURATION INITIALE

La premiére fois que vous allumez votre téléviseur, I'assistant
de configuration vous guide dans le réglage des paramétres
de base. Veuillez suivre les conseils donnés par le texte lors
de la premiere installation.

Cette fonction permet de définir le code de couplage de la
télécommande. Une fois le code validé, la télécommande
Bluetooth peut étre utilisée pour commander le téléviseur.

Appuyez sur les touches A/Y pour sélectionner la langue du
systéeme, puis appuyez sur la touche OK pour confirmer la
langue.

Appuyez sur les touches A/V pour sélectionner le pays/la
région de votre appareil, puis appuyez sur la touche OK pour
confirmer.

Appuyez sur les touches A/V pour sélectionner « Set
up basic TV » (Configuration de base du téléviseur), puis
appuyez sur la touche OK pour terminer la configuration.

Appuyez sur les touches A/V pour sélectionner la connexion
Wi-Fi, puis appuyez sur la touche OK pour saisir le mot de
passe et confirmer la connexion.

Si vous acceptez les conditions d’utilisation de Google, vous
contribuerez a 'amélioration du fonctionnement du produit.
Dans ce cas, sélectionnez « Accept » (Accepter).

Cet écran vous permet de définir le mot de passe de votre
appareil pour assurer la sécurité et la confidentialité.

A laide de la télécommande/du clavier virtuel, saisissez le
mot de passe a 4 chiffres pour accéder automatiquement a
l'interface suivante.

Confirmez a nouveau le mot de passe et veillez a ce qu'il
soit identique. A I'aide de la télécommande/du clavier virtuel,
resaisissez le mot de passe pour terminer.

Appuyez sur les touches A/Y pour sélectionner le bon fuseau
horaire et appuyez sur OK pour confirmer.



INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Pour sélectionner un mode, appuyez sur les touches A/V et
choisissez le mode « Home » (Maison), puis appuyez sur la
touche OK.

Sélectionnez le mode de fonctionnement « Saving Mode »
(Mode économie), puis passez a I'étape suivante.

Sélectionnez un mode de syntonisation pour lancer la
recherche des chaines, appuyez sur les touches A/¥ pour
sélectionner puis sur la touche OK pour confirmer.

* Dans l'interface utilisateur, vous pouvez changer les réglages de la
télévision de base a la Google TV

Utilisez votre Compte Google pour vous connecter.
Suivez le Guide de Google.

E-manuel

L'e-manuel est intégré a votre téléviseur et peut étre affiché
a I'écran. Pour en savoir plus sur les fonctions de votre
téléviseur, accédez a votre e-manuel en vous référant a ce
qui suit.

L’e-manuel peut étre disponible en fonction de la région ou
du modéle.

1. Appuyez sur le bouton HOME (ACCUEIL) pour afficher
la page d’accueil.

2. Appuyez sur les boutons UP/DOWN/LEFT/RIGHT
(HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE) et OK pour
sélectionner « E-Manual (E-manuel) » et y accéder
dans « Apps (Applications) ».

E-MANUAL

Remarque : L'image est a titre de référence
uniquement
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Inspiriertes Leben H32K85FFX

Die in dieser Bedienungsanleitung
enthaltenen Abbildungen dienen lediglich
der Veranschaulichung und kénnen

vom tatsachlichen Erscheinungsbild des
Produkts abweichen.

Anderungen am Design und an den
Spezifikationen des Produkts ohne
vorherige Ankundigung vorbehalten.




WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

1) Lesen Sie diese Anweisungen.

2) Bewahren Sie diese Anweisungen auf.

3) Halten Sie alle Warnhinweise ein.

4) Befolgen Sie alle Anweisungen.

5) Verwenden Sie das Gerat nicht in der Nahe von Wasser.
6) Reinigen Sie das Geréat nur mit einem trockenen Tuch.

7) Blockieren Sie keine Belliftungséffnungen, installieren Sie
das Gerét entsprechend den Anweisungen.

8) Installieren Sie das Gerét nicht in der Nahe jeglicher
Warmequellen wie Heizungen, Heizgittern, Ofen oder
anderen Geraten (inklusive Verstarkern), die Warme
produzieren.

9) Wenn der mitgelieferte Stecker nicht in Ihre Steckdose
passt, lassen Sie die veraltete Steckdose von einem
Elektriker ersetzen.

10) Verlegen Sie das Netzkabel so, dass niemand darauf tritt
und es nicht eingeklemmt wird. Achten Sie besonders auf
Stecker, Mehrfachsteckdosen und die Stelle, an der das
Kabel aus dem Gerat herauskommt.

11) Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebene
Zubehorteile/Zusatzgerate.

12) Trennen Sie das Gerat wahren eines Gewitters oder bei
langerer Nichtbenutzung vom Stromnetz.

13) Uberlassen Sie die Reparatur qualifiziertem Kundendien-
stpersonal. Eine Reparatur ist erforderlich, wenn das Gerat
auf irgendeine Weise beschadigt wurde, z. B. bei
beschadigtem Netzkabel oder -stecker, wenn Flissigkeit
liber dem Gerat verschiittet wurde oder Gegenstande in das
Gerat hineingefallen sind, wenn das Gerat Regen oder
Feuchtigkeit ausgesetzt war, wenn es nicht normal
funktioniert oder fallengelassen wurde.

14) Der Netzstecker dient als Trennvorrichtung. Diese muss
jederzeit bedienbar sein.

15) Die Beluftung darf nicht durch Abdeckung der
Belliftungséffnungen mit Dingen, wie Zeitungen,
Tischdecken, Vorhéngen usw., beeintréchtigt werden.

16) Es diirfen keine Quellen offener Flammen, wie
angeziindete Kerzen, auf das Gerat gestellt werden.

17) Bei der Entsorgung von Batterien ist auf Umweltschutz-
bestimmungen zu achten.

18) Verwenden Sie das Gerat bei geméaRigtem Klima.

19) Das Gerat darf keinem Tropf- oder Spritzwasser
ausgesetzt werden. Stellen Sie keine mit Fllssigkeiten
gefiiliten Gegenstande, wie Vasen, auf das Gerat.

20) Warnung: Vermeiden Sie Verletzungen durch Neigung
des Produktes, indem Sie darauf achten, dass das gesamte
Gerat horizontal auf der Tischflache aufgestellt ist.

ACHTUNG

STRO \GGEFAI
NICHT OFFNEN!

ACHTUNG
REDUZIEREN SIE DIE STROMSCHLAGGEFAHR, INDEM SIE
NICHT DIE ABDECKUNG (ODER RUCKSEITE) ENTFERNEN.
ES BEFINDEN SICH KEINE VOM BENUTZER REPARIERBAR-
EN TEILE IM INNEREN. UBERLASSEN SIE REPARATURARBE-
ITEN QUALIFIZIERTEM SERVICEPERSONAL.

A Das Symbol zeigt an, dass geféhrliche
Spannung in diesem Gerat eine Stromschlagge-
fahr darstellt.

diesem Gerat gelieferten Bedienungsanleitung
wichtige Bedienungs- und Wartungsanweisun-
gen befinden.

ﬂ Das Symbol zeigt an, dass sich in der mit

WARNUNG:
Das Gerét darf weder Regen noch Feuchtigkeit ausgesetzt
werden, andernfalls bestehen Brand- und Stromschlaggefahr.

WARNUNG:

Die Batterien diirfen keiner ibermaBigen Hitze, wie
Heizungen, Feuer oder dergleichen ausgesetzt werden.

" Dieses Symbol zeigt Wechselspannung an.

Dieses Symbol zeigt Gleichspannung an.

L]

Dieses Symbol zeigt an, dass dieses Produkt tiber eine
doppelte Isolierung zwischen gefahrlicher Netzspannung
und fiir den Nutzer zugangliche Teile verfiigt. Verwenden
Sie bei der Reparatur nur identische Ersatzteile.

Diese Kennzeichnung zeigt an, dass dieses Produkt nicht
mit anderem Hausmiill entsorgt werden darf. Dadurch
sollen mdgliche Gefahren fir Umwelt und menschliche
Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung
verhindert werden. Recyceln Sie das Produkt
verantwortungsbewusst, um eine nachhaltige
Wiederverwertung von Materialressourcen zu fordern.
Zur Rickgabe lhres Altgerates nutzen Sie bitte geeignete
Ricknahme- und Sammelsysteme oder wenden Sie sich
an den Handler, bei dem Sie das Produkt erworben
haben. Diese kénnen das Produkt auf umweltfreundliche
Weise recyceln.
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

EU-Batterierichtlinie

)5

Dieses Symbol an der/den Batterie(n) oder an der Verpackung
zeigt an, dass die mit dem Produkt bereitgestellte(n)
Batterie(n) nicht als Hausmdill behandelt werden diirfen.
Stattdessen trennen Sie die Batterie(n) bitte von anderen
Abfallarten und recyceln Sie sie zum Schutz von Umwelt und
Gesundheit tber Ihr ortliches Recyclingsystem.

Das chemische Zeichen fiir Blei (Pb) ist unter diesem Symbol
angegeben, wenn die Batterie(n) mehr als 0,004 % Blei
enthélt. Detaillierte Informationen zum Recycling von Batterien
erhalten Sie von Ihrer ortlichen Behdrde oder dem Laden, in
dem Sie das Produkt oder die Batterien erworben haben.

Achtung:
Das Fernsehgerét kénnte herunterfallen und schwerwiegende
oder sogar todliche Verletzungen verursachen. Mit
den folgenden einfachen Vorkehrungen kénnen viele
Verletzungen, insbesondere bei Kindern, vermieden werden:
- Verwenden Sie IMMER die vom Hersteller des
Fernsehgerats empfohlenen Schranke, Stander oder
Montagemethoden.
- Verwenden Sie IMMER Mébel, die das Gewicht des
Fernsehgerats sicher tragen konnen.
Vergewissern Sie sich IMMER, dass das Fernsehgerat
nicht Uber die Kanten des fiir die Aufstellung gewahlten
Mdbelstiicks hinausragt.
Informieren Sie Kinder IMMER Uber die potentiellen
Gefahren, die mit dem Klettern auf Mobelstiicke zum
Zwecke des Erreichens des Fernsehgerats oder dessen
Bedienelemente einhergehen.
Verlegen Sie die an das Fernsehgerat angeschlossenen
Kabel IMMER so, dass man nicht dariiber stolpern, daran
ziehen oder danach greifen kann.
Stellen Sie Fernsehgeréate niemals auf einen instabilen
Untergrund.
- Stellen Sie das Fernsehgerét nicht auf hohe Mdbelstiicke
(z.B. Klichenschrénke oder Blicherregale), es sei denn
Sie befestigen sowohl das Mobelstiick als auch das
Fernsehgerat an einer geeigneten Stiitzvorrichtung.
Stellen Sie den Fernseher NIE auf Stoffe oder andere
Materialien, die sich zwischen dem Fernsehgerat und dem
Mobelstiick befinden.
- Stellen Sie NIE Gegenstande, die Kinder zum
Klettern verleiten kdnnten, wie z. B. Spielzeug und
Fernbedienungen, auf das Fernsehgerat oder die
Mébelstiicke, auf denen das Fernsehgerat steht.
Die oben aufgefiihrten Sicherheitshinweise sind auch dann zu
berlicksichtigen, wenn Sie das vorhandene Fernsehgerét so
wie es ist an einem anderen Ort aufstellen méchten.

PEDolby Audio

Hergestellt unter Lizenz von Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio und das Doppel-D-Symbol sind Marken
der Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Homi”

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Die Begriffe HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, die HDMI-Handelsaufmachung und die
HDMI-Logos sind Marken oder eingetragene Marken der
HDMI Licensing Administrator, Inc.

H32K85FFX
EPREL-Registrierungsnummer europaisches Energieschild:
2265315

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315



VORSICHTSMASSNAHMEN UND ERINNERUNGEN

Im Betrieb dieses Fernsehempféngers werden hohe
Spannungen verwendet. Entfernen Sie nicht das Gehause
von |hrem Set. Uberlassen Sie Reparaturarbeiten
qualifiziertem Servicepersonal.

Vermeiden Sie Brand- und Stromschlaggefahr, indem Sie
diesen Fernsehempfanger niemals Regen oder Feuchtigkeit
aussetzen.

Achten Sie darauf, dass nichts in die Schlitze oder
Offnungen des Fernsehgehauses fallt; schieben Sie nichts
hinein. Verschiitten Sie niemals irgendwelche
Flussigkeiten auf dem Fernsehempfanger.

=

Blockieren Sie die Beliiftungsoffnungen in der hinteren
Abdeckung nicht. Eine angemessene Beliiftung ist
entscheidend, damit elektrische Komponenten nicht

ausfallen.

Achten Sie darauf, das Netzkabel nicht unter dem
Fernsehempféanger einzuklemmen.

Reinigen Sie das Produkt, indem Sie den Fernseher vom
Stromnetz trennen und mit einem weichen Tuch ohne
Wasser und Chemikalien abwischen.
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Stellen Sie sich niemals auf den Fernseher oder seinen Sténder,
lehnen Sie sich nicht daran an und driicken Sie nicht pl6tzlich
dagegen. Bei Kindern ist besondere Achtsamkeit geboten. Wenn das
Gerét herunterfallt, kénnen ernste Verletzungen verursacht werden.

I A S —
Stellen Sie Ihren Fernseher nicht auf instabile Wagen,

Stander, Regale oder Tische. Wenn das Geréat herunterfallt,
konnen ernste Verletzungen und Gerateschaden auftreten.

Wenn der Fernsehempfénger langere Zeit nicht
verwendet wird, sollten Sie das Netzkabel aus der
Steckdose ziehen.

Wi
T

Setzen Sie den Fernsehempfanger keinem direkten
Sonnenlicht und keinen anderen Hitzequellen aus. Stellen
Sie den Fernsehempfanger nicht direkt auf andere Produkte,
die Warme abgeben, z. B. Videokassetten-Player und
Audioverstéarker. Stellen Sie keine Quellen offener Flammen,
wie angezlindete Kerzen, auf den Fernseher.

Minimum distances

Wenn der Fernseher in einem Fach oder &hnlichen Einschluss
eingebaut werden soll, miissen die Mindestabstédnde gewahrt
bleiben.

Die Ansammlung von Warme kann die Lebensdauer lhres
Fernsehers reduzieren und zudem geféhrlich sein.

Hinweis: Verwenden Sie das Gerét bei gemaRigtem Klima.

Hinweis: Dieses Produkt nutzt einen Bildschirm, der aus Subpixeln
besteht, deren Produktion eine raffinierte Technologie erfordert.
Dennoch kdénnen sich einige dunkle oder helle Pixel am Bildschirm
befinden. Diese Pixel wirken sich nicht auf die Leistung des
Produktes aus.



VORBEREITUNG

WICHTIG:

Wenden Sie keinen Druck auf den Anzeigebereich an, da dies die
Integritat des Displays beeintrachtigen konnte.

Die Garantie des Herstellers deckt keine fehlerhafte Verwendung

durch den Nutzer sowie keine unsachgemanRen Installationen ab.

STANDER ANBRINGEN

WICHTIG:

Der Stander des Fernsehers muss vor der Benutzung montiert

werden.

1.Legen Sie Ihren Fernseher mit der Bildschirmseite nach
unten auf einen weichen, flachen Untergrund (Decke,
Schaumstoff, Tuch usw.), damit der Fernseher nicht
beschadigt wird.

2.Nehmen Sie die 4 dem Produkt beiliegenden Schrauben zur
Hand und befestigen Sie den Standfull an der Unterseite es
Fernsehgerats.

IHREN LED-FERNSEHER AUF DIE WANDMONTAGE
VORBEREITEN
Wir empfehlen, dass Sie Ihr Fernsehgerét in einem Abstand von
mindestens 60 mm zur Wand montieren, um Signal- oder
Betriebsstérungen durch eingeklemmte Kabel vorzubeugen. Bevor
sich Ihr Fernsehgerat an einer Wand anbringen lasst, mussen Sie
zunachst einmal den Standfu® entfernen. Verwenden Sie zu Ihrer
eigenen Sicherheit ausschlieflich mit einem UL-Prifzeichen
versehene Wandhalterungen, deren Tragfahigkeit mindestens dem
Gewicht des Fernsehgerats (ohne Standful) entspricht.
Auszufiihrende Schritte fiir das Montieren einer Wandhalterung an
1.L6sen Sie die Schrauben, mit denen der Standful® an

lhrem Fernsehgerat befestigt ist.
2.Entfernen Sie dann den Standfu von Ihrem Fernsehgerat.
3.Nehmen Sie nun vier Schrauben zur Hand und befestigen

Sie die Wandhalterung an der Riickblende lhr

Fernsehgeréts. Befolgen Sie wahrend der Montage

samtliche der Anweisungen, die in der Wandhalterung

beiliegenden Montageanleitung aufgefiihrt sind.

© NINIOONDOENURORIOL)
Y
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@) HINWEIS
Die Wandhalterung ist nicht im Lieferumfang
enthalten.
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4. Befestigen Sie die Wandmontageschrauben (M6 x 10 mm /
4 Stk.) mit einem Drehmoment von 8 kgf/cm an der
Riickseite des LED-TVs an.

FERNSEHER EINSCHALTEN

1. Installieren Sie den Stander und stellen Sie den Fernseher
auf einem festen Untergrund.

\,"‘:Z\?:S‘ -2 //
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- Stellen Sie sicher, dass der Fernseher so aufgestellt ist,
dass der Luftstrom nicht blockiert wird. Decken Sie die
Beluftungsoffnungen an der hinteren Abdeckung nicht an.

« Zur Vermeidung unsicherer Situationen diirfen keine
Quellen offener Flammen, wie angeziindete Kerzen, auf
dem Gerét oder in dessen Nahe aufgestellt werden.

« Vermeiden Sie Hitze, direktes Sonnenlicht sowie die
Aussetzung von Regen oder Wasser. Das Gerat darf
keinem Tropf- oder Spritzwasser ausgesetzt werden.

N

. Verbinden Sie das Antennenkabel oder Kabel-TV-Kabel mit
dem ANT-Eingang (Antennenanschluss) an der Rickseite
des TV-Sets.

3. Stromanschluss: SchlieRen Sie das Kabel an eine

funktionierende Steckdose an.

\ /
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4. Fernseher einschalten:
Driicken Sie O an der Fernbedienung oder die
Ein-/Austaste an der Unterseite des Fernsehers.

o

. Batterie

Entfernen Sie die Abdeckung des Batteriefachs.
Legen Sie zwei Batterien ein (Typ AAA, 1,5 V).




PERIPHERIE ANSCHLISSEN UND STEUERN

TASTENSTEUERUNG ZUBEHOR

Fernbedienung - 1 Stk.
Kurzanleitung - 1 Stk.
Standful - 2 Stk.
Schrauben - 4 Stk.
Garantiekarte - 1 Stk.
CE Flugblatter.- 1 Stk.

AV-Anschliisse RUCKSEITE (SEITE)

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
13/18V7=500mA

Alle Anschliisse (von links nach rechts):

HDMI1 (ARC), SATELLIT, ANT-EINGANG (ANTENNE/KABEL), USB, KOPFHORER, COMMON INTERFACE
(Cl).

AV-Anschliisse RUCKSEITE

LAN OPTICAL VIDEO L - IN - R

i © 0 6

Alle Anschliisse (von links nach rechts):
LAN, OPTISCH, AV-IN-Adapter, HDMI3, HDMI2.
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TERMINAL ANSCHLIESSEN

ANSCHLIESSEN EINES AV-GERATS

Dieses Fernsehgerat bietet Ihnen diverse Anschlisse fiir die bequeme Verbindungsherstellung zu AV-Geréaten
(Wiedergabegerate fir Videokassetten, DVDs usw.).

Weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung des Gerats, das Sie anschlieBen mdchten.
An der Riickblende des Fernsehgerats finden Sie die folgenden Eingange:

OPTICAL

05 —=== 05y —===
Verstarker CVBS, DVD-Player oder Audio-/Videogeréat mit
andere Gerate mit HDMI-Schnittstellen
CVBS/S-Video

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

Cl-Karte

Y Gelb (VIDEO)

Audio-/Videogerat mit
HDMI-Schnittstellen

R Rot (AUDIOKANAL - R)
W Weil} (AUDIOKANAL — L)

Sie haben die Moglichkeit, die nachstehend aufgefiihrten Gerate anzuschlieRen: Videorekorder, Multi-Disc-Spieler, DVD-Spieler
Camcorder, Spielekonsolen, Stereoanlagen usw.

Hinweis:
Beachten Sie, dass dies nicht fiir alle Geréate gilt, da einige Geréte ein nicht standardisiertes Signal ausgeben.
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FERNBEDIENUNG

+

VoL

MENU—
CH

EXIT
= Y

;
AUDIO

)
TEXT

SUBTITLE

®® BBRO®ROG ®

Zum Ein- oder Ausschalten des
Fernsehers driicken. Wenn lhr Fernseher

# Element Beschreibungen
9 AV 4p |Zum Navigieren im OSD-Mendi driicken.
10 & Zum Zuriickkehren zum vorherigen Menii.
11 O Zum Offnen der Startseite driicken.
12 MENU= | zum Offnen oder SchlieBen des OSD-Meniis driicken.
13 | VOL+/VOL- | Driicken Sie zum Anpassen der Lautstérke VOL+ oder VOL-.
14 TEXT Zur Auswahl des Teletext-Modus driicken.
15 | SUBTITLE | Untertitel 6ffnen oder schlieRen.
16 < Zum Aktivieren des Riicklaufs im Multimedia- und
Timeshift-Modus driicken.
17 [P Zur vorherigen Datei wechseln, wenn Audio oder Video
wiedergegeben wird.
Zum Anhalten im Multimedia- und Timeshift-Modus
18 | 11(Pause) |gricken,
Zum Aufnehmen des Fernsehprogrammes, das Sie im
19 . (REC) DTV-Modus ansehen, driicken.
20 NETFLIX | Zum Offnen von Netflix driicken.
: ; Zum Aufrufen von Prime Video driicken, das Online-Zugang zu
21 pr'm\ ev'f,ieo Fernsehsendungen und Filmen bietet (Internetverbindung
erforderlich).
22 | @YouTube |Zzum Offnen von YouTube driicken.
Coloured [Implementieren Sie die relevanten_ Schritte ent§p(echend
23 buttons der Aufforderung im unteren Bereich des Meniis im Text.
24 QX Zum Aktivieren der Stummschaltung driicken.
25 MEDIA |Zum Offnen des Multimedia-Players driicken.
26 INFO Zur Anzeige der Kanalinformationen driicken.
27 * Zum Offnen des Einstellungsmeniis driicken.
28 é Zum Anzeigen der elektronischen Programmzeitschrift im
TV-Modus driicken.
29 | CHA/CH | Driicken Sie zum Andern der TV-Kanile CH A oder CH .
enii oder Vorgang verlassen.
30 Menii oder Ve 1
Zur Auswahl von Mono, NICAM, Stereo fiir ATV-Kanal,
31 AUDIO Audiosprache fur DTV-Kanal drtcken.
Zum Aktivieren des Schnellvorlaufs im Multimedia- und
32 |»>(forward) Timeshift-Modus driicken.
Zum Wiedergeben im Multimedia- und Timeshift-Mo-
33 > (play) dus driicken.
Zur nachsten Datei wechseln, wenn Audio oder Video
34 lag) wiedergegeben wird.
Den aktuellen Kanal schnell der Lieblingssendungsliste
35 FAV zufiigen oder aus der Favoritenliste unter ATV und DTV
entfernen.
36 n Zum Stoppen von Multimedia-Wiedergabe, Aufnahme und
Timeshift-Modus driicken.
um Offnen von Live-TV driicken.
Zum Offy Live-TV driick
38 Zum Offnen der App-Liste driicken.
39 @YO[ITlIhEMlISiD zum Offnen von YouTube Music driicken.

1 (l) Power | ausgeschaltet ist, flieRt immer noch
Strom durch das Gerét. Zur vollstandigen
Trennung ziehen Sie den Netzstecker.
Zum Offnen der Eingangsquellenliste
2 EI driicken.
LI YY) Zum Offnen der virtuellen Tastatur driicken.
4 | 0~9 number | Zur Eingabe einer TV-Kanalnummer driicken.
Dient der Eingabe von Kanalnummern mit
5 -/-- verschiedener Zeichenzahl, z. B. 1 - 11—
1
6 !; Zum Offnen von Google Assistant driicken.
7 ; Zum Offnen der Nutzerkonto-Seite driicken.
8 oK Ausgewahlte Option aufrufen oder

ausgewahlten Vorgang durchfiihren.
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BEDIENUNGSANWEISUNGEN

ERSTEINRICHTUNG

Wenn Sie |hr Fernsehgerat zum ersten Mal einschalten,
werden Sie von dem Assistenten fiir die Einrichtung durch die
Grundeinstellungen gefiihrt. Folgen Sie den eingeblendeten
Anweisungen, um das Gerat ordnungsgemaf einzurichten.

Diese Funktion ist fiir die Kopplung der Fernbedienung mithilfe
einer Tastenkombination vorgesehen. Nach erfolgreicher
Kopplung kénnen Sie die Bluetooth-Fernbedienung fiir die
Steuerung lhres Fernsehgerats verwenden.

Verwenden Sie die A/V -Tasten, um die gewlinschte
Systemsprache auszuwahlen und driicken Sie zum Bestatigen
Ihrer Auswahl auf die OK-Taste.

Verwenden Sie die A/V¥-Tasten,um das Land oder die
Region, in dem bzw. der Sie das Gerat nutzen, auszuwahlen
und driicken Sie zum Bestatigen Ihrer Auswahl auf die OK-
Taste.

Verwenden Sie die A/V-Tasten, um die Option ,Set up
basic TV (Grundlegende Einrichtung des Fernsehgerats)*
auszuwahlen und driicken Sie auf die OK-Taste, um die
Einrichtung abzuschlieRen.

Verwenden Sie die A/V-Tasten, um das zu verbindende
WLAN auszuwahlen und driicken Sie auf die OK-Taste und
geben Sie das Passwort ein, um die erfolgreiche Verbindung
zu bestatigen.

Méchten Sie den Google-Nutzungsbedingungen zur
Verbesserung des Benutzererlebnisses zustimmen, wahlen
Sie erneut die Option ,Accept (Zustimmen)®.

Legen Sie nun das Passwort fiir hr Gerét fest, um die
Sicherheit und den Datenschutz zu gewahrleisten.

==
Input

Haben Sie Uber die Fernbedienung/Bildschirmtastatur das
vierstellige Passwort eingegeben, gelangen Sie automatisch
zur nachsten Ansicht.

Verwenden Sie die Fernbedienung/Bildschirmtastatur, um das
Passwort erneut einzugeben und den Vorgang abzuschlieRen.



BEDIENUNGSANWEISUNGEN

Verwenden Sie die A/V-Tasten, um die richtige Zeitzone
auszuwahlen und driicken Sie zum Bestatigen auf die OK-
Taste.

Nutzen Sie die Anmeldung Uber Ihr Google-Konto.
Folgen Sie der Google-Anleitung.

Verwenden Sie die A/V-Tasten, um den Home-Modus (Heim-
Modus) zu aktivieren und driicken Sie zum Bestatigen |hrer
Auswahl auf die OK-Taste.

E-Bedienungsanleitung

Die E-Bedienungsanleitung ist in Ihr Fernsehgerat integriert
und kann auf dem Bildschirm angezeigt werden. Um mehr
Uber die Funktionen lhres Fernsehgerats zu erfahren,
kénnen Sie die E-Bedienungsanleitung folgendermafen
aufrufen.

Die E-Bedienungsanleitung ist je nach Region oder Modell
verfugbar.

1. Drlcken Sie die Taste HOME (Startseite), um zur
Startseite zu wechseln.

2.  Driicken Sie die Tasten UP/DOWN/LEFT/RIGHT
(NACH OBEN/NACH UNTEN/LINKS/RECHTS) und
OK (OK), um ,E-Manual (E-Bedienungsanleitung)”
unter ,Apps (Apps)“ auszuwahlen und einzugeben.

E-MANUAL

Wahlen Sie den gewiinschten Modus fiir den Sendersuchlauf
aus, driicken Sie die Tasten A/V¥ zum Auswahlen und
driicken Sie zum Bestéatigen Ihrer Auswahl auf die OK-Taste.

Hinweis: Das Bild dient nur als Referenz.

* Sobald die Nutzerschnittstelle aufgerufen ist, kénnen Sie von den
grundlegenden TV- zu den Google TV-Einstellungen wechseln.



Haier

YKMBOT € BObXHOBEHUE

PbkoBOACTBO
3a ynotpeba
MOLENMW:
H32K85FFX

MniocTpaunnte B TOBa PbKOBOACTBO
ca JafeHn camo 3a crnpaBKka U Moxe
[Aa ce pasnuyasar OT pearnHus
NPOAYKT.

On3anHbT 1 cneuymdurkaummte

Ha npogykTa morat ga obvaar
NnpoMeHsiHK 6e3 npeanssecTue.




BAXHU MHCTPYKLUWUN 3A BE3OMNACHOCT

1) MpoveTeTe TE3U NHCTPYKLMK.

2) 3anaseTe Te€3M UHCTPYKLMN.

3) CnasBaliTe BCUYKU NpeaynpexaeHns.

4) CnepBaiite BCUYKN MHCTPYKLIMA.

5) He nsnonsgaiite T031 NpoAykT B 6nn3ocTt 4o Boaa.

6) la ce noyncTBa camo CbC Cyxa Kbpna.

7) Oa He ce GrokupaT BEHTUALMOHHUTE OTBOPU.
WHcTanupaiite CbrnacHo MHCTpYKLMUTE.

8) He nHcTanupaiite B 6n13ocT A0 M3TOYHULM Ha TONMMHA,
KaTo paguaTtopu, TepMOPErucTpu, Neyku 1 Apyru anapatu
(BKIMIOYUTENHO yCUIIBATENM), KOUTO NPOM3BEXAAT TOMMMHA.
9) Ako NpefocTaBeHUAT Lencen He nacea Ha Baluus
KOHTaKT, KOHCYNTUpaWTe Ce C eNeKTPOTEXHUK 3a CMsiHa Ha
oCTapenus KOHTaKT.

10) 3awwTeTe 3axpaHBallvs kaben, Taka Ye Aa He 6bae
HaCTbMBaH UK npeLLmnBaH, 0cobeHo npu Lencenu,
NPUEMHWLM 1 TOouKaTa, KbETO Te U3NM3aT OT anapara.

11) M3nonaBaiTe camo KpenexHun enemeHTn/akcecoapi,
NOCOYEHMN OT NPOU3BOAUTENS.

12) UakntoyBaiiTe To3W anapar no BpeMe Ha rpPbMOTEBUYHN
6ypu U1 KoraTo TOW He Ce U3MOI3Ba NPOLLIMKUTENHO
Bpeme.

13) LsinoTo obcnyxBaHe TpsibBa Aa ce M3BbpLUBa OT
KBanuduumpaH cepeuseH nepconan. O6cnyxsaHe ce
M3NCKBa, KOraTo anapaTbT € NoBpefeH Mo HKaKbB HauVH,
KaTo noBpea Ha 3axpaHBaluus kaben unu wencena, npu
pasnvBaHe Ha TEYHOCT UNK NafHaNM BbPXy anapara
NpeAMeTH, ako anapaTtbT € U3NOXEH Ha AbXA UNu Brara, He
paboTyt HopMarnHo UK e GUn NoTOMEH B TEYHOCT.

14) EneKTpuyeckusT Lencen ce U3nonsea Kato yCTPoOMNCTBO
3a uskslo4BaHe 1 Tpsabea Aa ce U3nonaea NecHo.

15) BeHTunaumsta ce BoLaea, ako BEHTUALUMOHHUTE
OTBOPW Ca NMOKPUTY C NPEAMETH, KaTo BECTHULIM, MOKPUBKM,
nepaeTa v apyru.

16) Bbpxy anapata Aa He ce NocTaBAT OTKPUTU USTOUHULIN
Ha OrbH, KaTo 3anarneHu CBeLLy.

17) O6bpHeTe BHUMaHWE Ha EKONOTMYHNUTE CbobpaxeHus
npu N3XBbprisiHe Ha GaTepunTe.

18) AnapaTbT Aa ce M3Non3Ba B yMEPEH KNMMar.

19) AnapatbT Aa He ce usnaraHa Karnku Unm NPbCKU U BbPXY
Hero Aa He ce NocTaBsAT NPeaMeTU, MbIIHU C TEYHOCTU, KaTo
Ba3u Hanpumep.

20) Mpenynpexaenve: 3a fa n3berHete HapaHsiBaHe
nopajy HaknoHsiBaHe Ha NpofyKTa, BUHArK ce yBepsiBaiite,
Ye LeNUST NPOAYKT € NOCTaBeH BbPXY MIOT B XOPU3OHTAIHO
ToroXeHwe.

BHUMAHUE

PUCKC OT TOKOB YAP! fIA
HE CE OTBAPS!

BHVMAHUE
3A A CE HAMANIM PUCKBT OT TOKOB YOAP, HE
OCTPAHSABAVTE KAMAKA (MU MbPEA). BBTPE HAMA
YACTW, KOUTO A CE PEMOHTUPAT OT
MNOTPEBUTENA. CEPBU3HUTE AEMHOCTU A CE
WN3BBLPLUBAT OT KBAJIMOULINPAH NMEPCOHAJ.

A
A

NPEOYNPEXOEHMUE:
3a fja HamanuTe pu1cka oT noxap WM TOKoB yaap,
He u3naraiiTe To31 anapar Ha AbX/ UNW Bnara.

CvMBOMBT 03Ha4aBa, Ye BbTPE B TOBA
oGopyABaHe MMa ONacHo HamnpekeHne, KOETO
KPUE PUCK OT TOKOB yAap.

CVMBOIBT NOKa3sa, Ye PbKOBOACTBO Ha
noTpebuTens, NPesocTaBeHo 3aeAHO C ToBa
oGopyABaHe, Cbabpxka BaxHW MHCTPYKUUM 32
eKcnrnoartauys U nogapbXka.

NPEAYNPEXOEHMUE:
BatepuuTe [a He ce uanarat Ha npekomepHa
TOMnuHa, KaTto HanpuMmep paguaTtopu, OrbH 1 A4p.

Toav cmBOn nokassa MPOMEHTMBOTOKOBO
HanpexeHue.

Toan cMBON Nokassa NOCTOSHHOTOKOBO
HanpexeHue.

L]

Tosu cumBson 03Ha4aBa, 4Ye TO3U NPOoAYKT uma ,D,BOI7IHa
130naums Mex/y onacHoOTO HanpeXeHue 1 Yacture,
[OCTLMHK 3a noTpebuTens. MNpu cepBU3HM AeNHOCTY Aa
Ce 13nonseart camo MOeHTUYHN pe3epBHU YacTu.

Ta3un mapkupoBka o3HayaBa, 4Ye NpoaykTbT He TpsibBa fa
ce U3XBbpNs 3aegHo ¢ 6uToBuTe oTnaabuym. 3a Aa ce
npefoTBpaTAT BPeayW 3a oKomnHata cpeaa v 3apaBeTo oT
HEKOHTPONMPaHO U3XBBbPIIAHE Ha OThagbum,
peuuknmpainTe OTrOBOPHO, 3a Aa HaCbpyuTe YCTONYMBOTO
peumknupaHe Ha maTepuanHu pecypcu. 3a fa BbpHeTe
BalueTo n3nonssaHo yCTpOIZCTBO, nanonasgaiTte NyHKTOBE
3a BpbLUaHe 1 cbBupaHe UK ce CBbPXKETE C Tbprosewia,
OT KOWTO CTe Kynunu npoaykTa. Toi Moxe aa npueme
TO31 NPOAYKT 3a GesonacHo 3a npupoaaTa peLmKIMpaHe.
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BAXXHU UHCTPYKLIUU 3A BE3OMNMACHOCT

PernameHT Ha EC 3a 6atepuute

Tosu cumBon Bbpxy batepusita/baTepunTe Unu BbpPXyY
ornakoBKaTa nokasea, 4Ye NpeaocTaBeHUTe C TO3U NPoayKT
6atepun He TpsibBa Aa ce TpeTupaT kaTo GUTOB OTNaabK.
BwmecTo ToBa, otaenete Gatepunte oT Apyrute BuaoBe Goknyk
W M peuvknupanTte ypes Balwara nokanHa cucrema sa
peLMKIMpaHe, 3a Aa 3aluUTUTe OKoNHaTa cpeda v 3npaBeTo.
Xumunueckusit cumeon Ha onooTo (Pb) ce gobass noa To3n
cumBon, ako 6aTepusita/batepunte cbabpxka/T noBeye ot
0,004% onogo. 3a noapobHa nHhopmMaLms OTHOCHO
PELVKIIMPaHEeTO, CBbPXKETE Ce C MECTHWUTE BMacTu Unu
MarasuHa, OT KbAieTo CTe Kynuiu npogykta unm
6aTepusTta/batepuute.

BHumanue:

TeneBu3opbT MOXe Aa NagHe v Aa NpUUMHU CEPUO3HU

HapaHsiBaHUs i cMbpT. MHOrO OT HapaHsiBaHUsTa,

0cobeHo Ha Aeua, moraT a ce usberHar 4pea npocTn

npefoxpaHUTENHN MepKu, KaTo:

- BWHATM nanonagaite wkadoBe nnm CTONKW, Unm
npenopbyaHns OT NPOU3BOAMTENSA Ha TENeBM3opa HauMH 3a
MOHTaX.

- BUWHAIM nanonaseaiite mebenu, kouto morat 6esonacHo aa

nopAbpXar Tenesusopa.

BWHATW ce yBepsiBaiiTe, Ye Tenesn3opbLT He BOAW A0

nperpsiBaHe Ha NOBbPXHOCTUTE Ha MebenuTe, Ha KoMTo e

NOCTaBeH.

- BUMHAIM nHdopmupaiite geuarta, Ye e onacHo Aa ce KatepsTt

no mebenute, 3a Aa JOCTUrHaT O TENEBM30pa Ui HEroBuTe

ByTOHW.

BWHAI pa3nonaraiite cBbp3aHWTe C Tenesu3opa kabenm

Taka, Ye Aia He MoraT Aja Mpeav3BuKaT npenbaaHe, Aa Gbaat

M3abPNaHN UK 3axBaHaT.

- HWKOTA He nocTassifiTe Tenesmnopa Ha BUCOKM mebenu
(Hanpvmep LwkadoBe unn Gubnuoteku), 6e3 Aa 3axBaHeTe
meBenuTe 1 Tenesn3opa 3a NoaxoasiLa oropa.

HWKOTA He TeKCTUIHU NOKPUBKY UMW ApYrvi MaTepum Mexay
Tenesu3opa 1 noaabpxaluuTe ro medenm.

HWKOTA He nocTassiiiTe npeameTy, KOUTO MoraT fa UsKyLuaT
Jelara Aa ce kaTepsiT, KaTo Urpadkii U AUCTaHLMOHHU
ynpaBereHusi, BbPXy TeneBnsopa unn mebennte, Ha KoiTo e
NoCTaBeH.

Ako Teneswu3opbT TpsibBa Aa 6bae NpubpaH 3a cbxpaHeHue
vnu fa 6bae NpeMecTeH, UMaliTe Npeasua v npunarante
ropenoco4YeHNTE MHCTPYKLUK.

HWKOTA He nocTtaBsiiTe TeneBm3opa Ha HenoaxoasLuy MecTa.

PEDolby Audio

MpousseaeHo noa nuuens ot Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio n cumsonsT ABOIMHO D ca Tbproscku
mapku Ha Dolby Laboratories Licensing Corporation.

™

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

TepmuHute HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, Tbproscko ocopmnerne Ha HDMI n norata HDMI
ca TbProBCk Mapku U PerucTpUpaHu TbProBCkU Mapku Ha
HDMI Licensing Administrator, Inc.

H32K85FFX
EBponeiickn eTukeT 3a eHepruiiin aaHHn, EPREL per.
Homep: 2265315

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315



NPEANA3HU MEPKU U HAMMOMHAHNA

BW1COKOTO HanpexeHue ce U3nonaea npu pabota Ha To3u
TeneBU3NOHEH NpueMHuK. He otcTpaHsBaiTe rbpba Ha
Kkopnyca Ha Bawms npuemHuk. CepBusHnTe AEAHOCTY Aa ce
M3BBLPLIBAT OT KBANMMULMPAH CEPBIU3EH NepcoHarn.

3a f1a NpeaoTBpaTUTE MOXap UK TOKOB yAapP, HE U3naraiTe
TENEeBN3MOHHINS NMPUEMHIK Ha AbXA UMK Brara.

He uanyckaiite u He BkapBaliTe NpeaMeT| B rHesaata Ha
Kopryca Ha TeneBsnsopa unu B oTeopute My. Hukora He
pasnuBaiiTe KakBuTO U 1a GUNO TEYHOCTU BLPXY
TENEeBU3NOHHNS NPUEMHUK.

=

He Bnokupaiite BEHTUNAUMOHHUTE OTBOPY B 3aHMS
Kkanak. MoaxoAsiuata BeHTUNAUNS € OT U3KMIUNTENHa
BaXHOCT 3a NPefjoTBPaTABaHE Ha HEN3NPaBHOCT Ha
€NeKTPUIECKNTE KOMMOHEHTU.

Ll

He npuknelBaiite 3axpaHBalums kaben nog
TENEeBU3MOHEH NPUEMHUK.

AKO LLie nouncTBaTe NpoayKTa, M3KMYeTe Tenesmnsopa.

Wanonseaiite mek nnar, 6es soga 1 6e3 H1kaken XMMmUKanu.

Hwukora He cToliTe BbpXY, HE Ce OnupaiiTe Ha 1 He HaTuckaiiTe
Teneeusopa unu ctoikata my. OB6pbLuyaiiTe cneynanHo
BHUMaHWe Ha feuata. Mpu NagaHe € Bb3MOXHO CePUO3HO
HapaHsiBaHe.

He noctaBsiite CBOsI TeNeBN30p BbPXY HECTaBUNHa KoNuYKa,
cToiika, padT unu maca. B cnyyai Ha nagaHe € Bb3MOXHO
Cepro3HO HapaHsiBaHe 1 Noepe/aa Ha obopysieaHeTo.

KoraTo TenesnsMoHHUAT NPUEMHIK He ce n3nonssa
NpoAbIMKUTENHO Bpeme, cbBeTBame Bu fa nskniounte
NPOMEHIIMBOTOKOBMSA 3axpaHBall kaben oT koHTakTa 3a
NPOMEHNNB TOK.

T

[a ce n3bsrsa nanaraHe Ha TeNEBU3NOHHINSA NPUEMHIK Ha

npsika CIbHYeBa CBETAMHA W APYMN M3TOYHMLM Ha TONNMHA.
He noctasiiTe TeNeBU3NOHHUS MPUEMHUK AUPEKTHO BbPXY
[PYT NPOAYKTW, KOWTO reHepupar TonmnHa, Kato nieibpn
3a BMAEOKACETH 1 yeunBaTenu. He noctapsmnTe U3TouHULA
Ha OTKPUT OrbH, KaTo 3anarneHu CBELLM, BbPXy TeNnesn3opa.

Minimum distances

AKO TeneBu3opbT Le ce Brpaxaa B Wkad v noaobeH kopnyc,
TpsiGBa Aa ce NOAALPKAT MUHMMASHUTE PA3CTOSHMS.
HaTpyneaHeTo Ha TonnuHa MoXe Aa CbKpaTy eKCMoaTaLoHH!s
XUBOT Ha Balums Tenesn3op 1 Moxe a Gbae onackHo.

Benexka: 060pyBaHeTo Aa ce M3Nonasa B yMepeH Kmar.

Benexka: Toan NpoayKT U3nonaea nawer, KOiTo ce CbCToM OT
MOANMKCENM, YMIATO MPOM3BOACTBO U3NCKBA CHIOXKHA TEXHOMOTMSI.
Bb3MOXHO e 0Gaye Ha ekpaHa fja uMa HAKOMKO SIPKU UMK ThMHI
nukcena. Teau nuKcenu Hama Aa NOBNUSST Ha NokasaTenuTe Ha
npoaykTa.



NOAroToBKA

BAXHO:

He ynpaxHsiBaiiTe HaTUCK BbPXY 30HaTa Ha ekpaHa, 3aLloTo ToBa

MOXeE fja KOMMPOMETMPA LANOCTTa Ha ekpaHa.
lapaHuusTa Ha NPOM3BOAUTENS HE MOKpKBa 3noynoTpeba ot
noTpebuTens UNu HenpasuHa UHCTanaUMs.

MPUKPENBAHE HA CTOMKATA
BAXHO:

CrolikaTa Ha TerneBusopa TpsibBa a ce MOHTUpa npeamn

ynoTpeba.

1.MocTaBeTe Tenesusopa ¢ nuLe Hagosy BbPXy Meka U paBHa
MOBBPXHOCT (0fesino, NsHa, Nnat u 4p.), 3a aa
npepoTBpaTUTE NoBpefa Ha Tenesn3opa.

2.MoHTupaiiTe cToiikaTa KbM AONHaTa YacT Ha Tenesu3opa ¢
4-Te BUHTA.

NnoaroToBKA HA LED TENEBU3OPA 3A CTEHEH

MOHTAX

MpenopbyBame Aa ocurypuTe pasctosHue oT MUHUMYM 2,36 1Hya (60 mm)

Mexzy Tenesu3opa W CTeHaTa, 3a fja u3berHeTe CbNpUKOCHOBEHME C
kabenuTe. Mpeaun Aa MOHTMpaTE TeneBKn3opa Ha cTeHara, Tpsibsa aa
npemaxHete cToukara.

C uen 6esonacHocT u3nonasanTe camo CTOMKK 3a cTeHa no ctaHgapt UL,
MOAXOASLLM 338 MUHUMATHOTO TErNo Ha TerieBn3opa 6es cToika. 3a aa

MOHTVpaTe CTOiiKa 3a CTeHa Ha TeneBuaopa:

1. Pa3BuiiTe BUHTOBETE, KOMTO NpUABPXAT CTOKaTa Ha Tenesn3opa.
2. CaneTe cToiikaTa OT TerneBu3opa.
3. MoHTupaiiTe cToikaTa 3a CTeHa kbM rbpba Ha Tenesusopa, kato

u3nonagare YeT1pu BUHTa. 3a ja MOHTUpaTe cTolkaTa KbM CTeHaTa,

crefBaiTe UHCTPYKLUMUTE B PHKOBOACTBOTO 3a ynoTpeda Ha
cTolikaTa 3a CTeHa.

\ /

@) 3ABENEXKA
KoH3onaTa 3a CTeHeH MOHTaX He e BK/oYeHa.

4. lMpykpeneTe BUHTOBETE 3@ CTEHeH MoHTax (M6 10mm/4 6p.) kbm
rbp6a Ha LED Tenesusopa ¢ BbpTsly MomeHT 8kgf.cm.

BBbPTEHE HA TENIEBU3OPA

1. MOHTVIpaI;ITE cToifkaTa u noctaeete Tenesn3opa Ha crabunHa
MOBBPXHOCT.

- YBepeTe Ce, Ye TeneBu3opbT € NOCTaBEH B NOMOXEHIE, KOETO
no3BonsBa cBOGOAEH Bb3ayLUeH NoTok. He nokpusaiite
BEHTUNaLMOHHWUTE OTBOPU Ha 3aHMSA Kanak.

+ 3a fla NpeaoTBpaTUTE ONACHM CUTYaLWM, BbPXY UMK B Bnn3ocT
10 TeneBM3opa fia He Ce NOCTaBST U3TOYHULIM Ha OTKPUT OTbH,
KaTo 3ananeHu CBeLm.

+ [la ce u3bsrea TonnuHa, Npsika CITbHYEBa CBETNMHA, M3naraHe
Ha Abxa unv Bofa. OBopyaBaHeTo Aa He Ce 13nara Ha kanku
WA NPBCKA.

N

. CebpxeTe kabena Ha aHTeHaTa 1nn kabena Ha TeneBn3op KbM
rHe3no 3a aHteHa ANT IN Ha rop6a Ha Bawwvs Tenesusop.

3. BaxpaHBaHe: BknioyeTe kabena B paboTeL enekTpuyeckm
KOHTaKT.

\

4. BknioyBaHe Ha Tenesusopa:
HaTucreTe O Ha ANCTaHUMOHHOTO ynpaBneHue unm GyToHa
POWER otgony Ha Tenesu3aopa.

o

Barepus

OTcTpaHeTe Kanaka Ha oTAeNeHVeTo 3a 6aTepuu.
MocraseTe 2 6aTtepun (Tun AAA 1,5V).

Vool



NEPN®EPHA BPBH3KA U BYTOHU

YNPABNEHME C BYTOHM AKCECOAPY
(l) [IMCTaHUMOHHO ynpaBneHue - 1 6p.
PbkoBoacTeo - 1 6p.
Croiika - 2 6p.

BuHToBe -4 6p.
[apaHumoHHa kapta - 1 6p.
CE IucToska - 1 6p.

REAR AV Bpb3ku (CTPAHUYHO)

SATELLITE ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)
| — |

= ©
13/18V==2500mA 5.0V == 500mA n

Beunuku TepmuHany (0T NsBO HAaAsICHO): 5
HDMI1(ARC), SATELLITE, ANT IN (AHTEHA/KABENN), USB, CNYLWAIKW, OBLL MHTEP®EWNC (Cl).

REAR AV Bpb3ku

OPTICAL VIDEO L - IN - R

= B ©@ © o

Bcuuku TepmuHany (0T NsiBO HagsicHo):
LAN, OMTUYEH, AV IN apgantep, HDMI3, HDMI2.



BPBb3KA C TEPMUHATU

AYANO-BUOEO YCTPOUCTBA

TeneBu3opbT UMa euH rpynoB ayavmo-BUAEO UHTepdeiic 3a yaobHo cebp3BaHe Ha VCR, DVD unu apyru BUAEO YCTPOWCTBA.
HanpaseTe cnpaBka 1 B pbkoBOACTBOTO 3a ynoTpeba Ha CbOTBETHOTO YCTPOWNCTBO.

MoxeTe Aa u3nonssate BXOAHUTE NOPTOBE OT 3a4HaTa CTpaHa Ha TeneBm3opa, KakTo € MOCOYeHO No-Zony.

OPTICAL

=

[Bﬁrf:E
Yeunsaten CVBS, DVD nneitbp unu Aypuo/snpeomauimra ¢ HDMI
Apyra mawuHa ¢ nHTepdeiicn
CVBS/S-Video

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
|

@0

m >

Cl kapta

Y XKbnt (BUOEO)

Aypuolenpeomawmta ¢
HDMI urTepceiicu

R YepseH (AYONO - [leceH kaHan)

W Bsin (AYAWO - I1aB kaHan)

KbMm Hero morat fa 6baaT cebp3anu cnegHute yetpoictea: VCR, myntumeauneH auck nnenbp, DVD, Buaeokamepa, Buaeo urpa,
CTepeo cuctema v gp.

3abenexka:
Bb3MOXHO € Hsikon yCTpOI;ICTBa C HeCTaHOapTeH curHan aa He ce noaabpxar.
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ANCTAHUMNOHHO YIMNPABIEHUE

SUBTITLE TEXT

(D3 VouTube

OR® B PERPLE ©®ERE OEOEE G OO
®® BBRO®ERO ®

Haier

o3uumns Onucanus

HaTucHeTe, 3a Aa BKAOUUTE MK
n3KntoymuTe Tenesmsopa. Korato Bawmat
TeNeBM30p € U3K/II0YEH, Npe3 Hero
NpoAb/IKaBa Aa Teye eNeKTpMYecTso. 3a
/3@ U3KKYMTE HAMBAHO 3aXPaHBaHETO,
W3KNIOYETE OT eNeKTPUYECKMUA KOHTAKT.

-
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HaTucHeTe, 3a 1a OTBOPUTE CANCHKA C
W3TOYHMUM Ha BXOAEH CUTHAA.

HatucHere, 3a aa otBopuTe Meka
Knasuatypa.

HaTucHeTe 1 BbBeseTe Homep Ha TB
KaHa.

Toit ce U3n0n38a 3a BbBEKAAHE HA HOMepa
Ha KaHa/u, Cbbpalyy pasnnyeH 6poit
undpm, Hanp. 1-11-111

HatucHeTe, 3a aa otBopuTe Google
AcUCTeHT.

HatucHete, 3a ja 0TBOpYTE CTpaHMLaTa C
notpebutenckma npodun.

BnesTe B M36paHaTa ONUMA U U3BbBPLIETE
u3bpaHata onepauua.

# 3uums  OnucaHusa

9 AV 4)p |HatvcHeTe 32 HaBurauus B8 eKPaHHOTO MEHHO.

10 e BbpHeTe ce KbM NPeANLLIHOTO MEHI0.

11 (] HatucHerte, 3a ia oT80OpuTe HayanHa cTpaHmua.

12 MENU= | HatucHerte, 3a Aa OTBOpMTE UM 3aTBOPUTE EKPAHHOTO MEHIO.

13 | VOL+/VOL- |Hatucrete VOL+ nnn VOL- 3a perynupaHe Ha 3syka

14 TEXT HaTucHeTe 3a M360p Ha TeNETEKCT PeXnM.

15 | SUBTITLE | Otsopete unu sateopete cy6tutpue.

16 < HaTucHerte, 3a ia 06bpHeTe Bb3NPON3BEKAAHETO B
MYATUMEANEH PEXUM U perkum OTMecTBaHe Ha BpemeTo.

17 [P MpesKntoyeTe Ha NpeauLwHNA Gaiin No Bpeme Ha
Bb3NPON3BEX/AAHE Ha 3BYK MW BUAEO.
HaTtucHeTe 3a naysa Ha MyITUMEANEH PEXUM U PEXKUM

18 | 1(Pause) | oryecroare va BpemeTo.
HatucHerte, 3a fa 3anuwere TB nporpamara, KosTo megate,

19 . (REC) B pexxum DTV.

20 NETFLIX HatucHeTe, 3a ga otBopute NETFLIX.

21 | primevideo HatucHete 3a Prime Video, 3a Aa reaate TeNeBU3NOHHN

N—71 nporpamu v GuamMmn oHnaitH (M3uckea ce MHTepHeT Bpb3Ka).
22 | @DYouTube |Hatucrere, 3a aa otsopute YouTube.
23 Coloured E{J:gfg(:;emc::'gig??erscesﬁcrswn CbINIAcHO NnojikaHaTa B
buttons ’

24 qx HatucHerte, 3a fa otBopuTE 6€3 3BYK.

25 MEDIA HaTucHeTe, 3a i@ OTBOPUTE MyNTUMEAMEH NNERBP.

26 INFO HatucHete, 3a ja noKaxeTe MHGOPMaLMA 3a KaHana.

27 * HatucHete, 3a ja OTBOPUTE MEHIOTO C HACTPOKM.

28 é HatucHete, 3a ja U3Be/ieTe €1EKTPOHEH NporpameH
CMpaBOYHUK B pexum TB.

29 CHA/CH |HatncHete CHA uan CH v 3a cmAHa Ha TB kaHanuTe.

30 EXIT M3x0g4 OT MeHIO UK AeicTBUe.
HatucHeTe, 3a aa usbepete Mono, Nicam, Stereo 3a ATV

31 AUDIO KaHan, Ayanoesuk 3a DTV kaHanu.

32 |pb(forward)| Hatvcuere sa 6bp30 NpeBbLPTaHe B MyITUMEANEH PEXUM
¥ pexum OTmecTsaHe Ha BpemeTo.
HaTucHeTe 3a Bb3NpomsBexaaHe B MyNTUMeANeH

33 »>(play) peKUM 1 pexkum OTMECTBaHe Ha BPEMETO.

34 i MpeskatoyeTe Ha cneagawma Gpaitn no Bpeme Ha
Bb3MNPON3BEKAAHE Ha 3BYK MW BUAEO.
Bbp3o gobaseTe TeKywma KaHan KbM CUCHK ¢ Ntobrumm
WoyNporpamm UM 1 OTCTPaHeTe OT CIIMChKA C lBUMM Nog,

35 FAV ATV n DTV.

36 n HatucHerte, 3a ia cnpeTe Bb3NPOMU3BENKAAHE HA MYNTUMEANA,
REC 1 pexkum OTmecTBaHe Ha BpemeTo.

37 HatucHerte, 3a ia 0TBOpUTE TeNEBU3NA Ha KUBO.

38 HatucHete, 3a ja OTBOPUTE CNIUCBKA C NPUNOKEHMA.

39 @VOHTlIhEMlISil: HaTucHere, 3a aa otopuTe YouTube Music.
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MHCTPYKLIMU 3A EKCMITOATALIUA

MbPBOHAYANHA HACTPOMKA

KoraTo BkniounTe Tenesn3opa 3a Mbpsu NbT, Ha eKpaHa ce
nosiBsiBa CbBETHUKLT 3@ HACTPOIiKa, Ypes KOUTO MoxXeTe fa
3apafete OCHOBHUTE HacTpoiiku. CrieasanTe TEKCTOBUTE
CbBETU 3a MbpBOHaYanHa HacTpoiika.

Tasn (byHKLlI/Iﬂ Ce n3non3ea 3a BbBeXAaHe Ha KoA 3a
CABOsIBaHE Ha AWCTaHLUMOHHOTO ynpasneHue. Cnep ycnewHo
cABosABaHe, MOXeTe Aa u3nonssarte AUNCTaHUMOHHOTO C
Bluetooth 3a ynpaBnexve Ha Tenesu3sopa.

W3nonsBavite 6yToHute A/V, 3a na usbeperte e3nk Ha
cucTtemara, u cneq Toa HaTucHeTe OK 3a noTBbpx/JaBaHe Ha
esnka.

W3nonsBeaiite 6yToHuTe A/V, 3a fa usbeperte abpxasal
pervoH, u cneq ToBa HaTucHete OK 3a noTBbpXAEHME.

W3nonsBarite 6yToHute A/V, 3a fa usbeperte Set up basic TV
(OcHoBHa HacTpolika Ha TeneBn3op), U Crnep ToBa HaTUCHEeTe
OK 3a notBbpxaeHue.

W3nonaBaiite 6yToHute A/V, 3a na usbepere WiFi mpexa
3a CBbp3BaHe, U crej ToBa HaTUCHETe OKwn BbBegeTe
naponara, 3a Aa NoTBbpAMTE U Aa Ce CBbPXETe KbM Mpexara.

HatucHerte Accept (Mpuemam), 3a aa npuemete ObuTe
ycnosus Ha Google ¢ uen nogo6psiBaHe Ha NOTPEBUTENCKOTO
U3XunBABaHe.

M3non3Ba ce 3a 3aaaBaHe Ha napona 3a yCTPOWUCTBOTO C Lien
ocurypsiBaHe Ha CUrypHOCT U NOBEPUTESHOCT.

W3nonagaiite Knaesunartyparta Ha AUCTaHUWMOHHOTO ynpasneHue
UNu ekpaHHaTa knaeuartypa, 3a a BbBeAeTe 4-undpeHa
napona, crnej KoeTo e npeMmHeTe aBToMaTuyHoO KbM
crieasallma ekpaH.

BbEeﬂeTe OTHOBO naponarta, 3a Aa s NnoTBbpAauTe, Kato
nanonsearte Knasuartypara Ha QUCTaHUMOHHOTO yrnpasneHune
nnu eKpaHHaTta Knasuatypa.



MHCTPYKLIMU 3A EKCMITOATALIUA

W3nonseaiite Ban3saxe ¢ Bawwsa npodun B Google.
Cnegagaiite Google pbKOBOACTBOTO.

ManonaBavite 6yToHnTe A/V, 3a fa usbepete yacosaTa 30Ha, EneKTPOHHO pbKOBOACTBO

1 cnep Tosa HatucHeTe OK, 3a Aa NOTBbPAMTE HACTpoNKaTa. ENeKTPOHHOTO PbKOBOACTBO € BrpaZeHo BbB Baluma
Te/IeBM30P M MOXE Aa Ce NOKaKe Ha ekpaHa. 3a ga
HayuuTe noseye 3a GpyHKLMMTE Ha Balwuma Tenesusop,
B1€3Te B e/IeKTPOHHOTO PbKOBOACTBO, KaTo HanpasuTe
CNpaBKa CbC CNEAHOTO:

ENEKTPOHHOTO PbKOBOACTBO MOKE Zia € HaIMYHO Cropes,
pervoHa u mogena.

- 1. HatucHete 6yToHa HOME 3a gocTbn 0 HavanHaTa
B ekpaHa 3a n36op Ha pexwum nsnonasante 6ytoHnte A/Y, CcTpaHuLa

3a faa n3bepete Home Mode ([lomalueH pexum), 1 cre ToBa 2. HatucHere 6yToHa HATOPE/ HALLONY/ HANABO/
ramvckere OK. HAZACHO v OK, 3a aa usbeperte 1 Bnesete B ENeKTPOHHO
PbKOBOACTBO U MpunoxeHus.

E-MANUAL

M3bepeTe Saving Mode (MIKoOHOMUYEH PEXMUM) U NPOABITKETE
KbM creapallata CTbrka.

benexcka: Unrocmpayuama e camo 3a Cripaska.

M3bepete Tuner Mode (Pexum Ha TyHep), 3a ia OCbLLECTBUTE
TbpceHe. M3nonagaiite 6yToHute A/V 3a nsbop u crnep Toea
HaTucHeTe OK 3a noTBbpX/aeHMe.

 Koraro cTe B notpebutenckua nHtepdeiic, moxerte aa
NPEBK/IIOYUTE OT HACTPOIKM Ha OCHOBHa Tenesu3ua kKbm Google TV.
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Inspired Living MODELLER:
H32K85FFX

Bu kilavuzda yer alan resimler,
sadece temsilidir ve gergek drin
gérintmiinden farkli olabilirler. Uriin LED Televizyon
tasarimi ve 6zelligi Gnceden haber
verilmeksizin degistirilebilir.




ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

1)  Bu talimatlari okuyun.

2) Bu talimatlar saklayin.

3)  Tim uyarilar dikkate alin.

4)  Tum talimatlara uyun.

5)  Bucihazi suya yakin yerde kullanmayin.

6)  Sadece kuru bezle temizleyin.

7)  Havalandirma deliklerini kapatmayin, talimatlara uygun
olarak kurun.

8)  Radyatorler, kalorifer izgaralari, soba gibi 1si
kaynaklarinin veya isi Ureten diger cihazlarin
(amplifikatorler dahil) yakinina kurmayin.

9) ki kutuplu fisin amaglanan giivenligi bozmayin. Cihazla
birlikte verilen fig, prizinize uymuyorsa eski prizin
degistirilmesi igin bir elektrikgiye iletisime gegin.

10) Elektrik kablosunun &zellikle fislerde, prizlerde ve
cihazdan ¢iktigi noktada iizerine basiimasini veya
sikismasini 6nleyin.

11)  Yalnizca Uretici tarafindan belirtilen pargalari/aksesuarlari
kullanin.

12) Gok gurdltilt saganak sirasinda veya cihaz uzun sire
kullaniimadiginda figini gekin.

13) Tum onarim isleri igin yetkili servisi personeline danisin.
Elektrik kablosu veya fisin hasar gérmesi, sivi dokilmesi
veya cihazin igine bir seyler diismesi, cihazin yagmura
veya neme maruz kalmasi, normal galismamasi veya
dusurulmesi gibi herhangi bir sekilde cihazin hasar
goérmesi durumunda servis gereklidir.

14) Elektrik fisi, elektrik baglantisi kesme tertibati olarak
kullanildigindan elektrik fisi kolayca ulagilabilir durumda
olmalidir.

15) Havalandirma, havalandirma agizlari gazete,
masa Ortusu, perde vb. esyalarla kapatilarak
engellenmemelidir.

16) Cihazin Uzerine, yanan mumlar gibi giplak alev
kaynaklari konulmamalidir.

17) Pillerin atilmasi esnasinda gevresel boyutlarina dikkat
edilmelidir.

18) Cihaz, ihman iklimlerde kullaniimalidir.

19) Cihaz, 1slanmaya veya suya maruz birakiimamali ve
vazo gibi igerisinde sivi bulunan higbir nesne cihazin
Gzerine konmamalidir.

20) Uyari: Uriiniin yana yatmasindan kaynaklanan tiim
yaralanmalari 6nlemek igin IGtfen tim Griintn ylzeye her
zaman yatay olarak yerlestirildiginden emin olun.

*Gergek Uriiniin goriiniimii yukaridaki resimden farkli
olabilir*

Elektrik kablosu fisinin, elektrik baglantisini kesme tertibati
olarak kullanildigi durumlarda kurulum talimatlari, takilabilir
ekipman igin priz gikisinin kolayca erisilebilir olmasi gerektigini

DIKKAT
ELEKTRIK CARPMASI RISKI

belirtmelidir.
ACMAYIN! A

DIKKAT

ELEKTRIK GARPMA RISKINi AZALTMAK IGIN KAPAGI
(VEYA ARKASINI) CIKARMAYIN. IGINDE KULLANICI
TARAFINDAN DEGISTIRILEBILIR PARGALAR YOKTUR.
ONARIM ISLEMLERI IGIN YETKILI SERVIS PERSONELINE
BASVURUN.

Bu sembol, bu cihazda elektrik carpmasi riski
A olusturan tehlikeli gerilimlerin mevcut oldugunu
gosterir.
Bu sembol, bu cihazla birlikte verilen belgede
kullanima ve bakima yonelik 6nemli talimatlar

A oldugunu gdsterir.

UYARI:

Yangin veya elektrik garpmasi riskini azaltmak icin bu cihazi
yagmura veya rutubete maruz birakmayin.

UYARI:

Piller giines 15131, ates veya benzeri asiri 1siya maruz
birakilmamahdir.

Pilleri atese veya sicak bir firina atmayin veya mekanik olarak
ezmeyin veya kesmeyin.

Pilin asiri dlislik hava basincina maruz kalmasindan kaginin.

L]

Bu sembol, bu lriinde tehlikeli sebeke gerilimi ile kullanicinin
erisebilecegi pargalar arasinda gift yalitim bulundugunu
gosterir. Onarimlarda sadece ayni yedek pargalari kullanin.

Bu isaret, bu Griinin diger evsel atiklarla birlikte atiimamasi
gerektigini gosterir.

Kontrolsiiz atik bertarafinin gevreye veya insan saghgina olasi
zararlarini 6nlemek igin malzeme kaynaklarinin sirdurilebilir
sekilde yeniden kullanimini tesvik etmek amaciyla atiklari
sorumlu bir sekilde geri donlstirin. Kullaniimig cihazinizi
iade etmek igin Iitfen iade ve toplama sistemlerini kullanin
veya Urlinii satin aldiginiz saticiyla iletisime gegin. Bu {riind,
cevresel agidan glvenli geri donisim icin alabilir.
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ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

AB Pil Yonetmeligi

)54

Pil(ler) Uizerindeki veya ambalajdaki bu sembol bu iriinle

birlikte verilen pil(ler) in evsel atik olarak dederlendirilmeyecegini

belirtir. Bunun yerine, cevreyi ve sagligi korumak igin litfen
pili (pilleri) diger atik tirlerinden ayirin ve yerel geri déniisim
sisteminiz araciligiyla geri donustirin.

Ak (ler)% 0,004'ten fazla kursun igeriyorsa, bu semboliin
altina kursunun (Pb) kimyasal sembolii eklenir. Bu
bataryanin (bataryalarin) geri donlislimi hakkinda daha
ayrintili bilgi icin lGtfen yerel makaminiza veya uriini veya
bataryayi (bataryalari) satin aldiginiz magazaya bagvurun.

Dikkat:

Televizyon, ciddi yaralanmalara veya 6lime neden olacak

sekilde digebilir. Birgok yaralanma &zellikle de gocuklarin

yaralanmalari su basit 6nlemler alinarak 6nlenebilir:

- HER ZAMAN televizyon Ureticisinin dnerdigi dolaplari veya
sehpalari kullanin veya montaj yéntemlerini takip edin.

- HER ZAMAN televizyonu glivenli sekilde destekleyebilecek
mobilyalari kullanin.

- HER ZAMAN televizyonun lzerinde bulundugu mobilyanin

kenarlarindan gikmamasini saglayin.

Televizyona veya kumandalarina ulagsmak igin mobilyaya

tirmanin tehlikeleri hakkinda HER ZAMAN cocuklari

bilgilendirin.

HER ZAMAN televizyonunuza bagli kablolari ve kordonlari

takilmayacak, ¢ekilmeyecek veya yakalanmayacak sekilde

yonlendirin.

Televizyonu KESINLIKLE dengesiz bir yere koymayin.

Hem mobilya hem de televizyon uygun bir destege

tutturuimadan televizyonu yiiksek mobilyalarin tzerine

(6rnegin biifeler veya kitapliklar) KESINLIKLE koymayin.

Televizyonu, taslyici mobilya ile arasinda olabilecek bez

veya diger malzemelerin (izerine KESINLIKLE koymayin.

- Televizyonun veya yerlestirildigi mobilyanin tGzerine ASLA

cocuklari tirmanmaya tesvik edebilecek oyuncak ve uzaktan

kumanda gibi nesneler koymayin.
Eski televizyon muhafaza edilecekse ve yeri degistirilecekse
yukaridaki hususlar uygulanmalidir.

2 TR

PEDolby Audio

Dolby Laboratories lisansi altinda tretilmistir. Dolby, Dolby
Audio ve cift D simgesi, Dolby Laboratories Licensing
Corporation’in kayitli ticari markalaridir.

Homi”

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface ve HDMI
Trade dress terimleri ve HDMI Logosu, HDMI Licensing
Administrator, Inc.'nin ticari markalari veya tescilli ticari
markalaridir.

H32K85FFX
Avrupa Enerji Etiketi EPREL kayit numarasi: 2265315

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315



ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

Bu televizyon alicisinin ¢alismasi icin yliksek gerilimler
kullanilir. Arka kapag televizyonunuzdan gikarmayin.
Onarim islemleri icin yetkili servis personeline bagvurun.

Yangin veya elektrik garpma tehlikesini 6nlemek igin televizyon
alicisinl yagmura veya neme maruz birakmayin.

Televizyon gévdesinin yuvalari veya agikliklarindan igeri
nesneler diigirmeyin veya itmeyin. Televizyon alicisinin
izerine kesinlikle hicbir sivi dokmeyin.

Arka kapaktaki havalandirma deliklerini kapatmayin. Elektrikli
pargalarin arizalanmasini 6nlemek icin yeterli havalandirma
sarttir.

1]

Elektrik kablosunu televizyon alicisinin altina sikistirmayin.

Cihazi temizlemeye baglamadan 6nce TV'nin figini gekin,
yumusak bir bez kullanin, su kullanmayin, kesinlikle kimyasal
madde kullanmayin.

Televizyonun Uzerine ¢ikmayin, yaslanmayin veya ayakhgini
aniden itmeyin. Cocuklara 6zellikle dikkat etmelisiniz.
duserse ciddi yaralanmalara neden olabilir.

\uﬁ

Televizyonunuzu dengesiz bir arabanin, ayakhgin, rafin
ya da masanin uizerine koymayin. Diismesi halinde ciddi
yaralanmalara ve televizyonun hasar gérmesine neden olabilir.

Televizyon alicisi uzun bir siire kullaniimayacaksa AC elektrik
kablosunun AC prizden ¢ekilmesi 6nerilir.

4
‘nﬁa

TE

Televizyon alicisinin, dogrudan giines 1sigina ve diger isi
kaynaklarina maruz kalmasini énleyin. Televizyon alicisini,
video kaset oynaticilar ve ses yiikselticileri gibi 1sI yayan diger
drdnlerin Gzerine dogrudan koymayin. Televizyonun tzerine
yanan mum gibi giplak alev kaynaklari koymayin.

Minimum boslukdar
foem o

s

Televizyon bir bélme veya benzer bir muhafaza igine
yerlestirilecekse minimum mesafeler korunmalidir. Isi birikmesi
televizyonunuzun kullanim émriini kisaltabilir ve ayrica
tehlikeli olabilir.

Not: Cihaz, ihman iklimlerde kullaniimalidir.
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HAZIRLIK

ONEMLI: Ekranin biitiinligiini tehlikeye atabilecek
sekilde goriintli ekrani alanina baski uygulamayin.
Uretici garantisi, kullanicinin kétilye kullanimini veya
yanlig kurulumlari kapsamaz.

AYAKLIGIN TAKILMASI
ONEMLI: TV’nin ayakligi kullanimdan énce monte
edilmelidir.

. TV’ye zarar gelmesini 6nlemek icin TV Unitesini
yumusak ve diiz bir ylizeye (battaniye, kdpik, bez
vb.) ekrani altta olacak sekilde yerlestirin.

2. Ayakligi 4 vida ile TV'nin altina sabitleyin.

-

Uriintin gériiniimii ayni olmayabilir.

TV'NIZI DUVARA MONTAJ IGIN HAZIRLAMAK

Kablo parazitini 6nlemek igin TV'nizi duvardan en az

60 mm (2,36 ing) uzak tutmanizi éneririz. TV'nizi duvara

monte etmeden &nce ayakhgini gikarmaniz gerekir.

Guvenliginiz igin litfen sadece UL listesinde yer alan ve

TV’nin ayaklik olmadan minimum agirligini taglyabilecek

bir duvara montaj askisi kullanin.

TV'nize bir duvara montaj askisi takmak igin:

. Ayaklig, Tv'nize baglayan vidalari sokin.

2. Ayakligr TV’nizden gikarin.

3. Duvara montaj askisini dort vida kullanarak TV’nizin
arkasina sabitleyin. Montaj igin duvara montaj askisi
ile birlikte gelen kullanim kilavuzundaki talimatlari
izleyin.

-

X | —
© ©
i i ‘
I —
B = v

() NoOT

Duvara montaj askisi drline dahil degildir.

4. Duvara montaj askisinin vidalarini
(M6x10 mm/4 adet) 8 kgf cm tork kullanarak TV’nin
arka tarafina sabitleyin.

TV’NIN ACILMASI
1. Ayakligi takin ve TV'yi saglam bir ylizeye yerlestirin.
X

* TV'nin, serbest hava akisina izin verecek bir
konuma yerlestirildiginden emin olun. Arka kapaktaki
havalandirma agikliklarini kapatmayin.

» Herhangi bir glivenli olmayan durumu énlemek igin
yanan mumlar gibi ¢iplak alev kaynaklari TV’nin
(izerine veya yakinina yerlestirimemelidir.

« Isidan ve dogrudan gelen guines 1sigindan uzak
tutum ve yagmur veya suya maruz kalmasindan
kaginin. Cihaz damlayan veya sigrayan sivilara
maruz birakilmamalidir.

. Anten kablosunu veya kablolu TV kablosunu TV
setinin arkasindaki ANT IN anten girisine takin.
3. Glg:
Elektrik kablosunu g¢alisan bir prize takin.

N

4. TV'yi agin:
Uzaktan kumandadaki (") veya TV’nin yan kumanda
panelindeki POWER tusuna basin.

. Uzaktan kumanda:

Pil bélmesinin kapagini ¢ikarin.
2 adet (Tip AAA 1.5 V) pil yerlestirin.

o

Vo=
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CEVREBIRIMLERI BAGLANTISI VE KONTROLLERI

TUSKONTROLU AKSESUARLAR

Uzaktan Kumanda - 1 adet
Kilavuzu - 1 adet

Taban standi - 2 adet
Vidalar- 4 adet

Garanti Karti - 1 adet

CE Broslr - 1 adet

GEVRE BIRIMi BAGLANTISI

Homr SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

USB
—_
V == 500mA

@0

nARCm 13/18V7=500mA
Tim baglanti girigleri (soldan sagda):

HDMI1(ARC), LNB IN (LNB GIRISI) (UYDU), ANT IN(ANTEN GIRISI) , USB, KULAKLIK, Cl Karti.

GEVRE BIRIMi BAGLANTISI

LAN OPTICAL VIDEO

=i ©
Tim baglanti girigleri (soldan sagda):

LAN (LAN), OPTICAL(OPTIK), VIDEO IN(GORUNTU), HDMI3, HDMI2.

5 TR



BAGLANTILARIN YAPILMASI

AV CiHAZI

Bu TV’de VCR, DVD veya diger goruntii cihazlarinin kolay baglantisi icin AV girigleri bulunmaktadir.
Litfen baglanacak cihazlarin kullanim kilavuzuna da bakin.
TV'nin arkasindaki giris baglantilarini asagidaki gibi kullanabilirsiniz.

OPTICAL

1
Gae—==9 &Ezt==9
HDMI arabirimine sahip

Amplifikator CVBS, DVD Oynatici veya I r
CVBS arabirimine sahip ses/goriinti cihazi
diger cihazlar

Homl" SATELLITE ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)
| —]

(1 PGS 13/18V = 500mA

[N\

Cl kart

HDMI arabirimine sahip
ses/gorinti cihazi

Y Sari (GORUNTU)
R Kirmizi (SES-Sag)
W Beyaz (SES-Sol)

Su cihazlara baglanabilir: VCR, ¢oklu disk oynatici, DVD, video kamera, video oyunu veya stereo
sistemi vb....

Not:
Cihazin, standart olmayan sinyal saglamasindan dolayi bazen farkl cihazlarda desteklenmez.

6 TR



UZAKTAN KUMANDA

# Oge Aciklama
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SUBTITLE

1
TEXT

®@® 9BBRO®RO ®

# Oge Agiklama
9 AV <4p |Ekran isti mentide gezinmek igin basin.
10 & Onceki meniiye geri dén.
11 (] Ana Sayfa’yr agmak icin basin.
12 MENU= | Ekran sti menlyi agmak veya kapatmak icin basin.
13 | VOL+/VOL- | Ses seviyesini ayarlamak igin VOL+ veya VOL- basin.
14 TEXT Teletekst modunu segmek igin basin.
15 | SUBTITLE | Alt yaziyi agin veya kapatin.
Multimedya ve Zaman Kaydirma modunda geri
16 « oynatmak igin basin.
<< Ses veya video oynatilirken 6nceki dosyaya gegin.
17
Multimedya modu ve Zaman Kaydirma modunda
18 | 11(Durakiat) duraklatma igin basin.
DTV modunda izlemekte oldugunuz TV programini
191 @ (Kayit) kaydetmek igin basin.
20 NETFLIX | NETFLIX'i agmak igin basin.
21 prime video | Online TV programlarini ve filmleri izlemek icin
N—"1 prime videoya basin (internet baglantisini gereklidir).
22 | @YouTube |YouTube’u agmak igin basin.
Renkli Metinde meniiniin sonunda istenilene gore ilgili
23 diigmeler islemleri yerine getirin.
24 Qx Sessiz'i agmak igin basin.
25 MEDIA | Multimedya oynaticiyi agmak igin basin.
26 INFO Kanal bilgilerini goriintiilemek icin basin.
27 * Ayarlar menisiinii agmak igin basin.
28 é TV modunda elektronik program rehberini
goruntilemek igin basin.
29 | CHA/CHY | TV kanallarini degistirmek icin CH A veya CH v "ye basin.
30 EXIT Menii veya islemden gikin.
ATV kanali igin Mono, Nicam, Stereo’yu, DTV
31 AUDIO kanallarr igin Ses dilini segmek tizere basin.
32 > (ileri) Multimedya ve Zaman Kaydirma modunda ileri
sarmak igin basin.
Multimedya modu ve Zaman Kaydirma modunda
33 »>(oynat) oynatma igin basin.
34 [ 2] Ses veya video oynatilirken sonraki dosyaya gegin.
Gegerli kanali favori Program listesine hizli bir sekilde
35 FAV ekleyin ya da onu ATV ve DTV altindaki program
listesinden kaldirin.
36 Multimedya oynatma islemini, Kaydet ve Zaman Kaydirma
u modunu durdurmak igin basin.
37 Live Tv'yi agmak igin basin.
38 Uygulama listesini agmak igin basin.
39 @" iTube M YouTube Music’i agmak igin basin.

Tv'yi agmak veya kapatmak igin basin.
TV’niz kapali oldugunda bile cihazda hala
1 Q) Power | elektrik vardir. Elektrigi tamamen kesmek
icin, elektrik fisini prizden gekin.
2 E Girig kaynag listesini agmak igin basin.
3 [X XX} Elektronik Klavye'yi agmak igin basin.
0~9 rakamlari| Bir TV kanali numarasi girmek igin basin.
5 / Cesitli sayilari girmek igin kullanilir 6rn.
=== 1-11-111.
!J Google Assistant’t agmak icin basin.
& Kullanici hesabi sayfasini agmak igin basin.
Segili tercihe girin veya segili islemi
8 OK gergeklestirin.
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KULLANMA KILAVUZU

ILK KURULUM

TV'nizi ilk kez agtiginizda kurulum sihirbazi temel
ayarlari yapmaniz igin size yol gdsterir.

Litfen ilk Kez Kurulum igin Metin ipucuna gére
hareket edin.

Bu islev, uzaktan kumanda eslesme kodu igin kullanilir.
Kod basarili olduktan sonra TV'yi kontrol etmek igin
Bluetooth uzaktan kumandayi kullanabilirsiniz.

Sistem dilini segmek icin A/V¥ tusuna ardindan
onaylamak igin OK tusuna basin.

Cihazinizin bolgesini/ilkesini segmek igin A/V
tusuna ardindan onaylamak icin OK tusuna basin.

Cihazinizin "Temel TV'yi kur" segenegini segmek
icin A/V tusuna basin ve kurulumu tamamlamak
icin Tamam'a basin.
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Baglanilacak wifi agini segmek igin A/V tusuna
ardindan OK tusuna basin ve baglanmak icin sifre
girin.

Uriin deneyimini iyilestirmeye yénelik Google
Hizmet Sartlarini kabul etmek igin “Accept”i (Kabul
Et) secin.

Givenlik ve gizliligi saglamak lzere cihazinizin
sifresini belirlemek igin kullanilr.

=
Input

Otomatik olarak bir sonraki araylize gegmek igin
uzaktan kumandayi/ekran klavyesini kullanarak
4 haneli sifreyi girin.

Sifreyi tekrar girerek onaylamak igin uzaktan
kumandayi/ekran klavyesini kullanarak sifre
belirleme iglemini tamamlayin.



KULLANMA KILAVUZU

Dogru saat dilimini segmek igin A/V tusuna basin ve
onaylamak igin Tamam'a basin.

Google Hesabiniz ile Oturum Agin.
Google Kilavuzu’'nu takip edin.

Modu segmek lizere 6rnegin Home (Ev) modunu E-Kilavuz
secmek icin A/V¥ tusuna ardindan OK tusuna
basin. E-Kilavuz, TV'nizde yerlesiktir ve ekranda gorintilenebilir.

TV'nizin 6zellikleri hakkinda daha fazla bilgi edinmek igin
asagidaki yolu izleyerek E-Kilavuza erigebilirsiniz.
E-Kilavuz, bélgeye veya modele bagli olarak mevcut olabili

1. Ana sayfaya girmek igin ANA SAYFA digmesine basin.

2. YUKARI/ASAGI/SOL/SAG ve OK diigmesine basarak
“Apps” (Uygulamalarda) “E-Manual” (E-Kilavuzu) segin
ve girin.

“Saving Mode”u (Tasarruf Modu) segerek sonraki
adima gegin.

E-MANUAL

[ — ]
Tuner

Arama igin Tuner modunu segin, segmek icin A/ V¥
tusuna ardindan onaylamak igin OK tusuna basin. Not: Resim sadece referans amaglidr.

« Kullanici Arayiizindeyken temel TV'den ile Google
TV ayarlarina gegebilirsiniz.
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llustracije u ovom vodi¢u navedene
su samo kao referenca i mogu da se
razlikuju u odnosu na stvarni izgled
proizvoda.

Dizajn i specifikacije proizvoda
mogu biti promenjene bez prethodne
najave.

LED televizor




VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

1) Proditajte ova uputstva.

2) Sacuvajte ova uputstva.

3) Postujte sva upozorenja.

Pratite sva uputstva.

5) Ne koristite ovaj aparat blizu vode.

6) Cistiti iskljuivo suvom krpom.

7) Ne blokirajte ventilacione otvore, montirajte u skladu sa
uputstvima.

8) Ne postavljajte blizu izvora toplote, poput radijatora, izduva
za topao vazduh, Sporeta i drugih aparata (ukljucujuci
pojacivace) koji odaju toplotu.

9) Ne gubite iz vida zastitnu ulogu polarizovanog utikaca.
Ako isporuceni utika¢ ne odgovara uti¢nici, obratite se
elektricaru radi zamene uticnice.

10) Zastitite strujni kabl od gazZenja i ustinuc¢a, posebno kod
uticnice, utikaca i mesta izlaska kabla iz aparata.

11) Koristite iskljucivo dodatke/pribor koje je odobrio
proizvodac.

12) Iskljucite aparat iz uticnice tokom grmljavine i ako ga necete
koristiti duze vreme.

13) Sve popravke prepustite kvalifikovanim serviserima.
Servisiranje je neophodno kada dode do ma kakvog
ostecenja aparata, na primer strujnog kabla ili utikaca,
kada se na aparat prospe tecnost ili na njega padne neki
predmet, kada se aparat izloZi kisi ili vlazi, ako ne radi
pravilno ili padne.

14) Strujni utika¢ sluzi kao uredaj za iskljucivanje, pa mora uvek
da bude dostupan.

15) Ventilacija ne sme biti ometena prekrivanjem ventilacionih
otvora novinama, krpama, zavesama i sliénim.

16) Na aparat ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog
plamena, poput upaljenih sveca.

17) Prilikom odlaganja baterija treba paziti na zivotnu sredinu.

18) Koristite aparat na umerenoj temperaturi.

19) Uredaj ne sme biti izloZzen kapanju ili prskanju vode,
niti predmeti ispunjeni vodom, poput vaza, smeju da se
stavljaju na uredaj.

20) Upozorenje: Da biste izbegli povrede nastale naginjanjem
proizvoda, uvek obezbedite da je ceo proizvod postavljen
na horizontalnu povrsinu stola.

* Proizvod moze da se razlikuje od ilustracije iznad*

Ako se utika¢ na kablu za napajanje koristi kao uredaj za
isklju€ivanje, u uputstvima za montazu ce biti navedeno da, za
opremu koja koristi utika¢, uti¢nica treba da bude lako dostupna.

OPREZ

OPASNOST OD STRUJNOG
UDARA

NE OTVARAJTE!

OPREZ
DA BISTE SMANJILI RIZIK OD STRUJNOG UDARA,
NE SKIDAJTE MU POKLOPAC (NI ZADNJU STRANU).
UNUTRASNJOST NE SADRZI DELOVE KOJE KORISNIK
MOZE DA SERVISIRA. SERVISIRANJE PREPUSTITE
KVALIFIKOVANIM SERVISERIMA.

A
A

UPOZORENJE:
Da biste smanijili rizik od pozara ili strujnog udara, ne izlazite
uredaj kisi ili vlazi.

Simbol ukazuje da unutar jedinice zbog opasnog
napona postoji rizik od strujnog udara.

Simbol ukazuje da se u literaturi isporu¢enoj uz jedinicu
nalaze vazna uputstva za rukovanje i odrzavanje.

UPOZORENJE:

Baterije ne smeju biti izloZzene visokoj temperaturi, npr.
plamenu, direktnoj suncevoj svetlosti i sl.

Ne bacajte baterije u vatru ili loziste, nemojte da mehanicki
drobite ili rezete bateriju i ne izlazite je veoma niskom
atmosferskom pritisku.

[

Ovaj simbol ukazuje da proizvod sadrzi dvostruku izolaciju
izmedu delova pod opasnim naponom i delova pristupacnih
korisniku. Pri servisiranju koristite samo identi¢cne zamenske
delove.

Ova oznaka ukazuje da proizvod ne treba baciti kao kuéni
otpad. Da bi se sprecio Stetni uticaj na ljudsko zdravlje i okolinu
usled nekontrolisanog bacanja otpada, reciklirajte proizvod i
promovisite odrzivu ponovnu upotrebu materijala i resursa. Ako
zelite da bacite iskoriS¢eni uredaj, upotrebite sistem za vracanje
i prikupljanje ili se obratite prodavcu kod kog ste kupili proizvod.
Ta mesta mogu da preuzmu proizvod radi ekolo$ki bezbednog
recikliranja.
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VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Propisi EU o koriS¢éenju baterija

)54

Ovaj simbol je na bateriji (baterijama) ili na pakovanju ukazuje
da baterije koje se isporu€uju sa ovim proizvodom ne treba
odlagati kao kuéni otpad. Umesto toga, odvojite baterije od
drugih vrsta otpada i odloZite ih pomocu lokalnog sistema za
reciklazu kako biste zastitili Zivotnu sredinu i zdravlje.
Hemijski simbol olova (Pb) dodaje se ispod ovog simbola ako
baterija (baterije) sadrzi viSe od 0,004% olova. Za viSe detalja
o odlaganju ove baterije (baterije), obratite se lokalnim
vlastima ili prodavnici u kojoj ste kupili odredeni proizvod ili
bateriju (baterije).

Oprez:

Televizor moze da padne i izazove ozbiljne telesne povrede

ili smrt. Mnoge povrede, posebno dece, mogu da se izbegnu

jednostavnim merama, na primer:

- UVEK koristite ormare, postolja i metode montiranja koje
preporucuje proizvodac televizora.

- UVEK koristite namestaj koji moze bezbedno da nosi
televizor.

- UVEK vodite ra¢una da se televizor celom povr§inom
postolja oslanja na namestaj na kom stoji.

- UVEK objasnite deci zasto je opasno penjati se na
namestaj radi dohvatanja televizora ili njegovih komandi.

- UVEK usmeravajte Zice i kablove povezane na televizor
tako da ne mogu da se povuku, zgrabe ili izazovu
saplitanje.

- NE stavljate televizor na nestabilno mesto.

- NE stavljate televizor na visok namestaj (npr. na ormar
ili stalazu) ako niste ankerisali i namestaj i televizor
odgovaraju¢im nosacem.

- NE stavljajte televizor da stoji na namestaju preko tkanine
ili drugog materijala.

- Natelevizor i namestaj na koji je televizor postavljen NE
stavljajte predmete zanimljive deci, kao $to su igracke i
daljinski upravljaci, da se ne bi penjala na njih.

Ako zadrzavate ili premestate televizor koji imate od ranije,

postujte iste ove preporuke i za taj aparat.

PEDolby Audio

Proizvedeno u skladu sa licencom kompanije Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio i simbol dvostrukog
slova D su registrovani zasti¢eni zigovi kompanije Dolby
Laboratories Licensing Corporation.

mi

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

Termini HDMI i HDMI High-Definition Multimedia Interface,
kao i HDMI logotip i izgled predstavljaju zastitne znakove ili
registrovane zastitne znakove kompanije HDMI Licensing
Administrator, Inc.

H32K85FFX
Evropska energetska oznaka EPREL registarski broj: 2265315

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315
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VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Ovaj TV prijemnik koristi visoki napon pri radu. Ne uklanjajte
leda sa televizora. Servisiranje prepustite kvalifikovanim
serviserima.

Da biste smanijili rizik od pozara ili strujnog udara, ne izlazite TV
kisi ili vlazi.

Ne ispustajte i ne gurajte predmete u proreze i otvore na ledima
TV-a. Ne prosipajte te¢nost na televizor.

=

Ne blokirajte ventilacione otvore na ledima. Pravilna ventilacija
je kljuna za sprecavanje kvara elektri¢nih komponenti.

Nemojte da ustinete kabl za napajanje televizorom.

Ako zelite da ocistite proizvod, iskljucite ga iz struje i koristite
meku tkaninu. Ne koristite vodu i hemikalije.

Nemojte da stojite na televizoru, da ga naglo gurnete ili da se
naslanjate na televizor ili stalak. Posebno pazite na decu. Pad
televizora moze da izazove teske povrede.

I

D A S

Ne stavljajte televizor na nestabilna kolica, stalak ili sto. Pad
moze da izazove teSke povrede i/ili o$tecenje televizora.

Ako necete koristiti televizor duze vreme, preporuc¢ujemo da mu
izvucete utikac iz napajanja.

Nemojte izlagati TV prijemnik direktnoj suncevoj svetlosti

i drugim izvorima toplote. Ne postavljajte TV direktno na
predmete koji emituju toplotu, npr. video-plejere i pojacala. Na
televizor ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog plamena,
poput upaljenih sveca.

Minimalna rastojanja
o 10 o

Ako se televizor ugraduje u stalazu ili slican ograni¢en prostor,
treba postovati minimalne udaljenosti. Akumuliranje toplote
moze da skrati Zivotni vek televizora, ali i da bude opasno.
Napomena: Koristite aparat na umerenoj temperaturi.
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PRIPREMA

VAZNO: Ne pritiskajte povr$inu ekrana jer to moze da je osteti. UKLJUCIVANJE TV-a
Garancija proizvodaca ne pokriva slu¢ajeve pogresne upotrebe 1. Montirajte stalak i stavite TV na stabilnu povrsinu.

i neadekvatne montaze. X R
PRIGVRSCIVANJE STALKA WY N
VAZNO: Treba sastaviti stalak TV-a pre upotrebe. N O\‘

1. Polozite TV ekranom na meku ravnu povrsinu (¢ebe, pena,
tkanina i sl) da biste sprecili oStecenja.
2. Pri¢vrstite stalak na donji deo TV-a pomocu 4 zavrtanja.

« Uverite se da je TV u polozaju koji omogu¢ava nesmetan
tok vazduha. Ne prekrivajte ventilacione otvore na ledima.

« Da bi se izbegle nebezbedne situacije, na ili u blizinu TV-a
ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog plamena, poput
upaljenih sveca.

* lzbegavaijte izlaganje toploti, direktnom sunéevom svetlu
i kisi ili vodi. Oprema ne sme da bude izlozena kapanju ili

PRIPREMA TV-a ZA MONTAZU NA ZID prskanju.

Preporugujemo da TV bude udaljen bar 2,36 in¢a (60 mm) od 2. Prikljucite kabl antene ili kablovske TV u ANT IN priklju¢ak

zida, da bi se izbegle smetnje u kablovima. Pre montaze TV-a na TV-u.

na zid, uklonite stalak. 3. Napajanje: , L

Radi vase bezbednosti koristite samo zidni nosaé koji navodi UL Prikljucite kabl u ispravnu utiénicu.

i koji podrzava minimalno masu TV-a bez nosaca.

Da biste pri¢vrstili zidni nosa¢ na TV: \ ,—/

1. Uklonite zavrtnje koji pri¢vr§cuju stalak na TV.

2. Uklonite stalak sa TV-a. MATDIETI

3. Privrstite zidni nosa¢ na leda TV-a pomocu &etiri zavrtnja.
Pratite uputstva za montazu iz korisni¢kog priru¢nika ° 0|
isporu¢enog uz nosac. |

i —
T B
‘ I CTONOOONCTONOONRCC000N | ‘ \xjﬂ

4. Ukljucite televizor:
® o Pritisnite ¢)) na daljinskom upravijagu ili taster POWER na
i

i 1 boénoj kontrolnoj tabli TV-a.
i \T i T/ i 5. Daljinski upravijac:
‘Tl = W Uklonite poklopac odeljka za baterije. Umetnite 2 baterije
(tip AAA 1,5 V).
NAPOMENA

Zidni nosac se ne isporucuje uz TV.

4. Fiksirajte zavrtnje zidnog nosaca (M6 x 10 mm / 4 kom) na
u leda TV-a momentom pritezanja od 8 kgf,cm.
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POVEZIVANJE PERIFERIJA | KOMANDE

UPRAVLJANJE PREKO TASTERA DODATNI PRIBOR

Daljinski upravlja¢ — 1 kom.
Ruéno — 1 kom.

Osnovni stalak - 2 kom.
Zavrtnji - 4 kom.

Garantni list — 1 kom.

CE Bilten — 1 kom.

POVEZIVANJE PERIFERIJA
Homi" SATELLITE ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)

=] © © = 50

B rrc 13,18V 500mA 50V saomA

TV je opremljen sledeéim terminalima (sleva nadesno):
HDMI1 (ARC), LNB IN (SATELIT), ANT IN (ANTENA / KABL), USB, SLUSALICE, Cl.

POVEZIVANJE PERIFERIJA

OPTICAL VIDEO L - IN-R

fd B ®©@ 0 6

TV je opremljen sledeéim terminalima (sleva nadesno):
RJ45, OPTICKI, VIDEO IN, HDMI3, HDMI2.
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POVEZIVANJE

AV OPREMA

Ovaj TV je opremljen grupom AV priklju¢aka za lako povezivanje VCR-a, DVD-a i druge video opreme.
Konsultujte i korisnicki priruénik opreme koju povezujete.

Mozete da koristite ulazne terminale sa zadnje strane TV-a:

OPTICAL

Pojacalo CVBS, DVD plejer i drugi

uredaji koji koriste CVBS.

SATELLITE ANT/CABLE UsSB

Audio / video uredaj sa
HDMI interfejsima

COMMON INTERFACE(CI)

| —|
| — |
13/18V ==500mA

5.0V == 500mA

SH

Audio / video uredaj sa
HDMI interfejsima

@0

D‘ INVD

Cl Karticu

Y Zuta (VIDEO)
R Crvena (AUDIO — desni)
W Bela (AUDIO - levi)

Moguce je povezivanje sledecih uredaja: VCR, disk plejer sa $arzerom, DVD, kamkorder, audio sistem, konzola za video igre i dr.

Napomena:

Neki uredaji neéu biti podrzani ako Salju nestandardni signal.
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DALJINSKI UPRAVLJAC

®
@
®
@
®
®
@
®
@
@
®
®
@
@
@
@

1
SUBTITLE | | TEXT

®® BBROBRO® ®

Kada je va$ TV iskljucen, on je i dalje pod

|
1 | O Power naponom. Da biste potpuno iskljucili
napajanje, izvucite kabl za napajanje.
2 5] Pritisnite da otvorite listu izvora ulaza.
(XYY} Pritisnite da otvorite softversku tastaturu.
Broj 0~9 | Pritisnite da biste uneli broj TV kanala.
Koristi se za unos brojeva kanala s
5 -f== razli¢itim brojem cifara, npr. 1-11 -
111.
6 !, Pritisnite da biste otvorili Google pomocnik.
° Pritisnite da otvorite stranicu korisnickog
- naloga.
Unesite izabranu opciju ili izvrsite
8 oK

izabranu operaciju.

# Stavka Opisi

9 AV ) |Pritisnite da biste se kretali kroz meni na ekranu.

10 &« Vratite se u prethodni meni.
Pritisnite da otvorite pocetnu stranicu.

1"

12 MENU= | Pritisnite da otvorite ili zatvorite meni na ekranu.

13 | VOL+/VOL- | Pritisnite VOL+ ili VOL- da podesite nivo jatine zvuka.

14 TEXT Pritisnite da izaberete rezim teleteksta.

15 | SUBTITLE | Otvorite ili zatvorite titl.

16 << Pritisnite za reprodukciju unazad u rezimu
multimedije i pomeranja vremena.

17 e Prebacite na prethodnu datoteku kada se reprodukuje
zvuk ili video.
Pritisnite da biste pauzirali u rezimu multimedije i

18 | 11(Pauza) pomeranja vremena.

19 Pritisnite za snimanje TV programa koji gledate u DTV

o (REC) reZimu.
20 NETFLIX Pritisnite da otvorite NETFLIX.
21 prime video | Pritisnite za opciju ,prime video” za gledanje TV emisija i
N—1 filmova na mrezi (potrebna je internet veza).
22 | @BYouTube |Pritisnite da otvorite YouTube.
Dugmad u Implementirajte relevantne operacije prema upitu na

23 boji dnu menija u tekstu.

24 Qx Pritisnite da otvorite utidavanje.

25 MEDIA | Pritisnite da otvorite multimedijalni plejer.
Pritisnite za prikaz informacija o kanalu.

26

27 o Pritisnite da otvorite meni pode$avanja.

28 é Pritisnite za prikaz elektronskog programskog vodica
uTVrezimu.

29 | CHA/CH | Pritisnite CH A ili CH v da promenite TV kanale.

30 EXIT Izadite iz menija ili operacije.
Pritisnite da izaberete Mono, Nicam, Stereo za

31 AUDIO ATV kanal, Audio jezik za DTV kanale.

32 | pp(napred) Pritisnite za premotavanje unapred u reZimu
multimedije i pomeranja vremena.

( . .._\| Pritisnite za reprodukciju u rezimu multimedije i

33 |»lrep Y80 bomeranja vremena.

34 i Prebacite se na sledecu datoteku kada se reprodukuje
zvuk ili video.
Brzo dodajte trenutni kanal na listu omiljenih emisija ili

35 FAV ga uklonite sa liste omiljenih u okviru ATV i DTV.

36 - Pritisnite da zaustavite reprodukciju multimedije, rezim
REC i pomeranje vremena.

37 Pritisnite da otvorite TV uZivo.

38 Pritisnite da otvorite listu aplikacija.

39 @" iTube M Pritisnite da otvorite YouTube Music.

7 SR




UPUTSTVO ZA UPOTREBU

POCETNO PODESAVANJE

Kad prvi put ukljucite televizor, €arobnjak za podeSavanje ¢e
vas voditi kroz osnovna podeSavanja. Pratite tekstualne savete
za inicijalno podesavanje.

Ova funkcija se koristi za kod za uparivanje daljinskog
upravljaca. Kad se koéd unese, mozete da koristite Bluetooth
daljinski upravlja¢ za upravljanje TV-om.

Pritiskanjem dugmadi A/V odaberite jezik sistema, pa pritisnite
OK da potvrdite.

Pritisnite A/V da biste odabrali zemlju ili region uredaja i
pritisnite OK da biste potvrdili.

Pritisnite A/V da biste izabrali ,Set up basic TV (Podesavanje
osnovnog TV programa) na uredaju i pritisnite OK da biste
zavrsili podeSavanje.

Pritisnite A/V da biste izabrali bezi¢nu mrezu za povezivanje,
pritisnite OK i unesite lozinku da biste potvrdili da je povezivanje
uspelo.

Da biste prihvatili uslove kori$éenja usluge Google radi
poboljSanja dozivljaja koriS¢enja proizvoda, izaberite ,Accept”
(Prihvati).

Koristi se za podeSavanje lozinke uredaja radi bolje bezbednosti
i privatnosti.

Unesite 4-cifrenu lozinku preko daljinskog upravlja¢a ili
softverske tastature da biste automatski presli na sledeci
interfejs.

Ponovo unesite lozinku i potvrdite je. Unesite i potvrdite lozinku
preko daljinskog upravljaca ili softverske tastature.

8 SR



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Prijavite se pomocu svog Google naloga.
Pratite Google vodic.

Pritisnite A/V¥ da biste odabrali vremensku zonu i pritisnite OK E_priruénik
da biste potvrdili.

E-priru¢nik je ugraden u TV i moze da se prikaze na ekranu.
Da biste saznali viSe o funkcijama vaseg TV-a, otvorite
e-priru¢nik na sledeci nacin.

E-priru¢nik je dostupan zavisno od regiona i modela.

1. Pritisnite taster POCETNA da biste otvorili pogetnu

stranicu.
2. Pritisnite GORE / DOLE / LEVO / DESNO i taster
Za izbor rezima pritisnite taster A/V da biste izabrali rezim biste izabrali i otvorili ,E-Manual“ (e-priru¢nik) u meniju
Home (Pocetak) i pritisnite OK. LApps* (Aplikacije).

E-MANUAL

Napomena: Slika sluzi samo kao referenca.

Izaberite rezim Tuner (Pretraga) za pretragu, pritisnite A/V da
biste izabrali i pritisnite OK da potvrdite.

« Kada udete u korisnicki interfejs, mozete da predete sa
osnovnih podeSavanja TV-a na Google TV.

8 SR



Hqier Podrecznik
uzytkownika

Inspired Living MODELE:
H32K85FFX

llustracje w tym podreczniku sg
wytgcznie pogladowe i mogg
odbiegac¢ od wyglagdu konkretnego Telewizor LED
produktu.

Budowa i specyfikacja produktu
mogg ulec zmianie bez uprzedzenia.




WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

1)

Przeczytaj te zalecenia.

W przypadku gdy wtyczka kabla zasilajgcego stuzy jako

2) Zachowaj te zalecenia. urzadzenie odcigcia dostepu, instrukcje montazu powinny

3) Stosuj sie do wszystkich ostrzezen. zawiera¢ informacje o zachowaniu fatwego do niej dostepu.

4) Postepuj zgodnie ze wszystkimi zaleceniami.

5) Nie uzywaj tego urzadzenia w poblizu wody. RZESTROG

6) Czys¢ wytgcznie suchg szmatka. ZAGROZENIE PORAZENIEM

7) Nie blokuj zadnych otworéw wentylacyjnych. Zamontuj ELEKTRYCZNYM
zgodnie z instrukcjami. NIE OTWIERAJ!

8) Nie montuj w poblizu zroédet ciepta, takich jak kaloryfery,
ogrzewanie nawiewne, kuchenki lub inne urzadzenia (w tym i PRZESTROGA
wzmacniacze), ktére wytwarzajg ciepto. ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO PORAZENIA PRADEM, NIE

9) Nie pomijaj zabezpieczen spolaryzowanej wtyczki. Jesli ZDEJMUJ POKRYWY (ANI TYLNEJ CZESCI). WEWNATRZ
dotaczona wtyczka nie pasuje do gniazda $ciennego, NIE MA CZESCI, KTORE MOGA BYC NAPRAWIANE
skonsultuj sie z elektrykiem, by wymieni¢ przestarzate PRZEZ UZYTKOWNIKA. NAPRAWY NALEZY POWIERZAC
gniazdo. WYLACZNIE WYKWALIFIKOWANYM PRACOWNIKOM

10) Upewnij sig, ze po kablu zasilajgcym nie mozna chodzi¢ lub SERWISOWYM.

nie jest przyciety w szczegolnosci przy wtyczce, gniazdach
zasilajgcych i miejscu, w ktérym wychodzi z urzadzenia.

11) Stosuj wytgcznie przystawki/akcesoria wskazane przez

producenta.

12) Podczas burzy z piorunami lub gdy urzadzenie nie bedzie

uzywane przez dtugi czas, odigcz je od zasilania.

13) Wszelkie naprawy nalezy powierza¢ wytgcznie

wykwalifikowanym pracownikom serwisowym.
Serwisowanie jest konieczne, jesli urzadzenie zostato w
jakikolwiek sposob uszkodzone, np. kabel zasilajacy lub
wtyczka sg uszkodzone, do $rodka dostat sie ptyn lub
przedmiot, gdy urzadzenie zostato narazone na deszcz lub
wilgo¢, nie dziata prawidtowo lub zostato upuszczone.

14) Jezeli wtyczka zasilania umozliwia catkowite odciecie

zasilania, nalezy zapewni¢ do niej tatwy dostep.

15) Nie ograniczaj wentylacji produktu poprzez zakrywanie

otworéw wentylacyjnych przedmiotami, takimi jak gazety,
obrus, zastony, itp.

16) Na urzadzeniu nie nalezy umieszczac zrédet otwartego

ognia, takich jak zapalone $wiece.

17) Nalezy pamigta¢ o srodowiskowych aspektach utylizacji

baterii.

18) Urzadzenie jest przeznaczone do uzycia w klimacie

umiarkowanym.

19) Urzadzenie nie moze by¢ narazone na kapanie wody lub jej

rozbryzgi a przedmioty napetniane cieczg, takie jak wazony,
nie powinny by¢ na urzadzeniu stawiane.

20) Ostrzezenie: Aby unikng¢ obrazen ciata spowodowanych

nachylaniem sig produktu, nalezy upewni¢ sie, ze jest on
pionowo ustawiony na ptaskiej powierzchni

* Rzeczywisty produkt moze wygladac inaczej niz na
powyzszym obrazie

Symbol oznacza, ze w urzadzeniu jest niebezpieczne
napigcie, ktére moze stanowi¢ zagrozenie porazenia
pradem elektrycznym.

Symbol oznacza, ze do urzgdzenia dotgczona jest
dokumentacja zawierajgca wazne instrukcje dot.
konserwacji i obstugi.

A
A

OSTRZEZENIE:
Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia prgdem elektrycznym,
nalezy zabezpieczyé to urzadzenie przed deszczem i wilgocia.

OSTRZEZENIE:

Baterii nie nalezy wystawia¢ na dziatanie nadmiernego ciepta,
spowodowanego na przyktad promieniami stonecznymi,
ogniem itp.

Nie wrzucaj baterii do ognia lub gorgcego piekarnika ani nie
zgniataj mechanicznie i nie przecinaj. Unikaj narazania ich na
ekstremalnie niskie cisnienie powietrza.

[

Ten symbol oznacza, ze produkt zawiera podwojng izolacje
miedzy niebezpiecznym napieciem zasilania i elementami,
do ktérych ma dostep uzytkownik. Do serwisowania uzywaj
wytgcznie identycznych czesci zamiennych.

Ten znak wskazuje, ze na terenie UE produkt nie powinien

by¢ wyrzucany z odpadami domowymi. Aby unikng¢ skazenia
$rodowiska i zagrozenia zdrowia ludzkiego wynikajacego z
niekontrolowanej utylizacji odpadéw, nalezy poddac¢ produkt
recyklingowi, ktéry umozliwia odzyskanie czesci surowcéw. Aby
zwrdci¢ urzadzenie uzywane, nalezy skorzystac z systemow

zwrotu i odbioru lub skontaktowac sie ze sprzedawcg w miejscu,
w ktérym produkt zostat nabyty. Bedg oni mogli zabra¢ produkt i
odda¢ go do bezpiecznego dla $rodowiska recyklingu.

1 PL



WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Rozporzadzenie UE w sprawie baterii .‘ Dolby AUdiO
Wyprodukowano na licencji firmy Dolby Laboratories. Nazwy
i logotypy Dolby, Dolby Audio oraz symbol podwdjnej litery D

sg zastrzezonymi znakami towarowymi firmy Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
Ten symbol na baterii (- ach) lub na opakowaniu wskazuje,
ze bateria(baterie) dostarczona z tym produktem nie moze
byé¢ traktowana jako odpad domowy. Zamiast tego nalezy
oddzieli¢ baterie od innych rodzajéw odpadéw i poddac je H D m ImI
recyklingowi za posrednictwem lokalnego systemu recyklingu, HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE.
aby chroni¢ srodowisko i zdrowie.
Terminy ,HDMI” oraz , HDMI High-Definition Multimedia
Interface ”, charakterystyczny ksztatt produktow
HDMI (HDMI trade dress) oraz Logo HDMI stanowig
znaki towarowe lub zastrzezone znaki towarowe spotki
HDMI Licensing Administrator, Inc.

Ostroznie:

Telewizor moze spasc¢ i spowodowac powazne obrazenia ciata

a nawet $mier¢. Zwykte $rodki ostroznosci pomogg zapobiec

typowym obrazeniom ciata, zwtaszcza u dzieci:

- ZAWSZE uzywaj szafek lub stojakéw albo metod montazu
zalecanych przez producenta telewizora.

- ZAWSZE korzystaj wytgcznie z mebli, ktére sg w stanie

utrzymac ciezar telewizora. H32K85FFX

- ZAWSZE upewnij sie, ze odbiornik telewizyjny nie wystaje Europejska etykieta energetyczna numer rejestracyjny EPREL:
poza krawedz mebla, na ktorym zostat ustawiony. 2265315

- ZAWSZE wyjasniaj dzieciom, jak niebezpieczne jest wspinanie
sig na meble, aby dosiggna¢ telewizora lub jego przyciskdw. https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315

- ZAWSZE prowadz przewody i kable podigczone do
telewizora w taki sposoéb, aby nie powodowaty zagrozenia
potknieciem ani nie mozna byto ich przypadkiem pociggna¢.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na niestabilnym podtozu.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na wysokich meblach (na
przyktad na szafach lub pétkach na ksigzki), jezeli mebel i
telewizor nie zostaty dodatkowo przymocowane.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na wyrobach tekstylnych
ani innych materiatach umieszczanych pomigedzy
telewizorem a meblem, na ktoérym stoi.

- NIGDY nie umieszczaj na telewizorze ani na meblach
przedmiotéw, ktére moga sktania¢ mate dzieci do wspinania
sie na nie, takich jak zabawki i piloty.

Jezeli poprzedni telewizor zostanie zachowany i bedzie

przenoszony w inne miejsce, nalezy zastosowac te same

powyzsze zalecenia.

2 PL



WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Podczas pracy ten odbiornik telewizyjny korzysta z wysokiego
napigcia. Nie usuwaj tylnej pokrywy telewizora. Naprawy
nalezy powierza¢ wytgcznie wykwalifikowanym pracownikom
serwisowym.

Aby zapobiec pozarowi lub porazeniu prgdem elektrycznym, nie
narazaj odbiornika telewizyjnego na deszcz ani wilgo¢.

>

Nie dopus¢, by jakiekolwiek przedmioty wpadty do gniazd lub
otwordw telewizora. Nigdy nie rozlewaj na odbiornik telewizyjny
zadnych ptynow.

Nie blokuj otworéw wentylacyjnych z tytu urzadzenia.
Odpowiednia wentylacja jest konieczna, gdyz zapobiega awarii
elementéw elektrycznych.

Kabel zasilajgcy nie powinien by¢ przyciety pod odbiornikiem
telewizyjnym.

Jesli planujesz czyszczenie produktu, odigcz telewizor, uzyj
miekkiej szmatki bez wody i zadnych substancji chemicznych.

Nigdy nie stawaj, nie opieraj sig o ani nie popychaj telewizora
ani podstawy. Zwracaj szczegolng uwage na dzieci. Spadajgce
urzgdzenie moze spowodowac¢ powazne obrazenia ciata.

Telewizora nie nalezy umieszcza¢ na niestabilnym wozku,
podstawie, potce lub stole. Jesli spadnie, moze spowodowac
powazne obrazenia ciata 0s6b lub sig¢ uszkodzi¢.

Jesli odbiornik telewizyjny nie jest uzywany
zalecamy odtgczenia kabla zasilajgcego od

przez diuzszy czas,
gniazda $ciennego.

iy
l..<Ea

T

Nie narazaj odbiornika telewizyjnego na bezposrednie dziatanie
promieni stonecznych ani innych zrédet ciepta. Nie ustawiaj
odbiornika telewizyjnego bezposrednio na innych produktach,
ktory wydzielajg ciepto, np. magnetowidach i wzmacniaczach
dzwiekowych. Nie umieszczaj na telewizorze odkrytych zrédet
ognia, takich jak zapalone $wiece.

Minimalne odlegtosci
10em 100

Jesli chcesz umiescié telewizor w zabudowanej szafce lub
podobnym otoczeniu, musisz zachowa¢ minimalne odlegtosci.
Gromadzace si¢ ciepto moze zmniejszy¢ zywotnos¢ telewizora.
Moze takze stanowi¢ zagrozenie.

Uwaga: urzadzenie jest przeznaczone do uzycia w klimacie
umiarkowanym.



PRZYGOTOWANIE

WAZNA INFORMACJA: Nie naciskaj na ekran, gdyz moze to WLACZANIE TELEWIZORA

naruszy¢ integralnos¢ wyswietlacza. Gwarancja producenta 1. Zamontuj podstawe i ustaw telewizor na twardej powierzchni.

nie pokrywa niestosownego uzycia przez uzytkownika ani

nieprawidtowego montazu.

MOCOWANIE PODSTAWY

WAZNA INFORMACJA: Podstawa telewizora musi by¢

zmontowana przed uzyciem.

1. Umies$c¢ telewizor ekranem do dotu na migkkiej i ptaskiej
powierzchni (kocu, piance, materiale itp.), aby zapobiec
jakimkolwiek jego uszkodzeniom.

2. Umocuj podstawe do spodu telewizora za pomoca 4
wkretéw.

*  Upewnij sie, ze telewizor jest ustawiony w miejscu
umozliwiajgcym nieograniczony przeptyw powietrza. Nie
zastaniaj otworéw wentylacyjnych z tytu urzadzenia.

« Na urzadzeniu ani w jego poblizu nie umieszczaj zrodet
otwartego ognia, takich jak zapalone $wiece.

»  Unikaj gorgca, bezposredniego $wiatta stonecznego i
narazania na deszcz lub wodg. Sprzet nie powinien by¢
narazony na kapanie lub pryskanie.

2. Podtacz kabel anteny lub telewizyjny do gniazda
antenowego ANT IN z tytu odbiornika telewizyjnego.

3. Wigcznik:

Podtacz kabel do dziatajgcego gniazda zasilania.

PRZYGOTOWANIE TELEWIZORA DO MONTAZU NA
SCIANIE
Sugerujemy, by telewizor byt umieszczony przynajmniej 60 mm
od $ciany, by zostawi¢ miejsce na kable. Przed zamontowaniem onidfpaan
telewizora na $cianie nalezy odtgczy¢ podstawe.
Dla wtasnego bezpieczenstwa uzywaj wytgcznie ramy do
montazu na $cianie zgodnej ze specyfikacjg UL o minimalnym = T = =
obcigzeniu telewizora bez podstawy. \ N1 i \
Mocowanie ramy do montazu na $cianie do telewizora: “H [
1. Usun wkrety mocujace telewizor z podstawa.
2. Usun podstawe z telewizora.
3. Zapomocg czterech wkretéw umocuj rame do montazu na H]
Scianie z tylu telewizora. Postepuj zgodnie z instrukcjami w
podreczniku uzytkownika, ktory jest dotgczony do ramy do 4. Wigczanie telewizora:
montazu. Naci$nij (') na pilocie lub przycisk WLACZNIK z boku

panelu kontrolnego telewizora.
| | 5. Pilot zdalnego sterowania:
Zdejmij pokrywe komory baterii. W6z 2 baterie
[© mummmmmmm (typ - 1.5V).
@ ©)
i i ‘
@ = @
UWAGA
Rama do montazu na $cianie nie wchodzi w sktad ‘
zestawu.

4. Umocuj wkrety do montazu na $cianie (M6x10 mm, 4 szt.) z
tytu telewizora za pomocg momentu obrotowego o wartosci
8 kgf,cm.



POLACZENIE PERYFERALNE | STEROWANIE

STEROWANIE PRZYCISKAMI AKCESORIA

Pilot zdalnego sterowania — 1 szt.
Instrukcja obstugi — 1 szt.
Stojaka - 2 szt.

Wkrety - 4 szt.

Karta gwarancyjna — 1 szt.

CE Ulotka - 1 szt.

POLACZENIE PERYFERYJNE (BOK)

SATELLITE ANT/CABLE UsB COMMON INTERFACE(CI)
 s—

== ©)

Wszystkie terminale od lewej do prawej:
HDMI1(ARC), LNB IN (SATELLITE), ANT IN (ANTENNA/CABLE), USB, SLUCHAWKI, CI.
POLACZENIE PERYFERYJNE

OPTICAL VIDEO

] ] ©

Wszystkie terminale od lewej do prawej:
RJ45, OPTICAL, VIDEO IN, HDMI3, HDMI2.



PODLACZANIE

SPRZET AUDIO-WIDEO

Ten telewizor jest wyposazony w jedng grupe audio-wideo, zapewniajac wygodne potgczenie z magnetowidem, odtwarzaczem DVD
lub innym sprzetem wideo.

W podreczniku uzytkownika podtgczanego sprzetu znajdziesz wiecej informacji o podtgczaniu.
Ze zlgczy wejsciowych w tytu telewizora mozna korzysta¢ w nastepujacy sposéb.

R —T R ———tr o3
Wzmacniacz CVBS, odtwarzacz DVD lub Urzadzenia audio-wideo z
inne urzadzenie z CVB. interfejsami HDMI
SATELLITE ANT/CABLE

COMMON INTERFACE(CI)
—————

@0

SN
NVD

S
Cl karta

Y  Zoity (WIDEO)
P Czerwony (AUDIO-P)
W Biaty (AUDIO-L)

Urzgdzenia audio-wideo z
interfejsami HDMI

Mozna go podtgczy¢ do nastepujgcych urzadzen: magnetowid, odtwarzacz ptyt, DVD, kamera, system do gier wideo lub
stereofoniczny itp.

Uwaga:
Moze nie obstugiwa¢ pewnych urzadzen, jesli ich sygnat nie jest standardowy.



PILOT ZDALNEGO STEROWANIA

# Element Opisy

O

®

®
®
@
®
@
@
®
®
@
@
@
@

|
SUBTITLE TEXT

@® ©BBRE®ROG ®

Haier

Nacis$nij, aby wiaczy¢ lub wytaczyc¢
telewizor. Wytaczony telewizor nadal

numeryczne 0~9

1 Q) Power | pobiera prad. W celu catkowitego
wytaczenia zasilania nalezy odtaczy¢
przewdd zasilajacy.

Nacisnij, aby wyswietli¢ liste Zrodet

2 E sygnatu wejsciowego.

PYY Y Naci$nij, aby wyswietli¢ klawiature
ekranowa.

4 Przyciski Nacisnij, aby wprowadzi¢ numer kanatu

telewizyjnego.

Pozycja ta stuzy do wprowadzania

# Element Opisy
9 AV 4p | Nacisnij w celu nawigacji po menu ekranowym.
10 &« Powrdt do poprzedniego menu.
11 (] Nacisnij, aby wyswietli¢ strone gtéwna.
12 MENU= | Naciénij, aby otworzy¢ lub zamkna¢ menu ekranowe.
13 | VOL+/VOL- | Naciénij VOL+ lub VOL- w celu dostosowania poziomu gtosnosci.
14 TEXT Nacisnij, aby wybrac tryb telegazety.
15 | SUBTITLE | Wyswietlanie lub wyfaczanie napiséw.
16 <« Nacisnij, aby przewing¢ do tytu w trybie
multimedidw lub przesuniecia czasowego.
17 PP Przechodzenie do poprzedniego pliku podczas
odtwarzania dzwieku lub wideo.
Nacis$nij, aby wstrzymac odtwarzanie w trybie
18 | 1l(pauza) multimediéw lub przesunigcia czasowego.
. | Nacisnij, aby nagrac¢ program telewizyjny ogladany w
19 | @ (nagrywanie) trybie DTV.
20 NETFLIX Naci$nij, aby otworzy¢ NETFLIX.
: : Nacis$nij, aby otworzy¢ Prime Video w celu ogladania
21 prlmew_(;lea seriali i filmow online (wymagane potaczenie
~— internetowe).
22 | @YouTube |Nacisnij, aby otworzy¢ YouTube.
Kolorowe | Wykonanie czynnosci oznaczonej odpowiednio na dole
23 przyciski | menuw tekscie.
24 QX Naciénij w celu wyciszenia dzwieku.
25 MEDIA | Naci$nij, aby otworzyé odtwarzacz multimedialny.
26 INFO Naciénij, aby wyswietli¢ informacje o kanale.
27 * Naciénij, aby otworzy¢ menu ustawien.
28 é Nacis$nij, aby wyswietli¢ elektroniczny przewodnik po
programach w trybie TV.
29 | CHA/CH | Nacisnij CHA lub CH v w celu zmiany kanatéw telewizyjnych.
30 EXIT Zamknigcie menu lub zakoriczenie operacji.
Nacis$nij, aby wybrac opcje Mono, Nicam, Stereo dla
31 AUDIO kanatu ATV lub jezyk dzwieku dla kanatéw DTV.
32 | B (do przodu) Nacis$nij, aby przewina¢ szybko do przodu w trybie
multimediéw lub przesuniecia czasowego.
. Naci$nij w celu odtwarzania w trybie multimediow
33 | Wlodtwérz) |y h orsesuniecia czasowego.
34 i Przechodzenie do nastepnego pliku podczas
odtwarzania dzwigku lub wideo.
Szybkie dodawanie biezacego kanatu do listy
35 FAV Ulubionych lub usuwanie pozycji z listy w trybie ATV i
DTV.
36 Nacisnij, aby zatrzymac odtwarzanie multimediéw,
u nagrywanie lub tryb przesunigcia czasowego.
37 Nacisnij, aby otworzy¢ Live TV.
38 Nacis$nij, aby wyswietli¢ liste aplikacji.
39 |© YouTube M Naci$nij, aby otworzy¢ YouTube Music.

5 - numeréw kanatéw o réznej liczbie cyfr,
np.1-11-111.
6 !J Nacis$nij, aby otworzy¢ Asystenta Google.
° Naci$nij, aby wyswietli¢ strone konta
L] uzytkownika.
Wprowadzenie wybranej opcji lub
8 oK p Y ) opc)

wykonanie wybranej czynnosci.

7 PL




PODRECZNIK OBSLUGI

KONFIGURACJA POCZATKOWA

Po pierwszym wigczeniu telewizora kreator ustawien
przeprowadzi Cie przez podstawowe ustawienia. Postepuj
zgodnie ze wskazéwkami tekstowymi, by przeprowadzi¢
pierwszg instalacje.

Ta funkcja stuzy do uzyskania kodu w celu sparowania pilota.

Po pomysinym uzyskaniu kodu mozesz uzywac¢ pilota Bluetooth

do sterowania telewizorem.

Nacisnij A/ V¥, aby wybra¢ jezyk systemowy i nacisnij OK, aby
zatwierdzi¢.

Nacisnij A/ V¥, aby wybra¢ kraj lub region i nacisnij OK, aby
zatwierdzic.

Naciénij A/ V¥, aby wybrac ,Set up basic TV” (Ustaw
podstawowe funkcje telewizora) urzadzenia i naci$nij OK, by
zakonczy¢ konfiguracije.

Naciénij A/, by wybra¢ sie¢ Wi-Fi, do ktérej chcesz podigczyé,
naci$nij OK i wprowadz hasto, by potwierdzi¢ pomysine
nawigzanie potgczenia.

By zaakceptowa¢ Warunki uzytkowania z ustugi Google w
celu poprawienia srodowiska korzystania z produktu, wybierz
LAccept” (Akceptuj), by wyrazi¢ zgode na te warunki.

Stuzy do ustawienia hasta urzgdzenia w celu zapewnienia
bezpieczenstwa i prywatnosci.

Uzyj pilota/klawiatury na ekranie, by wprowadzi¢ 4-cyfrowe
hasto. Automatycznie przejdziesz do nastepnego ekranu.

Ponownie potwierdz hasto i ciggle uzywajac pilota/klawiatury na
ekranie wprowadz hasto i je zakoncz.



PODRECZNIK OBSLUGI

Naciénij A/ V¥, aby wybra¢ prawidtowg strefe czasowg i nacisnij
OK, aby zatwierdzi¢.

Aby wybrac¢ tryb, naciénij A/ ¥, by wybrac tryb strony gtéwnej,
po czym naci$nij OK.

Wybierz ,Saving Mode” (Tryb oszczednosciowy), aby przej$¢ do
nastepnego kroku.

Wybierz tryb ,Tuner” (Dostrajanie), nacisnij A/ V¥, by wybrac i
nacisnij przycisk OK, by potwierdzi¢.

« Za pomocg opgiji interfejsu uzytkownika mozna przejs¢ z
podstawowych ustawien telewizora do ustawiert Google TV.

Zaloguj si¢ za pomocg konta Google.
Postepuj zgodnie z instrukcjami Google.

E-podrecznik

E-podrecznik jest wbudowany w telewizorze i moze by¢
wyswietlany na ekranie. Aby dowiedzie¢ sig wigcej na temat
funkgji telewizora, wejdz do e-podrecznika, by je poznac.
E-podrecznik jest dostepny w zaleznoéci od regionu lub
modelu.

1. Naciénij przycisk STRONA GLOWNA, aby wej$¢ na
strone gtéwna.

2. Nacisnij przyciski GORA/DOL/LEWO/PRAWO i OK, by
wybrac¢ i wejs¢ do ,E-Manual” (E-podrecznik) w opcji
LApps” (Aplikacje).

E-MANUAL

Uwaga: llustracja jest wytgcznie w celach pogladowych.
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KopucTyBada

HagxHeHHe XuTtTs MOMEN!:
H32K85FFX

intocTpauii y LbOMy NOCIGHUKY
HaBeaeHi TinbKK Ana JOBIAKN i
MOXYTb BiOpi3HATUCS Big BUrNSay
CMpaBXHbOro MPUCTPOIO.

[unsaiH Ta xapakTepucTukn
BUPOBY MOXyTb ByTK 3MiHEHI 6e3

nonepeaxeHH4.




BAXITUBA IH®OOPMALIA NMPO TEXHIKY BE3MNMEKU

1) MpounTaiite Ui iHCTPYKLi.
2) 36epexiThb L iHCTPYKLU;i.
3) 3BepHiTb yBary Ha BCi 3aCTepeXeHHs.

4) BUKOHY#iTe BCi IHCTPYKLU,i.

5) He kopucTyiiTecs Bupobom nopyu i3 Bogoio.

6) OunLLyTE NNLLE CYXOH FraHYipKoto.

7) He 6nokyiiTte xoaHi BEHTUNALINHI oTBOPYU. IHCTanonTe
3riAHO IHCTPYKLN.

8) He BcTaHoBntoiiTe Nopyu i3 Mxepenamu Tenna, sk-ot
Barapei onaneHHs, obirpisadi, NUTW Ta iHLWi NPUCTPOT
(BKNOYaoYM nigcuoBavi), Wo B1pobnsioTb Tensno.

9) Akwo HaaaHa WTencensbHa Buaenka He niagxoauTb A0
PO3€eTKU, 3BEPHITLCS A0 eNnekTpuka LWoao 3aMiHv 3actapinoi
po3eTku.

10) CtexTe, aby Ha LLUHYP XWBIEHHS HE HacTynanu i He
3aTuckanu oro, ocobnuneo 6ins Buaenkv i Tam, ae BiH
MiAKIo4YaETbCA [0 MPUCTPOLO.

11) Kopuctyitecs nuwe Hacagkamu/akcecyapamu,
BKa3aHUMU BUPOBHUKOM.

12) BumukaiiTe NpucTpiii 3 po3eTku Nnif Yac rposun abo konu
He nnaHyeTe HUM KOPUCTYBaTUCSi POTAroM TPMBAmoro Yacy.
13) Mo Byab-ske o6cnyroByBaHHs 3BepTanTecs Ao
kBanicikoBaHoro nepcoxany. O6cnyroByBaHHs NoTpibHe,
SIKLLO NpUCTpin Byno Byab-AKUM YMHOM MOLLKOAXKEHO, 10
npuKnazy, NOWKOMAXKEHO LUHYP XMBMEHHA abo Buaernky, Ha
npyCcTpi Nnponunacs pianHa abo BcepeanHy NpUcTporo
noTpanunu NpeaMeT, NPUCTPIN NigAaBcsa BNnuBY oLty abo
BOJIOTY, He NpaLoe HaNeXHM YiHoM abo naaas.

14) LtencenbHOO BUAENKOK NPUCTPIN BUMUKAETLCS 3
enekTpomepexi, TOX BoHa Mae GyTy cnpaBHOIO 3aBXAaW.

15) 3abopoHeHo nepeLLKomxaTh BEHTUNSALT, HakpuBa4mn
BEHTUNALIMHI OTBOPYM rasetamu, ckatepTuHamu, dipaHkamu
ToLo.

16) Ha npucTpiii He MOXHa CTaBUTM XOAHI Axxepena
BiIKpUTOTO BOTHIO, SIK-OT 3anarneHi CBiYKku.

17) YTunidytoun 6atapei abo akymynstopu, cnig aA6at npo
[OBKINNs.

18) MpucTpiit NpU3HaYeHo Ans KOPUCTYBAHHS B MOMipHOMY
Knimari.

19) Cnin 6epertv npucTpin Bia kpanens abo 6pn3ok piauH,
TOX 3a60POHEHO CTaBUTU Ha HbOTO HaMoBHEHI BOAOK
npeameTy, siK-oT Basu.

20) YBara! AV YHUKHYTU TpaBMyBaHHS Yepe3 Haxun Bupooy,
3aBXaM NepesipsiiTe, WO BECb BUPIO po3TalloBaHuit Ha
MOBEPXHi CTOIY rOPU3OHTAambHO.

3ACTEPEXEHHA
ABU YHUKHYTU YOAPY CTPYMOM, HE 3HIMANTE
KPULLKY (ABO 3AOHIO NMAHENbL). BCEPEAVHI HEMA
YACTUH, AKI KOPUCTYBAYI MOITIN B OBCIYTOBATU
CAMOCTIMHO. MO OBCNYrOBYBAHHSA 3BEPTANTECH
10 KBAJII®IKOBAHOIO MEPCOHATY.

Llet cumBon Bkasye, O BCepeanHi NpUCTpoto €
HebesneyHa Hanpyra, TOMy iCHye 3arpo3a yaapy
CTPYMOM.

Y nociGHUKY [0 LibOro NPUCTPOI Takuii CUMBOI
BKa3sye Ha BaXnuBI iHCTPYKUIi 3 ekcnnyaTauii Ta

TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHS.

YBATA:

ABU YHUKHYTW yaapy CTpyMoM abo BUHUKHEHHS!
noxexi, 6epexiTb Lieit NpUCTPIN BiA AOLLY | BONOrU.

YBATA:
Barapei cnig 6eperTu Big HagmipHoro Tenna, sik-oT
Tenna Big 6atapen onaneHHs, BOTHIO TOLLO.

Lle cumBon nosHavae Hanpyry 3MiHHOro
CTpyMmy.

Lle# cumBon nosHavae Hanpyry nocTinHOro
CTpyMmy.

L]

Lieit cumBon 03Havae, Lo B NPUCTPOI 3aCTOCOBaHO
nozBilHy i3onsuilo Mixk He6eane4Ho BXigHOK Hanpyrow
Ta YyacTUHaMu, 4OCTYNHUMK KopucTyBadam. 3amiHonTe
Aetani BUKMIOYHO iAEHTUYHUMK 3anyacTuHamm.

2

Lle mapkyBaHHs no3Havae, Lo Bupi6 3a6opoHeHo
BUKMAATV 3 NoByTOBUM CMITTAM. ABK 3anobirTu Wwkoai
300pOoB'to NMtofen | AOBKINNIO Bif, HEKOHTPOIBLOBaHOT
yTunisauii Bigxogis, nepepobnsanTe ix BignosigansHo,
CrpUSIIONN CTArIoMy MOBTOPHOMY BUKOPUCTaHHIO
MatepianbHux pecypcis. A6u NoBEPHYTU BUKOPUCTAHWIA
NPUCTPIN, CKOPUCTANTECS CUCTEMaMW MOBEPHEHHS Ta
36opy abo 3BepHiTLCS A0 NpoaasLs, Ae 6yno npuadaHo
BUpi6. BoHU MoxyTb 3abpatu BUPIG B ekonoriyHy
nepepooky.

UK



BAXITUBA IHOOPMALIA NMPO TEXHIKY BE3MNEKHU

PernameHT €C W00 aKkymynsTopis

Llet cumBon Ha akymynsTopi(ax) abo Ha ynakoBLi BKa3ye Ha
Te, WO aKkyMynaTop(1) 3 KOMMNeKTy BUpPoby He MOXHa
yTunisyeaTu sik nobyToBi Biaxoaun. HatomicTb BigokpemTe
aKyMynsTop(u) Bifl iHLLMX KaTeropiii CMITTS i 3panTe ix Ha
nepepobKky B MicLieBy cuctemy nepepobku, abu 3axucTutu
[OBKINNS i 300poB's Noaen.

XimiyHui cumeon ceuHLto (Pb) AoaaeTbes nif LM CUMBOIOM,
AKILO B akymynsaTopi(ax) Mictutbest noHag 0,004 % cauHLio.
Mo aeTanbHilwy iHdopMalio Npo nepepobky akymynsTopa(is)
3BEPHITLCS 0 MICLIEBUX OpraHiB Bnaav abo B MarasvH, Ae B1
npua6anu Bupi6 abo akymynstop(u),

3acTepexeHHs:

Tene.i3op Moxe ynacTtu, Lo MoXe Npu3BecTu 40

TpaBMyBaHHS Ta HaBiTb CMepTENbHWX BUNaakiB. baratbox

nopaHeHb, 0COBIMBO MopaHeHb AiTell, MOXHa YHUKHYTH,

[OTPYUMYIOYMCh HACTYMHUX MPOCTUX 3acTepPexXeHb:

- 3ABX[OW BrkopucToBYy#iTE KOpNycH, NiACTaBku Ta MeToan
BCTaHOBIIEHHS!, PEKOMEHA0BaHi BUPOGHNKOM Tenesisopa.

- 3ABX[OW BukopucTaHHs Ti Mebni, siki MoxyTb 6e3neyHo

BUTPUMYBATU BCTAHOBMNEHWIA HA HUX TENeBIi3op.

3ABX[W 3abesneuyiiTe, Wwob Tenesisop He BACTYNaB 3a

Kpan MebniB, Ha SKUX BiH BCTAHOBIIEHWIA.

BABX[MW nosicHioiTe AiTam HeGeaneky BUMi3aHHa Ha

Mebni 3 MeTol AocsiraHHs A0 Tenesizopa abo oro opraHis

KepyBaHHs1.

- 3ABX[OW npoknagaiTe wHypw Ta kabeni, nigknoyeHi

[0 BALLOro Tenesizopa, TakiM YNHOM, oG YHUKHYTW

CnoTUKaHHs 06 HKX.

HIKOJN He cTaBTe Tenesi3op Ha HECTINKNX NOBEPXHSAX.

HIKOJIM He BcTaHOBNIOMTE TENEBI30P HA BUCOKUX MEGMSIX

(Hanpwvknag, Ha cepBaHTax abo KHWKKOBUX Wwadax), He

NpUKPINUBLLK cnepLuy Ui Mebni Ta Tenesisop A0 HafjinHoT

onopu.

- HIKOIU He cTaBTe Tenesisop Ha ckaTepTuHy abo iHLwi

marepianu, SKuM1 MoXyTb ByTy HakpuTi mebni.

HIKOIW He cTaBTe Ha Tenesi3op abo Mebni, Ha SKWUX BiH

CTOITb, MPEAMETH, LLIO MOXYTb CTIOHYKaTU AiTen 3anasutn

Ha HUX, Hanpuknaga, irpaLlku Ta NynsTM AUCTaHLiiHOro

KepyBaHHs1.

Mig Yac nepemileHHs Tenesisopa B iHWe Micue 060B’A3K0BO

[OTPUMYINTECH BULLIEHaBEAEHNX IHCTPYKLN.

PEDolby Audio

BurotoeneHo 3a niueHsieto Big Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio i cumeon 3 noagiiiHoto nitepoto D e
ToproBumu mapkamu Dolby Laboratories Licensing
Corporation.

Homi

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

Tepmitn HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
ToBapHuit Burnsag HDMI i norotunu HDMI € ToproBumu
Mapkamu abo 3apeecTpoBaH1MM TOproBuMu mapkamv HDMI
Licensing Administrator, Inc.

H32K85FFX

PeecTpauiitnii Homep European Energy Label
(EBponeiicbke MapKkyBaHHs eHeprocnoxusaHHs) EPREL
2265315

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315



3ACTEPEXEHHA | HATAOYBAHHA

Tenesisop npautoe Bif BUCOKOT Hanpyru. He 3HimaiiTe kopnyc
3 Tenesisopa. Mo o6cnyroByBaHHA 3BepTanTecs Ao
kBanicikoBaHOro nepcoHany.

ABYM YHUKHYTW NOXeXi Ta yaapy CTPyMOM, He nigaasaiTe
Tenesisop Aii Aouy a6o Bonoru.

He BnyckaiiTe i He NPOLLTOBXYMTE XXOAHUX NPeAMETIB [0
0TBOpIB Ha kopnyci Tene.isopa. Hikonu He posnueaiite
KOAHWX PiAUH Ha NpuiiMay Tenesisopa.

=

He 3atynsaitTe BeHTUNALHI OTBOPU Ha 3aHLOMY
NoKpUTTI. AeKkBaTHa BEHTUNALIS BKpail Baxknuea, abn
BGEperT! enekTPUYHI KOMMOHEHTY Bifi HECMIPABHOCTI.

Ll

He nputuckaiiTe WHyp np! T

361patoumnch YNCTUTU BUPIG, BUMKHITL TeNesisop 3
eneKkTpomepexi, KOpUCTYINTECS M'AKOI raHYipKoto, He
3aCTOCOBYITE BOAY, HIKOMU HE 3aCTOCOBYMTE XiMiYHi
PeyoBUHN.

Hikonu He cTaBaiite Ha Tenesisop, He CnMpanTecs Ha Hboro abo
7oro nifcTasky i HiKONW He WToBXaliTe iX. YBaXHO cTexTe 3a
noBeziHKolo AiTeit. AKLWo NpUCTpin Bnaae, Le Moxe Npu3BecTn
[10 BaXKMX TPaBM.

He posraluosyiiTe Tenesisop Ha HECTIAKUX Bi3ky, NiacTaBLi,
nonmui aGo cToni. AKWo BiH BNaze, Le MoXe TpasmysaTy
niofei i NowkoanTY Tenesisop.

Konu Tenesizop TpuBanuit Yac He ANBNATLCS,
PEKOMEHA0BAHO BIAKIIOUMTY LUHYP XKUBMEHHS 3MIHHOTO
CTPYMy 3 PO3ETKM EfIEKTPOMEPEXI.

T

YHuKaiiTe fii Ha Tenesidop NPsIMOTrO COHAYHOTO NPOMIHHS Ta
iHWKX [kepen Tenna. He ctasTe npuiivad Tenesisopa
NPSIMO Ha iHLLi BUPOGH, sIKi MPOAYKYIOTH TEMNO, SIK-0T
nporpaeadi abo niacuntoBadi ayaio. He poaTaLuoByl?iTe Ha
Tenesi3opi Akepena BiAKPUTOro BOTHIO, SIK-OT 3anarneHi
CBIYKM.

Minimum distances

Axwo Tenesisop mae ByTn BGygoBaHuii y Hily abo nogibHe micue,
cnig niaTpUMyBaTU MiHIMarnbHy BiAcTaHb A0 CTIHOK.

HakonuyeHHsi Tenna Moxe CKOpOTUTW poBoumin CTPOK Tenesisopa i
6yTn HebeaneyHnm.

3BepHiTb yBary: KOPUCTYNTECS NPUCTPOEM Yy MOMIPHOMY KrimaTi.

MpumiTka: Y uboMy BMPoBi 3aCTOCOBYETLCA NaHerb, WO
CKNafaeThes 3 MiANiKcenis, siki BUTOTOBNSIOTLCS 3a CKaAHO0
TexHororieto. NpoTe Ha expaHi Moxe 6yTi Aekinbka sckpasux a6o
TemHux nikcenis. Lii nikceni He BNNMBaloTL Ha po6oyi
XapaKTepUCTUKN BUPOBY.



NiAroToBKA

BAXIIUBO:
He TucHiTb Ha ekpaH gucnneto. Lie Moxe nowwkoanTyh UinicHiCTb
avcnneto.

[apaHTis BUPOGHMKa HE PO3NOBCIOMKYETLCS Ha 3MOBXMUBaHHS a6o

HenpaBurbHe BCTaHOBMEHHS 3 GOKy KOPUCTyBauiB.

NPUKPINNEHHA NIACTABKU
BAXIUBO:

Mepen kopucTyBaHHAM cnif 3ibpaTu nigcTaBky Tenesisopa.

1.Po3TaluyiiTe Tenesizop AONINULb Ha M'SKIN PiBHI NOBEPXHI
(Ha KoBApi, NOPONOHI, TKaHWHI ToLo), abu 3anobirtu
6yAb-AKUM MOLUKOKEHHSIM TeneBisopa.

2.Umocuj podstawe do spodu telewizora za pomoca 4
wkretéw.

MAroToBKA BALLIOIO TEJIEBI3OPA O
MOHTAXY HA CTIHI

LLLo6 YHUKHYTU BUHUKHEHHS NepeLuKof Kabenis,
peKkoMeHyEMO BCTAHOBJIIOBATH TeNEBI30P Ha
BifiICTaHi LWoHaiMmeHwWwe 60 MM Bif CTiHW. MNepef TUM
SIK BCTAaHOBUTM Ball TeNleBi30p Ha CTiHi, NOTPiGHO
3HATYW NiACTaBKYy.

3 MeToto 6e3neky BUKOPUCTOBYIMTE TiNlbKW HACTiHHI

KPOHLUTENHU cepTUcikoBaHi opraHisauieto

Underwriters Laboratories (UL), po3paxoBaHi Ha

Bary, 6iNbLuy HiX Bara Tenesisopa 6e3 nifcTaBku.

LLLo6 NpuKpIiNnUTX HAaCTIHHWIA KPOHLUTERH A0 BaLLor

Tene.isopa:

1. BuKpyTiTb rBUHTH, WO KPINAATb Ball Tenesisop
00 NigcTaBku.

2. 3HiMIiTb NigcTaBKy 3 BaLIOro TeseBi3opa.

3. TMpuKpiniTb HACTIHHOTO KPOHLUTENH [0 3aAHbOT
naHeni Baloro Teneeisopa 3a J0MoMOrot
YOTUPLOX MBUHTIB. [1/11 BCTAHOB/IEHHSA
[OTPUMYMNTECH IHCTPYKLiN Y NOCIBHUKY
KOPUCTYBaua, Lo [0AaETbCS [0 HACTIHHOIO
KPOHLUTENHa.

©
)y
[ ]

T 1% T

@) MPUMITKA
CTiHHWI KPOHLUTEWH He BXOAUTb A0 KOMIIEKTY.

4. 3aKkpiniTb rBUHTW CTIHHOTO KpoHLWTeHa (M6x10 MM /4 wT.)

33apy Ao Tenesidopa LED 3 kpyTHUM momeHTOM 8 krF/cm.

YBIMKHEHHSA TEJIEBI3OPA

1. BcTaHoBIiTh niacTaBky i posTallyinTe Tenesi3op Ha CTilkKii

nigcrasuj.
m j i/—m
§ W

« MNepekoHanTecs, WO po3TallyBaHHs TeNeBi3opa A03BOSE
BiflbHWI NOTiK NOBITPSA AOBKONa Hboro. He 3akpusarite
BEHTUMSALiHI OTBOPU Ha 3afHil KpuULLLY.

* A6u 3anobirt1 HebGeaneyHUM cuTyauisim, He po3TalloByiNTe
nopyy Axxepena BiAKPUTOro BOTHIO, SIK-OT 3anarneHi CBiYKku.

« YHuKaiiTe Tenna, npsiMoro COHSIMHOro CBiTna, Aii AoLuy
abo Boaun. Ha obnagHaHHs He MaloTb NOTPaNnsATK Kpani
abo Bpusku.

. Nigkntouite kabenb aHTeHn abo kabenb kabensHoro T Ao
rHizaa aHteHn ANT IN 33agy Ha Tenesizopi.

N

[

. XKuBneHHs: MigknioYiTh WHYP A0 PO3ETKM XVUBIIEHHS, LLO
npaLtoe.

\ /

| i

b

IS

. YBIMKHIiTb Tenesisop:
HatucHite O Ha nynbTi aMCTaHLiiiHOTO KepyBaHHA abo
kHonky XKUBNEHHS BHW3y Ha Tenesisopi.

@

AxkymynsTop

BHiMiTb KpULLIKY Bifciky 6aTapei.
Bcraste 2 6aTtapenku (Tun AAA, 1,5 B).




NEPUPEPIMHE NIAKMIOYEHHS | 3ACOBU KOHTPOSIO

KHOMKA KOHTPOIO AKCECYAPU:

MynbT AMCTaHUINHOIO KepyBaHHs - 1
L.

Moci6HuK - 1 Wr.

MigcraBka - 2 WT.

MBUHTK - 4 WT.

[apaHTiHUiA TanoH - 1 wT.

CE JNucTiBku - 1 WT.

NipknioyeHHss REAR AV (3B0KY)

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

00mA

Bci koHTakTK (3niBa Hanpago):
HDMI1(ARC), CYMNYTHWK, BXIO AHT (AHTEHA/KABETb), USB, TAPHITYPA, MOAYIb CI (Cl).

MigknioyeHHs REAR AV

OPTICAL VIDEO L -

= B ©®@ O

Bci koHTakTK (3niBa Hanpago):
LAN, ONTUYHWW, apantep BXOAY AYIIO-BIOAEO, HDMI3, HDMI2.

5 UK



NIAKNIOYEHHA 1O KOHTAKTIB

AB OBJIAOHAHHA

Lleit Tenesizop ocHallueHuit ofHieto rpynoto AB (ayaiosidyanbHux) po3’eMiB Ans 3py4HOro MiaKIYeHHS BigeomarHitogonis, DVD
Ta iHWoro BigeoobnagHaHHs.

Byab nacka, o3HailoMTecsi TakoxX i3 NOCIGHUKOM KOpuUCTyBada obnaaHaHHsi, sike Byae nigknoyaTvcs.

Bv moxeTe BUKOPUCTOBYBATYW BXiAHI PO3'€MU Ha 3a[Hiii MaHeni Tenesi3opa, Ak ONUCaHO HIKYE.

1
o35 —=== o555 —===
i M Aypio/Bi
Mincnniosad CVBS, nneep DVD a60 iHwi i:T”;g;aeﬁggx o
npuctpoi CVBS/S-Video

Homi" SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(C)
e 13118V 500mA T @0
I
>
<
S
Kapta CI

MawwuHa Aygio/Bigeo 3

Y Xostuit (VIDEO)
iHTepdericamn HDMI

R Yepsonuin (AUDIO-R)
W Binnit (AUDIO-L)

loro MoxkHa MiAKMIouMTI 10 TakiX NPUCTPOIB: BijeomarHiTocoHu, 6aratoamckosi nporpasaui, DVD, Bigeokamepw, irposi
npucTaBku, CTepeocucTemMm ToLo.

MpumiTtka:
Yacom TeneBsi3op He niaTpUMye Aesiki NPUCTPOI, OCKiNbKM BOHM NepeaatoTb HeCTaHAapTHWIA CUrHan.
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OUCTAHUINHE KEPYBAHHA

-

AR® @ PERLE © R P ® @O
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| f

SUBTITLE, | TEXT | | AUDIO

cc SAP -
<« > >

< n

m—
anuTube

@® 9BBRO®ROG ®

HatuckaiiTe, abu BMuKaTh abo BUMMKaTH
Tenesizop. Konu Tenesizop BUMKHeHO, No
HbOMY BCE OZIHO NPOXOAUTL CTPYM. AU
NOBHICTIO BIAKNIOYUTM KMUBNEHHA, BUAMITL
WHYP XKMBNIEHHSA 3 PO3ETKN.

2]

HaTuCHiTb, abu BiAKPUTU CIMCOK Aepen
sxoay.

w

HaTucHiTb, abu BigKpUTH AoAaToK Soft
Keyboard.

0~9 number

HaTucHiTb, abu BBECTM HOMEP TeneKaHany.

BUKOPUCTOBYETLCA AN1A BBEAEHHA
HOMEPIB KaHaniB 3 PI3HOLO KiNbKICTIO
undp, ak-o11-11-111

Enement cU
9 AV4 HaTucHiTL anA nepexoay No eKpaHHOMY MeHHO.
10 e MoBepHyTUCA Y NONepesHE MeHo.
11 O HatucHitb, abu BigKkpuTH fon0BHY
12 MENU= HatucHite, abu BigkpuTH abo 3akpuTn EM.
13 | VOL+/VOL- | Perynioiite ryunicts, HaTuckatoumn VOL+ a6o VOL-.
14 TEXT HaTucHiTb, abu BU6PaTH pexum TeneTexcry.
15 | SUBTITLE | Biaxpuiite a6o sakpuiite cy6tutpu.
16 << HaTuCHITb BIATBOPEHHA Y 3BOPOTHOMY NOPAAKY B
MYNBTUMEAIMHOMY PEXKMUMI | pexkumi 3cyB yacy.
17 (o™ MepemKHiTbCA Ha nonepeaHii ¢ain, Koan NPorpaeTbes ayaio
ab6o sigeo.
HaTucHitb, abu noctasuTh Ha naysy B MynsTUMeAiiiHOMy
18 " ( Pause) peXumi Ta pexumi 3cys yacy.
19 HatucHiTb, abu 3anucati Tenenporpamy, AKy Bu
. (REC) nepernagaere B pexumi DTV.
20 NETFLIX HatucHiTb, abu Biakputv NETFLIX.
21 prime video | HamvcHits, abu nigrotysaTy Bigeo AnA nepernaay Tenenporpam
N—7 i GiNbMIB (3HaAOBUTLCA NIAKMIOUEHHR A0 IHTepHETY).
Hviiaie 5 . |
22 | @BVYoulube |HaTucHits, abu siakpuTh YouTube.
Coloured BuKoHy#iTe onepauii 3rigHO NiKa30K 3 TEKCTY BHU3Y MEHIO.
23 buttons
24 QX HaTucHiTb, abu BiakpnTh «bes 3ByKy».
25 MEDIA HaTucHiTb, abu BigKpPUTH Naeep MmynbTUMe]a.
26 |NFO HatucHiTe ans nokasy iHbopmauii kaHany.
27 * HaTuCcHiTh, abu BiAKPUTM MEHIO HANALITYBaHb.
é HaTuCHITL ANA NOKa3y eneKTPOHHOI Nporpamu nepeaay y
28 pexumi Tb.
29 | CHA/CHY | Ana 3minn Tenekaranis Hatuckalite CH Aa60 CHv .
Buiiti 3 meHio abo onepadi.
= 5 p
HatucHite, abu Bubpatn Mono, Nicam, Stereo ansa kanany ATV
31 AUDIO i MoBy ayajio anA KaHanis DTV.
32 »(forward) HaTucHiTh, abu WBMAKO NepemoTaTi B pexumi
mynbTUMmegja i 3cys no vacy.
HaTucHiTh, abu Nporpati B MyNbTUMEAIRHOMY PEXUMI Ta
33 >(p|aY) pexxumi 3cys yacy.
ePEeMKHITbCA Ha HAaCTYMHUI daiis, KoM NPOrPAETLEA ayaio
34 > n i ¥ ait i
ab6o sigeo.
LLiBnAKo aoaaBaiite NOTOUHUIA KaHan | CNUCOK yatobaeHnx
35 FAV nporpam abo Buaanaiite ix 3i cnucky yniobneroro 8 ATV 1a
DTV.
36 n HaTucHiTh, abu 3yNUHNTK BIATBOPEHHA MyNIbTUMEZ]A, PEXUM
REC i 3cys no yacy.
37 HatucHiTb, abu BiakpuTn T Haxkmeo.
38 HaTucHiTb, abu BigKPUTM CNUCOK AOAATKIB.
39 @YouTuheMusic HaTucHiTb, abu igkputn Mysuky Ha YouTube.

HatucHiTb, abu BigkpuTH Google Assistant.

HaTucHiTb, abu BIAKPUTU CTOPIHKY
061iKOBOro 3anucy KOpUCTyBaya.

BseaiTb BuGpaHy onuito abo BukoHaliTe
o6paHy onepatiiio.
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IHCTPYKUII 3 EKCMNYATAUIT

MOYATKOBE HAJALUTYBAHHA

Min yac nepLoro yBiMKHEHHS Tenesisopa mancrep
HanaluTyBaHHs NPoBe/e Bac Yepes HanalTyBaHHS OCHOBHUX
HacTpoiok. byab nacka, 4OTPUMYITECh TEKCTOBKX NOpag ANst
BUKOHaHHS! NEPBUHHOTO HanaLTyBaHHS.

Hatuckante A/V, wo6 Bubpatn mepexy wifi ans
nigknoYeHHs, a Toai HaTucHiTb OK Ta BBeiTh Nnaponsb, Wob
NiAKNOYUTUCH A0 HET.

L5t dhyHKLis BUAKOPUCTOBYETLCS ANSA BBEAEHHS KOAY
CTBOPEHHSA Napu 3 MynbTOM AUCTaHLIiHOTO KepyBaHHS. Y pasi
BBE/IEHHS! NPaBUITbHOTO KOAYy, BU MOXETE BUKOPUCTOBYBATH
nynsT AUCTaHUiiHoro kepysaHHs Bluetooth ans kepyBaHHs
BalLUM TENeBi30pPOM.

Akuio BM 6axaeTe NpUHATU ymoBK obcnyrosyBaHHa Google
[ONsi BAOCKOHANEHHs BUpoBYy, BUGepiTb «Accept» (MpuinHaTK).

BMKOpMCTOByCTbCﬂ ANA HanawTyBaHHA Naporto Baworo
npucTpoto Ans 3abesneveHHs 6e3nekun Ta NpUBATHOCTI.

Hatuckainte A/V pns Bubopy cUCTEMHOI MOBW, a Tofi
HaTucHiTe OK Ans nigTBepaKeHHs MOBK.

3a nonomMoroto nynsTa ANCTaHLLINHOTO KepyBaHHs/eKpaHHOT
KnasiaTypu BBefiTb 4-3Ha4HWI Naporsb, Wo6 aBToMaTnyHoO
nepewT! 4O HACTYMHOI CTOPIHKU.

Hatuckainte A/ 'V, wo6 Bubpatu perion/kpaiHy Balloro
npucTpoto, a ToAi HaTucHiTe OK Ans NigTBEepMKEHHS.

MipTBEpAiTE Naponk LWwe pas, yBiBLUX NOr0 3HOBY 3a
[0MOMOTOH NynbTa AUCTaHLiNHOMO KepyBaHHSs/eKpaHHoOT
KnasiaTypu.

Hatuckaiite A/V, o6 Bubpatu «Set up basic TV» (OCHOBHi
HanalwTyBaHHs Tenesisopa) ANs BaLLOro NpUCTpoto, a Tofi
HaTucHiTb OK Ans 3aBepLUeHHs HanalTyBaHHS.



IHCTPYKLYI 3 EKCNNYATALII

YBiiaiTb 3 06nikoBrm 3anucom Google.
BuKoHyWiTe BKasiBKM nocibHmKa Google Guide.

ENeKTPOHHUIA NOCiGHUK

Hatuckaite A/V, wo6 Bubpatu «Get personal results»

(OTpuMaT nepcoHarnbHi pesynsrartu), Ta HaTucHiTe OK ans EneKTpoHHWit nocibHuk BEyaoBaHO B Tenesisop, oro
HanawTyBaHHs. MOXXHa NoKa3aT Ha eKkpaHi. Abu aisHaTtuca binblie
npo dyHKLii Tenesisopa, yBikAiTb 4O €NEeKTPOHHOTO

nocibHuKa.
ENeKTPOHHMI NOCIBHMK AOCTYNHWIA 3aN1EXKHO Bif,
perioHy abo mogeni.

1. HatucHiTb KHonKy FOJIOBHA, abw yBiiiTh Ha
rO/I0BHY CTOPIHKY.

2. HaTucKaiTe KHOMKRY
BroPY/BHU3/BNIBO/BIMPABO i OK, abu Bu6patu
“ENeKTPOHHMI NocibHMK” y “AonaTtkax”.

HarwuckanTe knasiwi A/V, WwWob Bubpatn pexvm «Home»
(Oim), a Togi HaTucHiTL OK.

E-MANUAL

BunbepiTb «Saving Mode» (Pexum eHeprosbepexeHHs) Ta
nepenaitTe 40 HAaCTYMHOTO KPOKY.

lMpumimka: 306paxceHHA HadaHe Auwe
0714 008i0KU.

BubepiTb pexum «Tuner mode» (Pexum TioHepa) Ans NoLUyKy,
HaTuckavite A/V, wob Bubpatn, a Toai HaTucHiTe OK ans
NiATBEPAXKEHHS.

¢ B iHTepdelici KopucTyBaya MOXKHa NepemMKHYTUCA 3
ocHoBHOro Thb Ha HanawTyBaHHA Google TV
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Hq ler PyKoBOACTBO
g nonb3oBaTens
OJOXHOBEHUNE MOHEJ-IM
ANS XKN3HU
H32K85FFX

N306paxxeHns B JaHHOM
PYKOBOACTBE NPUBOAATCSA
NCKMIOYNUTENBHO NS CNPaBky 1
MOTyT OTNMYaTbCH OT PAKTUHECKOro
BHELLUHEro B1aa yCcTponcTea.
KOHCTpYKUMSA 1 XapaKTepucTuku
yCTponcTBa MoryT ObiTb

n3MeHeHbl 6e3 npegBapuTEnbLHOIO
yBeJOMIEHUS.




BAXHbIE UHCTPYKUMU MO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU

1) MpounTaiite 4aHHy0 UHCTPYKLMIO.

2) CoxpaHuTe AaHHYI0 NHCTPYKLIMIO.

3) O6patuTe BHUMaHWe Ha BCe NpeaynpexaeHns.

4) CnepyinTe BCEM UHCTPYKLUSAM.

5) He ncnonb3yite gaHHoe YCTPOMCTBO PSAOM C BOLOW.

6) OunLLaiTe TOMbKO CyXOW TKaHbHO.

7) He 3akpbiBaiiTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS,
yCTaHaBnuBaiTe COrMacHO MHCTPYKLMN.

8) He ycTaHaBnuBaiite BOGN13n MCTOYHUKOB TeNna, Taknux Kak
papwvatopsl, oborpesatenu, neym unu apyroe obopyaosaHue
(BKMIOYAsH yCUNATENM), BbIAENSIOLLMX TEMNO.

9) Ecnu Bunka n3 KomnnekTa noctaBku He MOAXOAUT K
Ballein poseTke, 06paTUTECh K ANEKTPUKY ANs 3aMeHbl
ycTapesLUeii poseTku.

10) O6ecneybTe 3aLUMTy LHYPa NUTaHUS OT HACTYNINEHUs U
3alleMIeHnsi, 0COBEHHO B MECTaX HaXOXAEHUs BUMOK,
PO3ETOK 1 BbIXOLOB 13 YCTPOICTBA.

11) UcnonbayitTe Tonbko Hacaaku/akceccyapsl, ykasaHHble
npoussoauTenem.

12) OTkntovanTe fJaHHoe yCTPOWCTBO OT CETU BO BpEMSI
rpO3bl UMM ECNN OHO HE WCTONb3YeTCs B TeYeHne
[ANWTENbHOTO Neproaa BpeMeHN.

13) Bce Buabl 06CcnyXvMBaHUSA AOMKHbI BbINOMHATLCSA
KBanMULMPOBaHHbLIM CEPBUCHBLIM MEPCOHANOM.
TexHudveckoe obcnyxvBaHue Tpebyetcs npu niocom
NOBPEXAEHNN YCTPONUCTBA (HanpuMep, NPy NoBpeXaeHUn
Kkabensi MMTaHUs UK ero LUTENCernbHOro pasbema, npu
rionaaaHny XXMOKOCTW UMK Kakoro-nmbo npeameTa B
YCTPOIICTBO, NPy NonaaaHny yCTporUcTBa Noa AOKAb Un B
YCIOBWS MOBbILIEHHOW CbIPOCTU, NPY HeHaanexatlen
pa6oTe ycTporCTBa UK NpM €ro nageHum).

14) B ka4yecTBe yCTPOMCTBA OTKIHOYEHUS UCTIONb3YETCS
ceTeBasi BUrKa, yCTPOCTBO OTKIMIOYEHNSI [OMMKHO
ocTaBaTbCsl B pabo4eM COCTOSHUM.

15) He cnepyet npenaTcTBoBaTb BEHTUNALMW, 3aKpbIBas
BEHTUMALMOHHbIE OTBEPCTUS TaKUMW NPeAMeTamMu, Kak
raseTbl, ckaTepTy, WTOPbI U T. A.

16) Ha ycTpoiicTBe 3anpeLleHo pa3mellatb UCTOYHUKN
OTKPbITOrO OTHsl, HANMPUMEP 3aXokeHHbIe CBEYM.

17) Cnenyet o6patnTh BHUMaHWE Ha aKonornyeckue
acnekTbl yTunuaauuu 6atapei.

18) Vicnonb3ayiiTe yCTPOIICTBO B yMEPEHHOM KnnMarTe.

19) He cnegyet noasepraTb YCTPOWCTBO BO3LENCTBUIO
Kanernb Unu BpbI3r, a Takke 3anpeLiaeTcs CTaBUTb Ha Hero
NpeAMeTbI, HaNOIHEHHbBIE XWAKOCTbIO, HAaNpUMep Basbl.
20) Mpepynpexaexue: Bo nsbexaHue TpaBM, CBA3AHHbIX C
HaKIOHOM YCTPOICTBA, BCeraa nposepsinTe, YTobbl
YCTPOWCTBO MOSTHOCTbIO HAXOAWOCh Ha MOBEPXHOCTYU CToNa
B rOPU3OHTarIHOM MOSIOKEHUN.

BHUMAHUE
T b

BHVMAHUE
YTOBbI CHU3WNTb PUCK MOPAXXEHWA SNEKTPUYECKNM
TOKOM, HE CHUMAWMTE KPbILLKY (N 3ABHIOIO MAHETTb).
BHYTPY YCTPOVNCTBA HET YACTEW, KOTOPBIE MOTYT
OBCIY>XVBATLCA MOMNb30BATENEM CAMOCTOATESBHO.
OBPATUTECb 3A MOMOLLBIO K KBANUOULIMPOBAHHOMY
OBCITY>KVBAIOLLEMY MEPCOHATY.

CuvMBOI yKasblBaeT Ha TO, YTO BHYTPW JAHHOMO
YCTPONCTBA NPUCYTCTBYET ONacHoe
HanpshkeHue, CO3AaloLLee PUCK NOpaxeHust
3NEKTPUYECKM TOKOM.

CvmBoOnN yKasbiBaeT Ha TO, YTO B PyKOBOACTBE
nosnb3oBartens, npuiaraeMom K JaHHOMY
YCTPOWCTBY, COAEPXKaTCH BaXHbIE UHCTPYKLMUN
no aKcnnyaTtaunn u TexHU4ecKkomy
o6CnyXuBaHuio.

NPEAYNPEXAEHUE.

YT106bl YMEHBLUNTL PUCK BO3TOPAHMS UK MOPaXeHUst
3MIEKTPUYECKUM TOKOM, He MOABEpraiiTe AaHHOe
YCTPOVICTBO BO3LENCTBUI0 [OXAS MW BrIATU.

NPEOYNPEXOEHMUE.

Batapeu He [OMKHbI NOABEPraTbCs YpeE3MEPHOMY
Harpesy, HanpuUMep, OT PaAnaTopoB, UCTOHHWKOB
OFHA W T. .

3T0T CUMBON O3HAYAET nepemeHHoe
HanpsxeHve.
3T0T cMBON O3HAYAET NOCTOSIHHOE
HanpsxeHve.

L]

[laHHbIii CUMBON yKa3bIBAET Ha TO, YTO AaHHOe
YCTPOVCTBO UMEET [ABOVHYIO U30NSLMI0 MEXAY CETEBLIM
VCTOYHWKOM OMAaCHOTO HanpshkeHUs U Aetansmu, K
KOTOPbIM Morb3oBaTens uMeeT gocTyn. Mpu
06CyXMBaHUN UCMIONb3YITE TOMBKO aHaNoryHble
3anacHble YacTu.

[laHHas MapkMpoBKa yka3blBaeT Ha TO, YTO YCTPOWCTBO
3anpeLeHo yTUim3nmposaTtk BMeCTe C Apyrumu
6bITOBLIMK OTXOAamMu. YTobbl NpefoTBpaTUTL
BO3MOXHbIN YLLiepb Ans oKkpyxatoLein cpeabl unm
3[]0POBbSI YeNoBeKa B peayrbTate HEKOHTPONPyeMOoit
YTUMKU3aLMM OTXOAOB, OTBETCTBEHHO OTHOCUTECH K UX
nepepaboTke C Lienblo MOBTOPHOTO UCMOMb30BaHWS
maTepuanbHbIX pecypcoB. YToGbl BEpHYTb
MCNoNb30BaHHOE YCTPOWCTBO, BOCMOMb3YTECh CEThIO
NYHKTOB pasaensHoro céopa 0TX0A0B MIn obpaTutech K
npoAaBLy, Y KOTOPOro 6birio MPUOBPETEHO YCTPOICTBO.
OH MOXeT cAaTb YCTPOCTBO Ha 9KOMOrn4eckn
6esonacHyto nepepaboTky.

RU



BAXHbIE MHCTPYKLUU MO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTU

PernameHT EC 0 6aTtapesx

3TOT cumBON Ha GaTapesix UK Ha ynakoBKe 03HAYaeT, 4To
6aTapewu, “crnornb3yemMble B AJaHHOM YCTPOCTBE, He OTHOCATCS
K GbITOBbIM OTX0OAAM. [N 3almMThl OKpyXXatoLLe cpeapl 1
370poBbs GaTapeu crnegyeT yTUNN3MPOBaTh OTAEMNLHO OT
[IpyrvX TUMOB OTXOA0B, 0GPATUBLLNCL B MECTHbIE OpraHM3aLum
o BTOpWYHOW nepepaboTke.

Ecnu 6atapest cogepxut 6onee 0,004% cBuHUa, noa aTum
3HaKOM yKa3blBaeTCcs XMMU4eckuii cumeon cauHua (Pb). 3a
[0MONHUTENbHON MHbopMaLmen 06 YTUIU3aLmum AaHHbIX
6atapeit obpallanTecb B MECTHbIE OpraHbl BNacTv Uu B
MarasuH, B KOTOPOM GbIno NpUoGPETEHO YCTPOMUCTBO UK
6aTapeu.

BHumatue!

OH mMoxeT ynacTtb, CTaB I'IpVI‘-WIHOIZ Cepbe3HbIX TpaBMm, B TOM
yucne ¢ netanbHbIM UCX0A0M. MHorMe TpaBMbl, 0COGEHHO
cpeau feTten, MOXHO NpeaoTBpaTUTb, MPUHAB NPOCTbIe Mepbl
npeaoCTOPOXHOCTKU, KOTOPble NepeYyncrieHbl Huxe:

- Vcnonbaynte wkadbl, CTONKN U MeTOAbl MOHTaxa,
peKkoMeH0oBaHHble N3roToBUTENEM Tenesusopa.
Wcnonbayiite TONIBKO Takyto mebenb, koTopasi MOXeT
CIyXuTb HE,E[E)KHOVI OI'IDpOIZ Aana Tenesnsopa.

OrMOPHOW NOBEPXHOCTW MeGenu.

- MPOVH®OPMWPYWMTE peTeit 06 0onacHOCTH, KOTOPOIA OHN

nozBepratTcs, NbiTasicb B3oGpaTbcs no nonkam mebenu,

4TOBbI AOCTaTh 0 KHOMOK TENEBKU30pa.

MPOKNALBLIBAVTE nposopa 1 kabenu, NoakmoYeHHble

K TENeBK3opy, Taknm o6pasom, YTOObI Yepes HUX HemMb3st

6bIN0 CNOTKHYTLCA, @ Takke YTOObI HEBO3MOXHO 6biNo

B35iTb UMW MOTSIHYTb UX.

- HE YCTAHABJIVIBAVTE Tenesn3op Ha HeyCTOM4MBOM
OCHOBaHMK.

- HE UCMONb3YNTE ans YCTaHOBKU Tenesmsopa
BbICOKME npeameTbl Mebenu (Lukadbl, KHUKHbIE NOMKM)
6e3 obecneyeHns Haanexatlei onopsl ana me6enu n
Tenesnsopa.

HaxofsLuMecs Mexay OCHOBaHMEM TeneBu3opa 1 OropHO
noBEPXHOCTb0 Mebenu.

- HE PA3MELLANTE npeameTsl, KOTOpbIE MOTYT NPUBAEYb
BHMUMaHue feTeit (UrpyLkv, nynbTel 1Y), Ha Tenesusope
nnu me6enu, rae oH pacronoXeH.

Ecnu Bbl cHUMaeTe Tenesu3op 1 nepecTasnseTe ero B

Opyroe Mecto, Heo6XxoAMMO Takke cobnogaTe Mepbl

NpefoCTOPOXHOCTY, MEPEYNCTIEHHBIE BbILLE.

YOOCTOBEPBLTECb, uto Tenesn3op He BbiCTynaeT 3a Kpasi

HE CTABBLTE Tenesu3op Ha TkaHb UNu Apyrue matepuarnsi,

PEDolby Audio

W3rotoneHo no nuuexaun Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio 1 cumBon fgoiiHoit 6ykebl D - ToBapHble
3Hakm kopropauuu Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Homi"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

TepmuHbl HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
upmeHHas ynakoska u norotunsl HDMI siBnsitotcst
TOBapHbLIMM 3HaKaMW N 3aperncTpupoBaHHLIMM
ToBapHbIMU 3Hakamu HDMI Licensing Administrator, Inc.

H32K85FFX
MapkupoBka aHeproaddekTuBHocT EC PernctpaunoHHbiii
Homep EPREL: 2265315

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315



MEPbI MPEQOCTOPOXHOCTU N HAMTOMUHAHUA

HVIKOI'Fla He BCTaBanTe u He OHMpﬁﬁTer Ha Tenesu3op unun ero
NOACTABKY, U He TonkaiiTe ux. Oco6oe BHMMaHue cneayet
yAensiTb NPy UCMONL30BaHWUK YCTpoiicTBa AeTbMu. MageHve
MOXET NPUBECTU K cephesHoﬁ TpaBme.

Mpy pa6oTe AaHHOTO TENeBn3opa UCMOMb3yeTCs UCTOYHMK
BbICOKOIO HanpsikeHusi. He cHUMaiiTe 3afjHiolo naHernb
Kkopnyca Tenesuaopa. OBpaTuTeck 3a NOMOLLbIO K
KBaNMMLUMPOBaHHOMY 0GCIY)XMBAIOLLEMY NepcoHany.

Bo nsbexaHune noxapa unm nopaxeHus anekTpu4eckum He cTaBbTe Tenesu3op Ha HEyCTON4MBYIO CTOMKY, NOACTABKY,

TOKOM He nojiBepraiiTe TeneBn3op BO3AECTBIIO AOXKASA Unn nosnky unu cton. MageHne MOXET NPUBECTU K Cepbe3HbIM
Bnarv. TpaBMam 1 NoBPeXaeHNIo Tenesmnsopa.

*

He poHsiiTe n He BCTaBnAiTe NpeaMeTsI B Nasbl 1
0TBEpCTUS Ha Kopnyce Tenesusopa. He nponusaiite
YKMOKOCTb Ha Tenesn3op.

Ecnu Tenesunsop He 1CMonb3yeTcs B TedeHne
ANUTENbLHOTO Nepuoaa BpPeMeHM, peKoMeHayeTcst
OTCOEAUHUTD LUHYP MUTAHWA OT PO3ETKU.

L)
=
B

He noasepraiiTe Tenesnsop BO3AECTBIIO NPAMBIX
COMHEYHbIX fly4elt U IpyrX UCTOYHIMKOB Tenna. He cTasbTe
TENeBn30p HEMOCPEACTBEHHO Ha Apyrue NpeameThbl,
BbIENSIOLNE TENNO, HaNpPUMEp BUAEONPOUPLIBATENN 1
ycunuTenu 3syka. He CTaBbTe Ha TeneBm3op UCTOYHNKN

OTKPbITOrO OrHsA, HaNpUMep 3axOKeHHble CBeYn.
Minimum distances
1oem _toen

He 3axumaiite WHyp nuTaHWs noa TeNeBn3opom.

Ecnu Tenesu3op HeOBXOAMMO YCTaHOBUTL B HULLE UMK NOAOGHOM
NpOCTPaHCTBE, HEOBXOAMMO COBMIAATE MHCTPYKLNM MO MAHAMAMBHO
[I0NYCTMMOMY PacCTOSHUIO.

lMeperpeB MOXET COKpaTUTL CPOK CryxGhbl BalLero Tenesnsopa, a
TaKke MOXeT nNpeAcTaBnsATb ONAacHOCTb.

MpumeyaHue. VicnonbayinTe yCTPOMCTBO B YMEPEHHOM KnumMaTe.

He 3akpbiBaiiTe BEHTUMALMOHHbIE OTBEPCTUS Ha 3aaHel
Kpbilwke. [Ins npeaoTBpalleHns BbIxoaa U3 cTpos
ANEKTPUYECKNX KOMMOHEHTOB HeobXxoanMo obecneunTs
[0CTaTOYHYI0 BEHTUNALMIO.

Ecnu Bbl cobrpaeTech NoYMCTUTL YCTPOCTBO, OTKMIOUNTE Mpumedanne. B AaHHOM yCTPOICTBE MCMONb3yeTcs NaHenb,
TEeneBM30p OT CeTU, UCMONb3YITe MATKYIO TKaHb, He cocTosLlan 13 cybnukceneii, Ans NpoM3BOACTBa KOTOPbIX
VCMonb3yiiTe BOAY U XUMUKaTbI. TpebyeTcsa crnoxHas TexHonorus. OgHako Ha akpaHe MoXeT

HaxoaNTbCS HECKOMbBKO APKMX UMW TeMHbIX NuKkcenei. Takue
MUKCENN He OKasblBaloT BMINSHUA Ha XapaKTepUCTUKN YCTPoiicTBa.
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NOAroToBKA

BAXHAA NHO®OPMALIUA.

He HapaBnuBaiiTe Ha o6nacTb akpaHa TeneBm3opa, NOCKOMbKY
3TO MOXET HapyLUUTb LIefIOCTHOCTb 3KpaHa.

[apaHTusi NPOU3BOANTENS HE PaCcNpOCTPaHSAETCS Ha
HeucnpaBHOCTU, BO3HUKLUNE BCeacTBME HenpaBunbHOro
WCMosnb30BaHUA Unu Hel'lpaBVIanOVl YCTaHOBKWU.

NPUKPEMMEHWE NOACTABKU
BAXHASA UHOOPMALMA.

I']epe;:( ncnonbL3oBaHNMeEM TeneBn3opa cHa4vana HyXHo

YCTaHOBUTb NOACTABKY.

1.MonoxwuTe TeneBn3op NULEBOV CTOPOHOW BHU3 Ha MSATKYHO
POBHYI0 MOBEPXHOCTL (OAEANO, MOPOSOH, TKaHb U T. A.),
YTOObI npefoTeBpaTUTb NOBPEXAeHWe Tenesnsopa.

2.33ernme noAcTaBKy Ha HWKHEN NaHenm Tenesnsopa c
NOMOLLBbH 4 BUHTOB.

NMnoAroToBKA LED-TENNEBU3OPA K HACTEHHOMY
MOHTAXY
Bo n3bexanne npobnem c kabenem mexay Tenesn3oOpoM 1 CTEHON
[IOMKHO OCTaBaTbLCS PACcCTOsIHME He MeHblue 60 Mm (2,36 Atoima). Mepen
YCTaHOBKOW TENeBM3opa Ha CTeHy HEOBXOANMO CHSITb MOACTABKY.
B uiensix 6e30macHoCTI UCNOMb3yiTe TONMBKO HACTEHHbIE KPEMneHus ¢
MapkupoBKoit UL, paccunTaHHble Ha MUHUMarbHBI Bec Tenen3opa 6e3
MOICTaBKU.
YcTaHoBKa HACTEHHOTO KpenneHnst Ha TeneBu3op:
1. BbIKpyTUTE BUHTBI, KOTOPLIMM NOACTaBKA KPENUTCS K

TeneBsn3opy.
2. CHUMUTE MOACTaBKY C TENeBn3opa.
3. YeTbipbMsi BUHTAMU 3aKPEMUTE HACTEHHOE KpenmneHue Ha

3afHeil naHenu Tenesuaopa. Mpu ycTaHOBKe HACTEHHOTO

Kpennerus cobnioaaiiTe ykasaHus U3 pykoBoaCcTea

nonb30BaTenNs K Hemy.

\

/

S|
N

0 NMPUMEYAHUE
HacTeHHbIN KPOHLITENH HE BXOAWUT B KOMMNEKT
NoCTaBKU.

4. 3aTHNTE BUHTLI ANSt HACTEHHOTO MOHTaxa (M6 x 10 MM/ 4 wwT.)
Ha 3apHeit nanenu LED-TeneBusopa ¢ ycunuem 8 krc/cm.

4

BKINKOYEHUE TENIEBU3OPA

1. YCTaHOBUTE NOACTABKY U MOCTaBbTE TEMNEBU3OP Ha TBEPAYIO
NOBEPXHOCTb.

W SN
M /&\
<
%’* Mu
= m

NPUMEYAHUE

« Y6enuTech, UTO TENeBM3op PacronoxeH Tak, YToGb!
obecneyvsanacs cBoGoAHas LMpKynsLMs Bo3ayxa. He 3akpbiBaiite
BEHTUNALMOHHbBIE OTBEPCTUSA Ha SaLlHBIZ KpbILLKe.

* Bo u3bexaHne BO3HUKHOBEHMSI HeBe3onacHbIX cmyaumﬂ He cnegyet
pacnonaraTtb UCTOYHWKN OTKPBITOrO OrHA, Takue Kak 3aXokeHHble
CBEYM, Ha AaHHOM 0BOpyAOBaHUM UMK NOBNM30CTY OT Hero.

« He ﬂOI‘IyCKaVITe nonagaHnA NPAMbIX CONMHEYHbIX nyqel?l, Aoxasa n
Bofibl. He gonyckaiite nonagaHus kanenb v 6pbI3r Ha AaHHOe
ofopynoeaHve.

. MoakniounTe aHTEeHHbI NN TEeNEBU3NOHHBIN Kabenb K BXxoay
Ans aHteHHsl ANT IN Ha 3apHeit naHenu Tenesusopa.

N

w

Mutanwve: BctasbTe WHYp B pabGoTaloLLyio po3eTky.
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4. BkrioyeHve Tenesun3sopa:
Haxmnte O Ha nynbTe ANCTAHLMOHHOTO yNpaBreHns unn
kHonky MUTAHUE Ha HwxHelt naHenu Tenesusopa.

5. batapes

CHUMUTE KpBbILLKY OTCeka Ans 6aTtapeu.
BcraBbTe fBe 6artapeinku (Trna AAA, 1,5 B).
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NOAKMNIOYEHUE NEPUGEPUNHBIX YCTPOUCTB U SNEMEHTOB YNPABJIEHUA

KHOMNOYHOE YNPABJEHUE APUHAONEXHOCTU

MynbT AMCTaHUMOHHOrO ynpasnenus, 1
LT

PykoBoacTso nonb3osarens, 1 wrt.
[NoacTaBka Anst OCHOBaHMSA, 2 LWT.
BuHTbI Ans ocHoBaHus, 4 WT.
[apaHTWiHBIV TanoH, 1 Wwr.

CE Bpouutopa no teme, 1 wrT.

NopkntoyeHns REAR AV (CBOKY)

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
© © = 50
13/18 0mA 5. 0

[anee npvBoaATCS BCe pasbeMbl (CrieBa Hanpaso):
HDMI1(ARC), SATELLITE (CNYTHUK), BXOZ ONA AHTEHHbLI ANT IN(AHTEHHbIV KABENb), USB,
HAYLLUHWKW, OBLUAY UHTEPDEWC(CI).

MopkntoyeHus REAR AV

LAN OPTICAL VIDEO L - - R

= ©@ @ o

[anee npuBoasTcs Bce pasbembl (CrieBa Hanpaso):
LAN, ONTUYECKUI, agantep AYAMOBWOEOBXOMA, HDMI3, HDMI2.



KNEMMHOE COEAUHEHUE

AYOUO-BUOEO OBOPYOOBAHUE

K TeneBn3opy MOXHO NoakniounTb BuaeomarHutodoH, DVD-npourpbiBatens 1 Apyroe BuaeoobopyaoBaHme.
anI NOAKMNKYEeHUN Takoro 060pyﬂOBaHVIF| O3HaKOMbTECh C COOTBETCTBYHOLLUMMWN PYKOBOACTBAMMU.

BxoaHble pasbeMbl Ha 3aHEN NaHenu TeneBn3opa UCMOoMb3YKTCA CreayoWwmnM obpasom:

OPTICAL

1
oo —=== 0 —===

Yeunutens KomnoanTHbii kabenb AyAroBMAEOYCTPOICTBO C
(CVBS), DVD-nneep unu whTepcbeiicom HDMI
ApYyroe yCTPOCTBO C
CVBS/S-Video

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

©n0

S
VD

SanS

Kapra CI

‘AyanoBuaEOyCTPOIACTBO C
uHTepdeiicom HDMI

Y xenteii (BUOEO)

R kpacHbin (AYONO —
MPABBIZ KAHAT)

W Gentbiii (AYAVO — JIEBbIN
KAHAIT)

MoxHO noakmnoyaTh CriefytoLme yCTPoNcTBa: BUAEOMArHUTOMOH, My3blkasnbHbii LeHTp, DVD-npourpbiBaTens, Buaeokamepa,
urpoBas npucTaBka, ctepeocucTema u T. A.

Mpumeyanue:
HekoTopble ycTpoicTBa MOryT He NoAAepXMUBaTLCS U3-3a HECTAHAAPTHOIO CUrHana.
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nynbtT AUCTAHUMOHHOIO YINPABNEHUA

# OnemeHT Onwucanue

-

OR® B PERPLE ©®ERE OEOEE G OO

(hPower

(D3 VouTube © YouTubel

|

MENU=

=

VoL

EXIT
= Y

)
SUBTITLE TEXT

®® BBRO®ERO ®

Haier

HaxmuTe, 4T0Bbl BKAKOUNUTb MW BBIKAIOYNTL
Tenesnsop. Koraa Tenesnsop BbIKAIOYEH, OH
BCe PaBHO NOTPEBAAET INEKTPOIHEPIHIO.
Y706bI NONHOCTBIO OTKAKUUTL NUTaHME,
OTCOEAMHUTE WHYP NUTaHNA.

2]

HaxmuTe, 4To6bl OTKPbITH CIUCOK
WUCTOYHWMKOB BXOAHOTO CUrHana.

HamuTe, 4T0Bbl OTKPLITh IKPAHHYIO
Knasuatypy.

0~9 number

Haxmute ana sBoaa Homepa TB kaHana.

KHonka 1cnonb3yetca 417 8B0Aa HOMEPOB
KaHa/I0B C Pa3/IMiHbIM KONMYECTBOM Lndp,
Hanpumep, 1-11-111.

HaxmuTe, 4t06bI OTKPLITL GOogle Assistant.

HamuTe, 4T06bl OTKPLITH CTPAHMLLY YHETHOM
3anucK nonb3osaTens.

BeeauTe BbIGpaHHbI BapuaHT nau
BbINOAHNTE BbIGPaHHYIO Onepauyio.

# OnemeHT  Onucahue

9 AV HaxmuTe ANa HaBUrauMm No 3KPaHHOMY MEHIO.

10 & Bo3BpaT B NpeAblAyLee MeHIo.

11 O Hammute, 4T06b1 OTKPLITL [lomaluHiot CTpaHuLy.

12 MENU= HasmuTe, 4T06bI OTKPbITH MM 3aKPbITh IKPAHHOE MEHIO.

13 | VOL+/VOL- |Haxmute VOL+ nam VOL-, 4ToBbl OTperyIMpoBaTs FPOMKOCTb 38yKa.

14 TEXT HaxmuTe ana BbIGOpa pexuma TeneTekcTa.

15 | SUBTITLE | Oro6pasetne u ckpbitie cybruTpos.

16 < HaxmuTe AnA 06PaTHOTO BOCNPOM3BEAEHNA B PEXMMaX
MynbTUMeana 1 CABUr BpeMeHu.

17 [ MepekntoyeHune Ha NpeAblayLLmnit Gainn Bo Bpems BOCNPOU3BEAEHNA
ayauo Unv BUAEo.
HasmuTe, 4ToBbl NPUOCTAHOBUTL BOCIPOM3BEACHNA B

18 | 11(Pause) pexumax MynsTumeama 1 Casur BpemeHu.
HaxmuTe 417 3aN1CK Te/IEBUSMOHHBIX NPOrPamMM,

19 . (REC) npocmaTpusaemblx B pexkume DTV.

20 NETFLIX Hammute, 4to6b1 OTKpbITE NETFLIX.

1 prime video | Haxmure, 4to6bi oTkpbITh Prime Video ana npocmorpa Tenewoy v
2 ~—F $UNbMOB B pexume OHAaiiH (TpebyeTca noakoueHue Kk HTepHety).
22 | @DVouTube |Hamure, 4to6bi oTKpBITS YouTube.

Coloured | BbinonHenue onepalyii B COOTBETCTBUM C NO/CKA3KaMM B KOHLE

23 buttons MEHIO B TeKCTe.

24 qx HaxmuTe, 4To6bl OTPbITH OTKANKOYEHME 3BYKA.

25 MEDIA HammuTe, 4T06bI OTKPLITL NPOUTPLIBATENL MYNBTUMEAMA.

26 INFO HasmuTe AnA NpocMoTpa MHAOPMALMM O KaHase.

27 * HamuTe, 4T0Bbl OTKPbITH MEHIO HACTPOEK.

28 é HammuTe, 4T06bI OTKPLITL INEKTPOHHYIO NPOrPaMMy Nepeaay B
pexume TB.

29 CHA/CHv Hamute CH Annmn CH ana nepeknioyeHns TenesnsmoHHbIX
KaHasnos.

30 EXIT BbIXOZ, 13 MeHIO0, 3aBeplUeHMe onepaLuy.
Haxmute, 4tobbl BbIGpaTh MoOHO, Nicam, CTepeo Ans KaHana ATV,

31 AUDIO AA3bIK BOCNpPOU3BEAEHNA ANA KaHanos DTV.

32 |pb(forward)| Haxmure ana 6bICTPOI NepemOoTKY Briepes B pesmme
My/bTUMEZIMA ¥ CABMT BpEMEHH.
Haxmute ana socnpc B "

33 b(play) CaBUr BpeMeHH.
MNepekntoueHune Ha cneaytownii Gaiin Bo Bpems BOCNpPOU3BEAEHNSA

34 >> ayAuo Unv BUaEo.
BbicTpoe 106aB/IeHMe TekyLLEro KaHana B CMCOK U36paHHOro 1

35 FAV W3 CnucKa u3bpaHHoro B ATV 1 DTV.

36 n HaxmuTe, 4To6bl NPepBaTh PEKMM BOCNPOU3BEAEHUA My bTUMEAMa,
REC (3anucb) u Casur BpemeHn.

37 Haxmute, utobbl OTKpbITH Live TV.

38 HaxmuTe, 4T0Bbl OTKPbITb CIMCOK NPUNONKEHNIA.

39 @VOHTlIhE Music | Haxmure, utobbi oTkpbITh YouTube Music.
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MHCTPYKLIUA MO SKCNNYATALUN

HAYATIbHASI HACTPOMKA

[Mpv NnepBOM BKIKOYEHWUM TeneBm3opa MacTep HacTPONKN
NOMOXET BaM BbINOMHUTL BCE OCHOBHbIE HaCTpOI?IKM. Cwm.
TEKCTOBbIE MOACKA3KM MO HaYyasibHOM HaCcTPOMKe.

Haxmute A/V, 4yTo6bl BEIGpaTh Wi-Fi Ana nogkntoveHus.
Haxmute OK v BBeauTe naposb, a 3aTeM noatsepavTe
NOAKIIOYeHNe.

OTa hyHKUMSA UcnonbayeTcst Ans conpsbkeHns nynsra Y.
Mocne conpsixeHnst Bbl CMOXETE YNpaBnsiTb TENEBU30POM C
nomouubto nynsta 1Y ¢ nogaepxkoi Bluetooth.

YTo6bl NpuHATL Ycnosusa npefoctaenenns yenyr Google ans
ynyywenust paboTbl ¢ ycTpocTBOM. [N noaTBEpX)AEHUS
cornacus Bbibepute «MpUHATLY.

Wcnonbayiite kHonkn A/ VY, 4ToGbl BbIGPaATL S3bIK CUCTEMbI, @
3ateM Haxkmute OK ans noateepxaeHust.

Wcnonb3ayeTcs ANs yCTaHOBKY Napons Ha YCTPOWCTBO, YTOBbI
obecnedunTb 6e30MNacHOCTb U KOH(UAEHUMANBLHOCTb.

Vcnonbaynte nynet 1Y unu BUpTyansHyto knaematypy,
4TOGbI YCTAHOBUTL 4-3Ha4HbI Naposb. Mocne 3Toro Bbl
aBTOMaTU4ECKV NepeaeTe K crieaytolemMy akpaHy.

Wcnonbayite kHonkn A/, 4To6bl BbIOpaTh pervoH/cTpaHy
YCTPONCTBa, a 3aTem HaxmuTe OK Ans noaTBepXKaeHus.

MoaTsepauTe naporb. [ns BBOAA 1 HACTPOIIKM Naposns
ucnonb3ynTte Nynst Y unv BUpTyarnbHyio Knasmarypy.

C nomoLwbio kHonok A/ V¥ BbibepuTe NyHKT «Set up basic TV»
(OcHoBHble HacTpolkn TB), a 3atem Haxmute OK, 4TobbI
BbIMOSHUTb HACTPOWKY.



MHCTPYKLIUA MO SKCNNYATALUN

Mcnonb3yiTe cBOtO yyeTHyto 3anucb Google ansa Bxoaa.
Cnepyiite pykosoactay Google.

OneKTpoHHOEe PYyKOBOACTBO

HaxmuTte Ha kHonky A/ VY, 4ToBbl BbIGpaTh HEOGXOAUMBIN

- Tenesu3op MMeeT BCTPOEHHOE 3NIEKTPOHHOE PYKOBOACTBO,
yacosol nosic, n «OK» ansa noaTeepxaeHus.

KOTOPOE MOXHO BLIBECTM Ha 3KpaH. YToBbl y3HaTb Gorblue o
(pyHKLMSIX Tenesn3opa, OTKPOITe SMEKTPOHHOE PYKOBOACTBO
creaytoLmm 06pasom.
[loCTYNHOCTL SMEKTPOHHOTO PYKOBOACTBA 3aBUCUT OT Ballero
pervioHa unu Mogenu.

1. Haxwmwute kHonky HOME, 4ToGbl NnepenTu Ha rnasHyo
CTpaHuLly.

2. Wcnonbayiite kHonkv BBEPX/BHU3/BNNEBO/BMPABO
1 OK, 4Tobbl BbIGPaTh 1 OTKPbITb ANIEKTPOHHOE
pyKoBOACTBO B pasfene «MpunoxeHns».

YT06b!I BbIGPATL PEXUM, UCNONb3YiiTE KHOMKN A/V .
Buibepute «Home» ([JomaiiHuin) u Haxxmnte OK.

E-MANUAL

Boibepute «Saving Mode» (SKOHOMHBI pexum) u nepenante
K crieqytoLLemy Luary.

[ — ]
Tuner

lMpumeyaHue: M3o6paxeHue npusodumcsi
UCKITHYUMEsIbHO O51s cripasku.

YTto6bl BEIGpaTh pexumM TioHepa Ans novcka, HaxmuTte A/Y
Ans Bbibopa 1 «OK» Ans noaTBepXaeHns.

* Yepes nonb3oBaTeNbCKUi UHTEPOEINC MOXKHO
nepeKoYnTbCA ¢ 6a30BbIX HACTPOEK TeNeBn3opa Ha
HacTpoiku Google TV.




Haier

Stil de viata inspirat

Manual de utilizare
Model:

H32K85FFX

Haier

llustratiile din acest ghid sunt oferite
doar n scop ilustrativ si pot diferi de
aspectul real al produsului.
Designul si specificatiile produsului
pot fi modificate fara instiintarea in
prealabil.




INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA

1) Cititi aceste instructiuni.

2) Pastrati aceste instructiuni.

3) Tineti cont de toate avertismentele.

4) Urmati toate instructiunile.

5) Nu utilizati acest produs in apropierea apei.

6) Curatati numai cu o carpa uscata.

7) Nu blocati nici o deschidere de ventilatie, instalati in
conformitate cu instructiunile.

8) Nu instalati in apropierea unor surse de caldura, cum ar fi
radiatoare, grile de caldura, sobe sau alte aparate (inclusiv
amplificatoare) care produc caldura.

9) Daca stecherul furnizat nu se potriveste in priza dvs.,
consultati un electrician pentru inlocuirea prizei invechite.
10) Protejati cablul de alimentare impotriva calcarii sau
ciupiturii, in special la prize, |a prizele de conectare si la
punctul in care ies din aparat.

11) Utilizati numai atasamentele/accesoriile specificate de
producator.

12) Scoateti din priza acest aparat in timpul unor furtuni cu
fulgere sau atunci cand nu este utilizat pentru perioade lungi
de timp.

13) Adresati-va pentru toate lucrarile de intretinere
personalului de service calificat. Este necesara o interventie
de service n cazul in care aparatul a fost deteriorat in orice
mod, cum ar fi deteriorarea cablului de alimentare sau a
fisei, daca s-a varsat lichid sau au cézut obiecte in aparat,
daca aparatul a fost expus la ploaie sau umiditate, daca nu
functioneaza normal sau daca a fost scapat.

14) Daca priza de retea este utilizata ca dispozitiv de
deconectare, dispozitivul de deconectare trebuie sa ramana
usor de utilizat.

15) Ventilatia nu trebuie sa fie impiedicata prin acoperirea
orificiilor de ventilatie cu obiecte, cum ar fi ziare, fete de
masa, perdele etc.

16) Pe aparat nu trebuie sa fie amplasate surse de flacara
deschisa, cum ar fi lumanari aprinse.

17) Trebuie sa se atraga atentia asupra aspectelor de mediu
legate de eliminarea bateriilor.

18) Utilizarea aparatelor in climat moderat.

19) Aparatul nu trebuie sa fie expus la picurare sau stropire
si niciun obiect plin cu lichide, cum ar fi vazele, nu trebuie sa
fie asezat pe aparat.

20) Avertisment: Pentru a evita orice vatamare cauzata de
nclinarea produsului, va rugam sa va asigurati intotdeauna
ca intregul produs a fost plasat pe suprafata mesei in pozitie
orizontala.

NU DESCHIDETI!

ATENTIE
PENTRU A REDUCE RISCUL DE ELECTROCUTARE, NU
SCOATETI CAPACUL (SAU SPATELE). NU EXISTA
PIESE CARE POT FI REPARATE DE UTILIZATOR IN
INTERIOR. ADRESATI-VA PERSONALULUI DE SERVICE
CALIFICAT PENTRU REPARATII.

A Simbolul indica faptul ca in aceasta unitate sunt
prezente tensiuni periculoase care constituie un
risc de electrocutare.

Simbolul indica faptul ca exista instructiuni
importante de operare si intretinere prevazute in
manualul de utilizare furnizat impreuna cu
aceasta unitate.

AVERTIZARE:

Pentru a reduce riscul de incendiu sau soc electric,
nu expuneti acest aparat la ploaie sau umezeala.

AVERTIZARE:

Bateriile nu trebuie sa fie expuse la caldura excesiva,
cum ar fi radiatoare, foc sau altele asemenatoare.

Acest simbol indica o tensiune
alternativa.
Acest simbol indica o tensiune continua.

L]

Acest simbol indica faptul ca acest produs dispune de o
dubla izolare intre tensiunea de retea periculoasa si
partile accesibile utilizatorului. La reparatii, utilizati numai
piese de schimb identice.

Acest marcaj indica faptul ca acest produs nu trebuie
eliminat impreuna cu alte deseuri menajere. Pentru a
preveni posibilele prejudicii aduse mediului sau sanatatii
umane prin eliminarea necontrolatad a deseurilor,
reciclati-le in mod responsabil pentru a promova
reutilizarea durabilad a resurselor materiale. Pentru a
returna dispozitivul folosit, va rugam sa utilizati sistemele
de preluare si colectare sau sa contactati comerciantul cu
amanuntul de unde ati cumparat produsul. Acestia pot
prelua acest produs pentru o reciclare sigura pentru
mediu.

RO



INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA

Regulamentul UE privind bateriile

)i¢

Acest simbol de pe baterie(i) sau de pe ambalaj indica faptul
ca bateria(ile) furnizata(e) cu acest produs nu trebuie tratata(e)
ca deseu menajer. In schimb, va rugédm s& separati bateriile de
alte tipuri de deseuri si sa le reciclati prin intermediul sistemului
local de reciclare pentru a proteja mediul si sénatatea.
Simbolul chimic pentru plumb (Pb) este adaugat sub acest
simbol daca bateria (bateriile) contine mai mult de 0,004 %
plumb. Pentru informatii mai detaliate despre reciclarea acestei
(acestor) baterii, va rugam sa contactati autoritatile locale sau
magazinul de unde ati cumparat produsul sau bateria
(bateriile).

Atentie:

Televizorul poate sa cada, provocand vatamari corporale
grave sau deces. Multe accidentari, in special ale copiilor, pot
fi evitate prin luarea unor masuri de precautie simple, precum:
Utilizati INTOTDEAUNA dulapuri, suporturi sau metode de
montare recomandate de producatorul televizorului.
INTOTDEAUNA folositi un mobilier care poate sprijini
televizorul in conditii de siguranta.

- Asigurati-va ca televizorul nu depaseste marginea
mobilierului de sustinere.

INTODEAUNA instruiti copiii cu privire la pericolele care
apar daca se urca pe mobilier pentru a ajunge la televizor
sau la butoanele acestuia.

Asezati INTOTDEAUNA cablurile conectate la televizor,
astfel incat sa nu existe pericol de impiedicare, tragere sau
prindere.

Nu asezati niciodata televizorul intr-un loc instabil.
NICIODATA nu asezati televizorul pe o pies& de mobilier
nalta (de exemplu, dulapuri sau biblioteci), fara a ancora

atat piesa de mobilier cat si televizorul pe un suport adecvat.

NICIODATA nu asezati televizorul pe o tesatura sau alte

materiale aflate intre televizor si mobilierul de sustinere.

- Nu asezati NICIODATA obiecte care ar putea tenta copiii s&
se catere, precum jucarii si telecomenzi, pe televizor sau pe
mobilierul pe care este amplasat televizorul.

Daca televizorul existent este pastrat si mutat, trebuie aplicate

aceleasi recomandari ca mai sus.

PEDolby Audio

Produs sub licenta de la Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio si simbolul dublu D sunt marci comerciale
ale Dolby Laboratories Licensing Corporation.

™

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Termenii HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
HDMI Trade dress si logo-urile HDMI sunt méarci comerciale
sau marci inregistrate ale HDMI Licensing Administrator, Inc.

H32K85FFX
Eticheta energetica europeana numar de inregistrare
EPREL: 2265315

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2265315



MASURI DE PRECAUTIE S| ATENTIONARI

in functionarea acestui televizor se utilizeaza tensiuni inalte.
Nu scoateti spatele carcasei din set. Adresati-va personalului
de service calificat pentru reparatii.

Pentru a preveni riscul de incendiu sau de electrocutare, nu
expuneti televizorul receptor la ploaie sau umiditate.

*

Nu scapati si nu impingeti obiecte in fantele sau
deschiderile carcasei televizorului. Nu véarsati niciodata
niciun fel de lichid pe televizor.

=

Nu blocati orificiile de ventilatie din capacul din spate. O
ventilatie adecvaté este esentiala pentru a preveni
defectarea componentelor electrice.

Ll

Nu prindeti cablul de alimentare sub televizor.

Daca aveti de gand sa curatati produsul, scoateti televizorul
din priza, folositi o tesaturd moale, fara apa, niciodata
substante chimice.
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Nu va sprijiniti niciodaté pe televizor sau pe suportul acestuia,
nu v sprijiniti pe el si nu il impingeti brusc. Ar trebui sa acordati
o atentie deosebita copiilor. In caz de cédere, se pot produce
réni grave.

Nu asezati televizorul pe un carucior, suport, raft sau masa
instabild. In caz de cadere a televizorului, se pot produce
vatamari grave ale unei persoane si deteriorari ale acestuia.

Atunci cand televizorul nu este utilizat pentru o perioada
lunga de timp, este recomandat sa deconectati cablul de
alimentare de la priza de curent alternativ.

ey

T

Evitati s& expuneti televizorul la lumina directa a soarelui si
la alte surse de caldura. Nu asezati televizorul direct pe alte
produse care degaja caldura, de exemplu, videocasetofoane
si amplificatoare audio. Nu amplasati surse de flacara
deschisa, cum ar fi lumanari aprinse, pe televizor.

Minimum distances

In cazul in care televizorul urmeaza sa fie incorporat intr-un dulap
sau Tntr-o incinta similard, trebuie respectate distantele minime.
Acumularea de céldura poate reduce durata de viata a televizorului
dumneavoastra si poate fi, de asemenea, periculoasa.

Nota: utilizarea aparatului in climatele moderate.

Nota: Acest produs utilizeaza un panou format din subpixeli, a caror
productie necesitd o tehnologie sofisticata. Cu toate acestea, este
posibil sa existe cativa pixeli luminosi sau intunecati pe ecran.
Acesti pixeli nu vor avea niciun impact asupra performantei
produsului.



PREGATIRE

IMPORTANT:

Nu aplicati presiune pe zona de afisare a ecranului, ceea ce ar
putea compromite integritatea acestuia.

Garantia producatorului nu acopera abuzurile utilizatorului sau
instalatiile necorespunzatoare.

FIXAREA SUPORTULUI
IMPORTANT:

Suportul televizorului trebuie sa fie asamblat inainte de utilizare.

1.Asezati televizorul cu fata in jos pe o suprafatd moale si
plana (patura, spuma, carpa etc.) pentru a preveni orice
deteriorare a televizorului.

2.Fixati standul in partea inferioara a televizorului cu ajutorl a 4
suruburi.

PREGATIREA TELEVIZORULUI LED PENTRU
MONTAREA PE PERETE

Noi sugeram sa mentineti televizorul la o distanta de cel putin
2.36 inci (60 mm) de perete pentru a preveni interferenta
cablului. Inainte de montara televizorului pe perete, trebuie sa
scoateti standul.

Pentru siguranta vs, va rugam sa-| folosii u un Ul przntat. suport
de montaj p prt u o greutate minima a televizorului fara stand

Pentru a monta un suport de montaj pe perete la televizorul dvs.

1.Eliminati suruburile care mentin televizorul de stand.

2.Scoateti standul de pe televizor.

3.Securizati suportul de montaj pe perete in spatele
televizorului utilizand patru suruburi. Respectati
instructiunile furnizate in manualul de utilizare care au
venit impreuna cu suportul de montaj pe perete.

\ /

INCKEEOAIODNOIGO0NCEIN ?
i il

L = i

@ NOTA
Suportul de montare pe perete nu este inclus.

4. Fixati suruburile de montare pe perete (M6 x 10mm/4buc)
n partea din spate a televizorului LED, folosind un cuplu
de 8kgf/cm.

PORNIREA TELEVIZORULUI

1. Instalati suportul si asezati televizorul pe o suprafata solida.

« Asigurati-va ca televizorul este asezat intr-o pozitie care sa
permita circulatia libera a aerului. Nu acoperiti orificiile de
ventilatie de pe capacul din spate.

* Pentru a preveni orice situatie nesigura, nu trebuie sa se
amplaseze surse de flacara deschisa, cum ar fi lumanari
aprinse, pe sau n apropiere.

- Evitati caldura, lumina directa a soarelui si expunerea la
ploaie sau apa. Echipamentul nu trebuie sa fie expus la
picurare sau stropire.

2. Conectati cablul de antena sau cablul de televiziune prin

cablu la priza de antend ANT IN de pe partea din spate a

televizorului.

3. Alimentarea: Conectati cablul la o priza electrica
functionala.

\_‘ /

\ ]

&E-J
4. Porniti televizorul:

Apasati O pe telecomanda sau butonul POWER din
partea de jos a televizorului.

_~

5. Baterie
Tndepértat,i capacul compartimentului pentru baterii.
Introduceti cele 2 baterii (tip AAA 1,5 V).
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CONEXIUNI S| COMENZI PERIFERICE

CONTROL BUTON ACCESORII

Telecomanda - 1 buc
(b Manual - 1 buc
Suport de baza - 2 buc
Suruburi - 4 buc
Card de garantie - 1 buc
CE prospect- 1 buc

Conexiuni AV din spate (lateral)

HomlI" SATELLITE ANT/CABLE UsB COMMON INTERFACE(CI)
—_

=

[ 1 G 13/18V==500mA 5.0V == 500mA O

Toate terminalele sunt (de la stanga la dreapta): ; ; ;
HDMI1(ARC), SATELIT, ANT IN(ANTENA/CABLU), USB, CASTI, INTERFATA COMUNA(CI).

Conexiuni AV din spate

OPTICAL VIDEO L - IN -R

=] ] © © O

Toate terminalele sunt (de la stanga la dreapta):
LAN, OPTICAL, adaptor AV IN, HDMI3, HDMI2.



CONEXIUNE TERMINALA

ECHIPAMENT AV

Acest televizor furnizeaza un grup de AV pentru conectarea convenabil la VCR; DVD sau alte echipamente video.

Va rugam sa consultati manualul de utilizare a echipamentului ¢
Dvs. puteti utiliza terminalele de intrare pozitionate in parte

1
[oo\oo*\:‘f:/:@‘] [oo\oo :f@]
Amplificator CVBS, cititor DVD sau alt

aparat cu CVBS/S-Video

SATELLITE ANT/CABLE USB
—_
o

5.0V == 500mA

©Xe!

Echipament audio/video cu
interfete HDMI

COMMON INTERFACE(CI)

SN

Echipament audio/video cu
interfete HOMI

VYD

S

Card CI
Y galben (VIDEO)

R rosu (AUDIO-Dr.)
W alb (AUDIO-St.)

Acesta poate fi conectat la urmatoarele echipamente: VCR, multi disc player, DVD, camera video, joc video sau sistem stereo

etc....

Nota:

Cateodata acesta nu va suporta in dispozitive diferite deoarece dispozitivul furnizeaza semnal non-standard.
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TELECOMANDA

#  Articol Desci

-

OR® B PERPLE ©®ERE OEOEE G OO

(hPower

(D3 VouTube © YouTubeus

EXIT
= Y

SUBTITLE TEXT

®® BBRO®ERO ®

Haier

Apasati pentru a porni sau opri televizorul.
Atunci cand televizorul este oprit, curentul
electric continua sa circule prin el. Pentru a
deconecta complet alimentarea, scoateti
cablul de alimentare din priza.

Apasati pentru a deschide lista surselor de
intrare.

Apasati pentru a deschide Soft Keyboard.

Apasati pentru a introduce un numar de
canal TV.

Se utilizeaza pentru a introduce numere
de canal cu diferite numere de cifre, de
exemplu 1-11-111.

# Articol Descrie|
9 AV ) |Apasati pentru a naviga in meniul de pe ecran.
10 e Tntoarcere la meniul precedent.
Apasati pentru a deschide pagina principala.
1"
12 MENU= Apasati pentru a deschide sau a inchide meniul de pe ecran.
13 | VOL+/VOL- |Apasati VOL+ sau VOL- pentru a regla nivelul volumului.
14 TEXT Apasati pentru a selecta modul teletext.
SUBTITLE | Deschideti sau inchideti subtitrarea.
15 t t
Apasati pentru a inversa redarea in modul
16 « multimedia si Timeshift.
17 [ Treceti la fisierul precedent atunci cand este redat fisierul
audio sau video.
Apasati pentru a pune pauzd in modul multimedia si in
18 | 11(Pause) modul Timeshift.
19 Apasati pentru a inregistra programul TV pe care il urmariti in
. (REC) modul DTV.
20 NETFLIX Apasati pentru a deschide NETFLIX.
21 prime video |Apdsati pe Prime Video pentru a viziona emisiuni TV online si
N—71 filme (este necesard o conexiune la internet).
22 | @BYouTube |Apasatipentru a deschide YouTube.
Coloured | Efectuati operatiile relevante in conformitate cu
23 buttons instructiunile din partea de jos a meniului din text.
24 Qx Apasati pentru a deschide mute.
Apdsati pentru a deschide playerul multimedia.
25
Apasati pentru a afisa informatiile despre canal.
26 | INFO
27 * Apésati pentru a deschide meniul de setari.
Apasati pentru a afisa ghidul electronic de programe in
28 é modul TV.
29 CHA/CHv Apasati CH A sau CH v pentru a schimba canalele TV.
30 EXIT lesiti din meniu sau din operatiune.
A selecta Mono, Nicam, Stereo pentru canale ATV, limba audio
31 AUDIO pentru canalele DTV.
32 »» (forward) Apasati pentru derulare rapidd inainte in modul multimedia
si Timeshift.
Apasati pentru a reda in modul multimedia si in modul
33 »>(play) Timeshift.
34 [ Treceti la fisierul urmator atunci cdnd este redat fisierul
audio sau video.
Addugati rapid canalul curent la lista de emisiuni favorite sau
35 FAV eliminati-l din lista de favorite de la ATV si DTV.
36 . Apasati pentru a opri redarea multimedia, modul REC si
Timeshift.
37 TV Apésati pentru a deschide Live TV.
38 Apasati pentru a deschide lista de aplicatii.
39 @VOHTlIhEMlISil: Apésati pentru a deschide YouTube music.

Apdsati pentru a deschide Google Assistant.

Apasati pentru a deschide pagina contului
de utilizator.

Introduceti optiunea selectatd sau
efectuati operatiunea selectata.
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

CONFIGURATIE INITIALA

Prima data cand deschideti televizorul, expertul de configurare
va va ghida prin efectuarea setarilor de baza. Faceti referire la
Sfatul de text la Configurarea pentru prima data.

Aceasta functie este utilizata pentru codul de asociere al
telecomenzii. Dupa ce acest cod este introdus cu succes,
dvs. puteti utiliza telecomanda prin Bluetooth pentru a utiliza

televizorul.

Apasati pe A/V pentru a selecta limba sistemului si pe OK
pentru a confirma limba.

Apasati pe A/V pentru a selecta regiunealtara dispozitivului
dvs. si pe OK pentru a confirma.

Apasati pe A/V pentru a selecta optiunea ,Set up basic TV”
(Configurare de baza a televizorului) a dispozitivului dvs. si pe
OK pentru a finaliza configurarea.

Apasati pe A/V pentru a selecta wifi pentru conectare, apoi
apasati pe OK si introduceti parola pentru a confirma faptul ca
conectarea a reusit.

Pentru a accepta Conditiile de furnizare a serviciului Google
pentru imbunatatirea experientei utilizarii produsului, selectati
LAccept”.

Se utilizeaza pentru a seta parola dispozitivului in scopul
asigurarii sigurantei si confidentialitatii.

Utilizati telecomandal/tastatura pentru a introduce automat
parola de 4 cifre pentru a sari automat la urmatoarea interfata.

Confirmati parola din nou si retineti-o. Utilizati telecomanda /
tastatura virtuala pentru a introduce parola.



INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Utilizati contul Google Autentificare.
Urmati Ghidul Google.

Apésati tasta A/ V¥ pentru a selecta fusul orar corespunzator E_Ma nua'
si pe OK pentru confirmare.

E-Manual este incorporat in televizor si poate fi afisat pe ecran.
Pentru a afla mai multe despre caracteristicile televizorului dvs.,
accesati manualul electronic, consultand urmatoarele.
Manualul electronic poate fi disponibil in functie de regiune sau
de model.

1. Apasati butonul HOME pentru a accesa pagina principala.
2. Apdsati butonul sus/jos/stanga/dreapta si OK pentru a selecta

si introduce "E-Manual" in "Apps".

Pentru selectarea modului, apasati tasta A/V¥ pentru a
selecta modul Home (Acasé) si apasati OK.

E-MANUAL

Selectati optiunea “Saving Mode (Salvare mod)” si inaintati la
urmatorul pas.

Notd: Imaginea este doar pentru referintd.

Selectati modul Tuner pentru cautare, apasati pe A/V pentru
a selecta si apasati OK pentru confirmare.

- Odata ajunsi in interfata de utilizator, puteti trece de la
televiziunea de baza la setarile Google TV
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